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 رئیس شورای سیاستگذاری

 سید عباس صالحی

 شورای سیاستگذاری
حسین (، معاون محترم قرآن و عترت)زاده عبدالهادی فقهی(، مدیر محترم شبکه چهار صدا و سیما)حسن ملکی 

معاون محترم وزیر و رئیس سازمان ) حیدریان(، معاون محترم فرهنگی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری)میرزایی 
رئیس )سید مهدی خاموشی (، معاون محترم فناوری وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات)امیرحسین دوایی (، سینمایی

 (رئیس محترم کمسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی) جمشید جعفرپور(، تبلیغات اسلامیمحترم سازمان 

 مدیر طرح
 محمد سلگی

  مدیر علمی

 سعید معیدفر

 مدیر اجرایی
 علیرضا کرمانی

  ناظر علمی

 عباس وریج کاظمی

 اعضای شورای علمی

و  داریوش مطلبیباشی، فلاح مین، فاطمه علی اصغر سیدآبادیمحمد سعید ذکایی، محمد فاضلی، فاطمه جواهری، 
  هامون شریفی

 

 گیری تدوین طرح فنی نمونه
 محمد باقر حقیقی انارکی

 جمع آوری و ورود اطلاعات

 زادهعلی خراسانی

 مدیریت امور پژوهش، انتشار و توزیع
 و فهیمه ابراهیمی سعیده زادقنادمصطفی اسدزاده، خاطره بخشنده ، 

 

 



4 

 

 اتگروه اجرایی گردآوری اطلاع

، پیروز قادری، سعید نوریان، شیرین باقرپور محمدرضا، شیما خدادادی، فاطمه جعفری، هنگامه فلاحتیناظران: 

مونا زاده، سمیه مقدسی، زهرا مرادی، علی اسماعیلحسین، مصطفی فیروزی، حترام امین پورداروغه، اکبر امیدی، ا
، علی مشهدی، بهروز مرامی جدیدی، کبری محمدیخان زهرا، ایرانه حیدری، مهین زرنگ، مریم قاضی، عسگری

، زادهابوالفضل نجف، بیارهمسعود رضاییپور، فرهاد پرموز، سید جواد اوحدی، محمد ضیغمیان، بدرحصاری، مسیح علی
 کاظم فلاحی، حسین نورانی، ناصر دولتشاه، عرفان قادری، نسرین درویش، محمد میردادی و مریم عاقلی بافقی

 

 شرقیآذربایجان 

 سعید غریبمدیر اجرایی: 

 و داود خدابخش، اکرم خدابخش، نگار فرخی، شهلا تاری زاده، کوثر کریمی، سمیرا عبدی، اکبر شیرزادپرسشگران: 

 زینب جعفری

 

 آذربایجان غربی

 زهرا محبوبی مدیر اجرایی:

، کمال کریمی، الناز نصیری، زادهالناز ملک، فاطمه خضری، سامان اسمعیلی آذر، ذرآثریا اسماعیلی پرسشگران: 

 سیما پامیرو  هلاله محمدنژاد

 استان اردبیل

 داوود عبداللهی مدیر اجرایی:

کلثوم ، رباب جوانمرد، لطیف شایسته، عاطفه خدادادی، بابک کسب کار، میرمصطفی سیدرنجبرپرسشگران: 

 آمنه محمدی، اباسلط تابش، فاطمه آزادی، الهام احمدزاده، محمدی

 

 اصفهاناستان 

 وکیلی عارفمدیر اجرایی:  

، حکیمه رحمانی، عطیه اصلان بیگی، محمد جمال پور، سجاد جمال پور، محمد رستمی، فرزانه رستمیپرسشگران : 

 عاطفه رحمانی، فاطمه جدیدی، مهدی زیدی، عارف وکیلی، محبوبه جدیدی، منصوره رحمانی

 استان ایلام

 خلیل کمربیگیمدیر اجرایی:  
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محمد ، مینا جعفری طلب، صفورا تشویقی، فرشته تشویقی، زهرا کریمی، زینب خوشرو، فاطمه کریمیپرسشگران: 

سید ، سید مجتبی حسینی، فرهاد باقریان، نسرین جعفری طلب، سیده شهین حسینی، سیدده صدیقه حسینی، کیانی

 امین رحمتی

 استان البرز

 بهزاد مقصودیمدیر اجرایی:  

، پور عبدالهی حیدر، کنعانی محمد، یزدی حضیر احمد سید، الوندی سجاد، طاووسی زهرا، سلمانی علیپرسشگران : 

، سینا، ساسانی عمران، زاده قنبری جواد، قاسمی زینب، رستمی ادریس، ابراهیمی ورنا، مجیدی کیمیا، ایامی یاسین
 قادری امید، بیات مجید، یاری مجتبی، خیر رویا، محمدی مهرناز

 

 بوشهراستان 

 راضیه کللیمدیر اجرایی: 

، نرجس شیبندی، مجتبی کمالی، علیرضا روشن پور، فاطمه جعفری، حبیب شیخ، سید علی مرتضویپرسشگران: 

 زهرا تاج الدینی
 

 استان تهران

 زادهعلی خراسانیمدیر اجرایی: 

حصاری، سکینه آتشکار، مریم مریم جعفری، عالی یوسفی، محمد شجاعی، طیبه پایداری، فرح افشاری، صادقی، فهیمه 

 امینی اعلاء، محمودخانی، الهام خانی، رقیه گل حسنی، علیرضا غفارزاده و لیلا سهرابی

 

 استان چهارمحال و بختیاری

 بیژن خلیلی مقدممدیر اجرایی:  

دیث ح، الناز عظیمی فر، مریم باقری، حسین میرزایی، امیرحسین کوهی، بهاره تحقیقی، کریم بیاتیپرسشگران: 

 بهروز خلیلی مقدم، کمال خلیل دوست، سکینه شیخ، مریم شریفی، ویدا عزیزی، آرمان میرابوالقاسمی، صفری

 

 خراسان رضویاستان 

 علیرضا ابوالفتحیمدیر اجرایی:  

، ریحانه حبیبی دانا، محمدعلی نوری، زرین تاج طیرانی، لیلا میرزایی، خدیجه هژیری، میترا کوثریپرسشگران: 

، اعظم میرزایی، احسان گلزاری مقدم، احمدیافسانه سادات ، حسین جعفرزاده، علی کوشک، سعید حیاتی، ایمانیسمیرا 

 ابوالفتحی، محمد آقابیگی، عفت داوری، اکرم میرزایی
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 استان خراسان شمالی

 نسرین وکیلیمدیر اجرایی:  

 اسماعیل پورمعین، گلناز محمدی، سمیه وحیدی زاده، مصطفی مرادی، جواد وکیلی، الهام حشمتیپرسشگران: 

 استان خراسان جنوبی

 روانوصال روشنمدیر اجرایی: 

محمد ، حجت مظاهری فر، محمد امین کریم زاده، وحید رحمانی، سمیه حسن زاده، ناصر محمودیپرسشگران: 

 نرجس گل زاده، ملیحه یزدان شناس، مصطفی فروزان نژاد، معصومی مفرد
 

 استان خوزستان

 پویا طوافیمدیر اجرایی:  

، معصومه طرفی، فاطمه طرفی، حبیب الله زرگانی، مجید جمال پور، صبریه عبیداوی، خدیجه افشارزادهپرسشگران: 

، سلیمه حمیدی، سعید ممبینی، مهدی فربیات، محمد علی رضایی پور، حمزه خرسانی، حمیده خرسانی، جمعه عبیداوی
 سیدجواد فاضلی

 

 استان زنجان

 محمدرضا یارقلیمدیر اجرایی: 

میثم خدابنده ، سارا شکوری، اکرم نوری، پریسا اوجاقلو، معصومه عباسی،  مریم اوجاقلو، علی دستواره پرسشگران :

 مهدی کرمی، لو

 

 استان سمنان

 نیره پیراهریمدیر اجرایی:  

مرجان ، نبوی، فاطمه ایزد پور، فاطمه نواب صفوی، ملیحه ابراهیمی، دنیا باهو، مریم میرآخورلیپرسشگران : 

لیلا شاه ، سمیرا رهبر، البنین رستمیام، مرضیه خراسانی، سوسن پارسا، معصومه حضیری، اسماء خبازی، همتیان
 رضوانی، زهرا پور، جمشید حیدریان، زهرا کاشفی، مهدیه بیتائیان، الهام رهبری، حسینی

 

 استان سیستان و بلوچستان

 حیدر رحمانیغلاممدیر اجرایی:  
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، زادهملک ملک، علیرضا راهداری، قدیر راهداری، ناصر ریگی، پرویز ریگی، مهدی کوهکن پرسشگران :

 اسماعیل زهیحامد، زهیمحموداسماعیل
 

 

 استان فارس

 اله ستودهسیدرحمتمدیر اجرایی:  

حمیده ، مریم اشرف، گودرزیفاطمه ، آیدا گودرزی، مهناز قوقی، محمدرضا صالحی، فاطمه بانشیپرسشگران : 

، ساره فرد، مسعود زینعلی، آزیتا حیدری، مسعود سلطان پور، منشمریم احمدی، محسن رضایی فر، مریم ساعتی، فروهر
 محمدهاشم کاظمی، اشکان محمدی، عبدالرزاق قجرپور، صدیقه اشرف، فاطمه فرد

 

 استان قم

 حسن امیدمدیر اجرایی:  

 سمانه خلج، محمد جعفری، زهرا زند، ناهید جعفری، سحر رحیمی موحد، مریم افشاررضا جارچی، پرسشگران: 

 

 استان قزوین

 طاهره عظیمیانمدیر اجرایی:  

محمد ، زهرا عظیمیان، فاطمه اصفهانی، رقیه قنبری، زینب رسول پور، مریم قنبری، علیرضا ایمانی پرسشگران :

، اعظم حسینی، حسین شفیعی، سعید شریف زاده، حسین بختیاری، میلاد شریف زاده، معصومه چگینی، بابایی نژاد
 داوود وارسته نسب، فرشته مولایی

 استان کردستان

 حسین محمدزادهمدیر اجرایی:  

، جوانمردیمحمد، خانیخالد، حبیب عبدی، خانیمهناز، شادی شافعی، محمدیفرید شاه، ندا احمدیپرسشگران : 

 بهنام محمدی، سامان رحیم زاده

 

 استان کرمان

 زادهزهرا قاسممدیر اجرایی:  
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، نرجس پردلی، مائده قهرمان، شجاع شهابی، راضیه کریمی، امیرحسین فردوسی، محمدحسین محمدیپرسشگران : 

، علی صفی نژاد، مهرناز عسگرزاده، رحمتی لابوالفض، راحله اثنی عشری، دل زندهمهلا، زهرا خواجوئی، فاطمه اسدی

 محمدصادق آقایی

 

 

 استان کرمانشاه

 فرانک کرمیانمدیر اجرایی:  

صدیقه ، کرمیبیتا، زهره رستمیان مطلق، کرمیآذر، کرمیزهرا، سیده فرشته سامره ،زینب کرمیپرسشگران : 

 صبا سامره، فرانک فرهادی، فرهادی

 

 استان کهگیلویه و بویراحمد

 مریم گشتاسبمدیر اجرایی:  

 علی گندمی، حیدرپورمحبوبه ، علیرضا بهشتی نیاپرسشگران: 

 

 استان گیلان

 لیلا شعبانیمدیر اجرایی:  

 مریم معارفی ،معصومه گلستانی نژاد، سمیه قنبرپور، فاطمه حسینی، منوچهر زینعلیم، آوا عظیمیان مقدپرسشگران : 

 

 استان گلستان

 حسین جعفریمدیر اجرایی: 

محمد ، مائده جوادی راد، رضا محمدی، محمدپور میثم، رضا معقولی، فاطمه صفری، بهنام امیری نیاپرسشگران : 

 سعید خسروی، خسروی
 

 استان لرستان

 علیرضا طهماسبیانمدیر اجرایی:  

 مهدی طاهری، مهدی رجبی، برزو جعفری، امیر زاهدی، محمد علیپورپرسشگران : 

 

 استان مازندران



9 

 

 علی مسگریمدیر اجرایی:  

مجتبی ، میلاد اسماعیلی، زهرا میرزایی، رضوان عظیمی، فیروزه نجفی، زهرا تقوی، فرشته حاجیانپرسشگران : 

 ایرج اکراقنبری، محدثه عباس کاکویی، اعتمادی راد

 استان مرکزی

 سید احمد میرحسینیمدیر اجرایی:  

 میترا کریمی، علی احمدی، محمد احمدلو، مرضیه چاپاری، الهه دلبرنسب، یزهرا ارادهپرسشگران : 

 

 استان هرمزگان

 سحر رفیعیمدیر اجرایی:  

سیده ، معصومه زبیری، محمدرضا نوروزی، هانیه معصومی، سعید شب خیز، محمد امین معصومیپرسشگران: 

 فاطمه شرف، زهراحسینی

 

 استان همدان

 یاسر زارعمدیر اجرایی:  

 رضا مختاری پور، حسین جعفری، مرتضی عبدالحسینی، وحید موفی کیا، کیوان ملکی، ایمان رادیانپرسشگران: 

 

 استان یزد

 نژاددکتر منوچهر علیمدیر اجرایی:  

، اعظم قانعی، آزاده رستگار، لیلا آقاخانی، مسلم دهقان، معصومه اخترنسب، مهیا سلیمی، فاطمه رضاییپرسشگران: 

 فاطمه نوبرانی، رقیه جعفری
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 شگفتاریپ
 

 و ردیگ یم شكل ها انسان یروح و یدرون ستِیز و وجود با تنگاتنگ پیوندی در و یبشر اتیح بستر در فرهنگ

 اتیح یننماد حوزه عنوان به گاهدید؛  توان یمهای مختلف را از دیدگاهفرهنگ  .دشوپیوسته نیز دگرگون می

 ، ساخت بر حاکم قواعد ،ی گوناگونها ارزش د،یعقا انیم پیوند و ردیگ یم قرار یمنطق لیتحل موضوع یبشر

 یاجتماع اتیح و فرهنگ دوسویۀ ریثأت و نهادها افراد، تعامل و یاجتماع اتیح با آنها ۀرابط و رییتغ و تحول

از سوی  و تیشخص به دادن شكل در فرهنگ ریثأت یچگونگ در بحث فرد، و فرهنگ ۀرابط. دشو یم یبررس

 ابعاد ، فرهنگ انتقال و ها رسانه و ارتباط افراد، یازهاین و استعدادها و تیخلاق از فرهنگ یریرپذیثأتدیگر، 

 . است فرهنگ به مربوط مباحث از یگرید

 رأثیت آن از و گذارند یم اثر آن بر که ییاجزا ۀهم با تعامل در آن متحول و ستهیز تِیکل در را فرهنگ اگر

 ، یاسیس اتیح برابر در یفرهنگ اتیح مفهوم از توان یم آن نمودن یمفهوم یبرا ، میریبگ نظر در رندیپذ یم

 . جست سود یاقتصاد و یاجتماع

 و اخلاق هنر،) گردداطلاق می( شده دیتول) شدهتیتثب و گرفتهشكل یها صورت رب که فرهنگ مفهوم برخلاف

 یمعنو اتیح با آن وندیپ و فرهنگ دیتول انیجر به ها، صورت نیا در نظر گرفتن ضمن یفرهنگ اتیح ،...(

 .دارد اشاره بشر آحاد

 ، فرهنگ از یمشخص یها صورت ۀتوسع و رشد بر ها رسانه ریثأت ها، رسانه قیطر از فرهنگ انتقالامروزه 

 یفرهنگ تیخلاق یریرپذیثأت وی ناخواسته  ها تیمحدود ، یفرهنگ هایشكل از یبعض انتقال در آنها نابسندگی

 . است جوامع یفرهنگ اتیح از یگرید وجوه آن کار اندر دست عوامل از ی،فرهنگ صنعت ۀتوسع عصر در

 و روندها ها، انگاره ها، تشكل ها، سازمان نهادها، آنها، مشارکت و افراد یفرهنگ تیفعال ، یفرهنگ اتیح

 .شود یم شامل هم را یفرهنگ لاتیتسه

 گوناگون ابعاد فیتوص در یفرهنگ اتیح مفهوم ، مختلف اجتماعات فرهنگپیرامون  ، نكات نیا به توجه با

 شهر، کی در فرهنگ تیوضع فیتوص در رو نیا از ، فرهنگ مفهوم تا دارد یشتریب ییرسا ، فرهنگ با مرتبط

 یروندها و ها تیفعال ها، انگاره ، نینماد هایشكل از یعیوس ۀگستر که رسا است یمفهوم ، جامعه کی و روستا

 .دگیردربر می را آن با مرتبط

 ، یاسیس تیفعال مفهوم برابر در مفهوم نیا.  است یفرهنگ اتیح با مرتبط یدیکل میمفاه از یكی یفرهنگ تیفعال

 ، انتقال  ،یریکارگ به د،یتول پیرامون یفرهنگ تیعالف .دارد قرار یاجتماع تیفعال یحد تا و یاقتصاد تیفعال

 .ردیگ یم شكل افراد یمعنو و یروح اتیح یارتقا و رییتغ ، دادن شكل و نمادها و یمعان مصرف و استفاده

 درك در که چنان دانست؛ یاسیس و یاقتصادریغ یتیفعال آن را توان یم ، میکن فیتعر یسلب از نگاهی را آن اگر

 زمان مفهوم .شود یم شامل هم را یاریاخت یاجتماع تیفعال یضمن طور به و دارد وجود اییتلق نیچن هم معمول

 در یرسم و یاقتصاد تیفعال ریدرگ فرد که دارد اشاره یزمان به ، است همبسته یفرهنگ تیفعال با که هم فراغت
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 که یکار؛ دانجامیم یفرهنگ نشیآفر به آن نوآورانۀ و ناب هایشكل در تیفعال نیا . ستین کار میتقس نظام

. دهند یم انجامشنیداری و دیداری  ، مكتوب هایفرم دآورندگانیپد و شمندانیاند ، انفوسیلف ،اعرانش ، هنرمندان

 آنچه از استفاده و مصرف با آندر  هنرمند که شود یم شامل را یتیفعال ،آن مرسوم و معمول هایشكل در اما

. رساند یم یاری خود وجود ییشكوفا و رشد به آن از استفاده با و شود یم آشنا یفرهنگ امر با ، است آمده دیپد

 نجایا در آنچه و باشد نوع نیا از یفرهنگ تیفعال دستاورد تواند یم شود، یم ادی آن از یختگیفره عنوان به آنچه

 نیا(.  آن یجادیا و  یدیتول تا است آن یمصرف بعد یعنی) است یفرهنگ تیفعال از بعد نیهم ،دشو یم یبررس

 شكل به را آن توان یم رو نیا از ؛دارد یفرهنگ امكانات و فراغت زمان با یتنگاتنگ پیوند ، تیفعال از شكل

 .دید هم « آن گذراندن ۀنحو و فراغت اوقات یبررس»

 در و است مرتبط فرهنگ صنعت ۀتوسع باعمدتاً  که یفرهنگ اتیح از است یبعد ، یفرهنگ یکالاها مصرف

 که یلیوسا) یفرهنگ لیوسا و ها رسانه از استفاده بر و یسنت جوامع تا دارد کاربرد شتریب دیجد جوامع خصوص

 و ها رسانه از یمند بهرهی، در واقع فرهنگ یکالاها مصرف .شود یم متمرکز( شود یم انجام یفرهنگ یتیفعال آن با

 و تئاتر و نمایس ،یقیموس کتاب، مطبوعات، ون،یزیتلو و،یرادمانند  ینوشتار و یریتصو و یصوت یها برنامه

 .استهای اجتماعی رسانه و ابزارها همین توسط شدهارائه خدمات

 وجود فرض باتنها  گر،ید انیب به.  است فراغت زمان ، عمده عوامل از یكی ، آن نوع هر از یفرهنگ تیفعال در

 الزامات و کار طیمح یاجبارها از فارغ جامعه یاعضا که یتیفعال.  است ریپذ امكان یفرهنگ تیفعال، فراغت زمان

. دهند یم گسترش را خود تیشخصدر واقع  و دهیبخش توسعه را خود یاستعدادها آن قیطر از ، یزندگ

 یامر تحقق ،( یاجتماعۀ رابط) گرانید با وندیپ یراستا در شتریب و ندارند یاقتصاد هدف که ییها تیفعال

 قرار یزمان برابر در فراغت اوقات. شود یم انجام یاریاخت صورت به ینیدو یا   المنفعه عام ، یهنر ، یاخلاق

 . است ریدرگ کار میتقس نظام یاجتماع الزامات در انسان که ردیگ یم

 پیشگفتار در .یرانیا زنان یفرهنگ یکالاها مصرف و هاتیفعال ۀدربار است یپژوهش یگزارش نوشتار، نیا

 مقولات ،یاتیعمل و ینظر میمفاه و فیتعار: شامل یروش و یمفهوم چارچوب و پژوهش هایپرسش ۀدربار

 و یفیتوص یها افتهی ۀارائ شیوۀ و ها داده یآور جمع زمان نمونه، ،یآمار تیجمع پژوهش، نوع ،یبررس مورد

 .شد خواهد ارائه ینكات یلیتحل

 پژوهش یهاپرسش

 زان؟یم چه به و دهند یم انجام را یفرهنگ یهاتیفعال چه یرانیا زنان .1

 زان؟یم چه به و کنند یم مصرف را یفرهنگ یکالاها چه یرانیا زنان .2

 گذرانند؟ یم چگونه راآن عموماً و دارند فراغت اوقات زانیم چه ل،یتعط و یعاد یروزها در یرانیا زنان .3

 با سایر گروه های سنی چه تفاوت هایی دارد؟ . فعالیتهای فرهنگی و مصرف فرهنگی زنان4

 روش شناسی

 تر قیدق عبارت به و یفرهنگ یازهاین ییشناسا و یرانیا شهروندان یفرهنگ یرفتارها یبررس یپ در پژوهش نیا



21 

 

. باشد یم یمقطع نوع از ،یزمان نظر از و بوده یکاربرد هدف، نظر از. آنهاست یفرهنگ یکالاها مصرف زانیم

 میپارادا از یریگ بهره با و یلیتحل و یفیتوص سطح دو در پژوهش نیا در. باشد یم پهنانگر نوع از گستره، نظر از

 .است شده ارائه هآمددستبه یها افتهی ،ینظر ارچوبهچ در مطرح

 شهروندان به مربوط اطلاعات گر،ید عبارت به. است شده یگردآور شیمایپ ۀویش به پژوهش نیا یها داده

 .است شده یآور جمع رودرو، ۀمصاحب صورتهب افتهیساختار ۀپرسشنام قیطر از یرانیا

 زانیم پاسخگو، مشخصات: است شده لیتشك ی اصلیها بخش نیا از ،پژوهش نیا در استفاده مورد ۀپرسشنام

 و یفرهنگ امكانات از یمند بهره در افتهی اختصاص یها نهیهز ،یفرهنگ یکالاها مصرف فراغت، اوقات

 .یفرهنگ یهاتیفعال و ها رفتار و یفرهنگ یکالاها

 نیا در. دشو یم کشور یروستاها و شهر ساکن یبالا به سال 15 افراد یتمام ، شاملپژوهش نیا یآمار تیجمع

 ای یشهر بلوك چند ای کی اول ۀمرحل ۀنمون واحد. است شده استفاده یامرحله دو یریگنمونه کی از شیمایپ

 ۀمرحل نمونه یواحدها. باشدیم طیشرا واجد افراد ای یآمار واحد دوم،ۀ مرحل ۀنمون واحد و است یآباد کی

 روش به( p.p.s) واحد یبزرگ با متناسب احتمال روش به نظر مورد ییایجغراف سطوح از کی هر در نخست

 مرکز یهاشهر در مثلاً. است تیجمع با متناسب زین نمونه تعداد. اند شده انتخاب یخط سیستماتیکمند و نظام

 اختصاص یشتریب نمونه کمتر، تیجمع با استان مرکز یشهرها نسبت به دیبا دارند یشتریب تیجمع که استان

 .هستند کشور استان 31 در نفر 15606 یبررس نیا در نمونه تعداد .ابدی

 منزل درِ به مراجعه با 1398 بهشتیارد نخست ۀمین و نیفرورد دوم ۀمین در ماه کی مدت به ها داده یآور جمع

 .است شده انجام نمونه یواحدها

 یرهایمتغ در یتقاطع هایجدول از ها داده لیتحل یبرا و نیانگیم و درصد ،یفراوان از ها داده فیتوص یبرا

 وضع لات،یتحص جنس، سن، یرهایمتغ آن یط و شده استفاده یا فاصله یرهایمتغ در نیانگیم ۀسیمقا و یاسم

 .است شده داده ارتباط یفرهنگ یکالاها مصرف و تیفعال انواع با یاقتصاد گاهیپا و یشغل منزلت ت،یفعال
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 یافته ها در یک نگاه

 زانیم تر قیو به عبارت دق یفرهنگ یازهاین ییو شناسا یرانیشهروندان ا یفرهنگ یپژوهش رفتارها نیدر ا

موضوع اوقات فراغت مشخص شد  در. دیگرد یآنان بررس یفرهنگ یها تیو فعال یفرهنگ یمصرف کالاها

درصد از آنان تا  18.6در  زانیم نیساعت در شبانه روز، وقت آزاد و فراغت دارند. ا کیدرصد از زنان تا  10.8

درصد از آنان  12.3درصد از آنان تا چهار ساعت، در  15.3درصد از آنان تا سه ساعت، در  17.6دو ساعت، در 

 یاز هفت ساعت م شیدرصد از آنان ب 13.4درصد از آنان تا هفت ساعت، در  12.1تا پنج ساعت، در 

درصد  8.0هفته،  و آخر لیتعط یروزها درباشد. یبرابر با مردان م باًیفراغت زنان در طول روز، تقر نیانگیمباشد.

درصد  10.6درصد از آنان تا دو ساعت، در  9.7در  زانیم نیساعت وقت آزاد و فراغت دارند.ا کیاز زنان تا 

 9.6درصد از آنان تا پنج ساعت، در  13.2درصد از آنان تا چهار ساعت، در  11.3از آنان تا سه ساعت، در 

درصد از آنان تا هشت ساعت، در  9.2هفت ساعت، در  درصد از آنان تا 6.4درصد از آنان تا شش ساعت، در 

فراغت زنان در  نیانگیمباشد. یاز ده ساعت م شیدرصد از آنان ب 9.6درصد از آنان تا ده ساعت، در  12.4

 باشد. یکمتر از مردان م یو آخر هفته، به طور معنادار لیتعط یروزها

کتاب و داشتن  دیکتاب، امانت کتاب، خر ۀعمطال زانیانواع کتاب، م ۀاز مطالع ،یموضوع کتاب و کتابخوان در

 تفاوتدرصد است.  45.4در مردان،  زانیم نی. اخوانندیدرصد از زنان کتاب م 47.8 آن در منزل پرسش شد.

 نی. اخوانندیم یكیدرصد از زنان کتاب الكترون 43.9 معنادار است. ،یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم

 54.9 معنادار است. ،یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوتدرصد است.  40.9ن، در مردا زانیم

 45.6در مردان،  زانیم نیکنند. ا یمطالعه م یکاغذ یاز کتابها شیرا ب یكیالكترون یدرصد از زنان کتابها

 ریغ یدرصد از زنان کتابها 77.8 .ستیمعنادار ن ،یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوتدرصد است. 

 ،یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوتدرصد است.  71.0در مردان،  زانیم نی. اخوانندیم یدرس

 معنادار است.

خوانند.  یم یدرس ریدر هفته، کتاب غ كساعتیزنان تا درصد از  29.1 یدرس ریغ یمطالعه کتابها زانیم درمورد

درصد از آنان  21.0درصد از آنان تا چهار ساعت، در  23.3از آنان تا دوساعت، در درصد  26.7در  زانیم نیا

 یکمتر از مردان م یزنان در طول هفته، به طور معنادار یدرس ریمطالعه غ نیانگیمباشد. یاز چهار ساعت م شیب

 یسال، کتاب کاغذدو جلد در زنان تا درصد از  37.0شده در طول سال،  یداریخر یکتابها زانیم درموردباشد.

از پنج جلد  شیدرصد از آنان ب 27.4درصد از آنان تا پنج جلد، در  35.6در  زانیم نیخرند. ا یم یكیو الكترون

کمتر از مردان  یکنند به طور معنادار یم یداریکه  زنان در طول سال خر ییتعداد جلد کتابها نیانگیمباشد. یم

 باشد. یم
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. رندیگ یمنزل هم کتاب به امانت م رونیدرصد از زنان از ب 55.2منزل،  رونیب موضوع امانت گرفتن کتاب از در

 درموردمعنادار است. ،یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوتدرصد است.  49.3در مردان،  زانیم نیا

. رندیگ یاز کتابخانه عمومی کتاب امانت م شتریدرصد از زنان، ب 49.3شود،  یکه کتابها به امانت گرفته م یمحل

 یدرصد از آنان از دوستان و آشنایان کتاب به امانت م 32.5درصد از آنان از کتابخانه محل تحصیل و  18.2

دارند از  لیتما شتریدرصد است.زنان ب 34.3درصد و   19.0درصد،  46.7 بیدر مردان به ترت ریمقاد نیا. رندیگ

 .ستیمعنادار ن یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوت.رندیبه امانت بگ کتابخانه عمومی کتاب

 24.5در  زانیم نی. ارندیگ یدرصد از زنان هر هفته کتاب امانت م 6.8دفعات به امانت گرفتن کتاب،  نهیزم در

 10.8ماه یكبار، در درصد از آنان شش  16.5درصد از آنان هر دو سه ماه، در  36.7درصد از آنان هر ماه، در 

 یرفتار مشابه سه،یگروه مورد مقا دوباشد. یدرصد از آنان چند سال یكبار م 4.7درصد از آنان سالی یكبار، در 

 نظر دارند. نیاز ا

پنج جلد کتاب در طول زنان تا درصد از  62.0شود،  یکه سالانه به امانت گرفته م ییموضوع تعداد کتابها در

 ییتعداد جلد کتابها نیانگیمباشد. یاز پنج جلد م شیدرصد از آنان ب 38.0در  زانیم نیا. رندیگ یسال امانت م

که در  یدرس ریغ یموضوع تعداد کتابها درباشد. یبرابر با مردان م باًیتقر رندیگ یکه  زنان در طول سال امانت م

درصد  16.0در  زانیم نیرند. ادا یدرس ریدو جلد در خانه شان کتاب غزنان تا درصد از  9.3خانه وجود دارد، 

از  شیدرصد از آنان ب 40.5جلد،  یدرصد از آنان تا س 19.3درصد از آنان تا ده جلد،  14.9از آنان تا پنج جلد، 

کمتر از  یکه  زنان در منزلشان دارند به طور معنادار یدرس ریغ یتعداد جلد کتابها نیانگیمباشد. یجلد م یس

 انیمورد گفتگو با پاسخگو یمحورها گریاز د ردیگ یکه مورد مطالعه قرار م ییکتابها نوعباشد. یمردان م

 یکتاب ها شان،یدرصد از ا 15.4کنند.  یکودکان و نوجوانان مطالعه م یدرصد از زنان کتاب ها 7.9بود.

تاریخی،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 12.7رمان و داستان،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 47.1ادبیات و شعر، 

 شان،یدرصد از ا 6.4مرجع،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 1.8معارف دینی،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 21.4

 یکتاب ها شان،یدرصد از ا 25.3تخصصی،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 15.2هنر و حرفه،  یکتاب ها

 یکتاب ها شان،یدرصد از ا 6.6اجتماعی و سیاسی،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 8.1روانشناسی و تربیتی، 

بهداشت و سلامت  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 12.3علوم غریبه،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 1.7زندگی نامه، 

 کنند. یمطالعه م

باشد که متفاوت از  یدرصد و مربوط به کتب رمان و داستان م 47.1مطالعه کتب در زنان  زانیم نیشتریب

پرسش بعد مطرح شد دو موضوع  درخوانند. یتاریخی م یکتابها شتریب انمردآن در مردان است. تیوضع
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 یکودکان و نوجوانان مطالعه م یدرصد از زنان کتاب ها 6.8کنند. انیرا که در دست مطالعه دارند ب ییکتابها

 9.8رمان و داستان،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 46.8ادبیات و شعر،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 13.3کنند. 

 شان،یدرصد از ا 1.4معارف دینی،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 20.0تاریخی،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا

تخصصی،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 13.5هنر و حرفه،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 5.2مرجع،  یکتاب ها

 5.3اجتماعی و سیاسی،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 5.5روانشناسی و تربیتی،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 22.1

 شان،یدرصد از ا 10.7علوم غریبه،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 1.0زندگی نامه،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا

 کنند. یبهداشت و سلامت مطالعه م یکتاب ها

باشد  یدرصد و مربوط به کتب رمان و داستان م 46.8که در دست مطالعه است در زنان  ییکتابها زانیم نیشتریب

فصل سوم از  درتخصصی در دست مطالعه دارند. یکتابها شتریب مردانآن در مردان است. تیکه متفاوت از وضع

 آن پرسش شد. یاردیروزنامه و مجله، مكان خواندن و خر ۀمطالع زانینوع مجله و روزنامه، م ۀدربار انیپاسخگو

دو گروه  انیم تفاوتدرصد است.  31.6در مردان،  زانیم نیخوانند. ا یمجله م ایدرصد از زنان روزنامه  25.2

 یمجله م ایروزنامه  یكیدرصد از زنان به صورت الكترون 38.7 معنادار است. ،یزنان و مردان از نظر آمار

 معنادار است. ،یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم اوتتفدرصد است.  46.5در مردان،  زانیم نیخوانند. ا

کنند.  یمطالعه م یاز روزنامه ها و مجلات کاغذ شیرا ب یكیدرصد از زنان روزنامه ها و مجلات الكترون 57.9

 .ستیمعنادار ن ،یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوتدرصد است.  43.8در مردان،  زانیم نیا

 شیدرصد از آنان ب 39.8در  زانیم نیخوانند. ا یساعت در هفته، روزنامه و مجله م کیزنان تا درصد از  60.2

کمتر از مردان  یمطالعه روزنامه و مجله در زنان در طول هفته، به طور معنادار نیانگیمباشد. یساعت م کیاز 

 تفاوتدرصد است.  72.2در مردان زانیم نیند. اخوان یدرصد از زنان در خانه، روزنامه و مجله م 93.1باشد. یم

خوانند.  یمجله م ایدرصد از زنان هر روز روزنامه  12.2معنادار است. ،یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم

درصد از آنان هفته ای یكبار،  21.7درصد از آنان هفته ای دو سه بار، در  20.1مجله در  ایزمان مطالعه روزنامه 

درصد از آنان دو سه ماه  5.6درصد از آنان ماهی یكبار، در  15.0درصد از آنان ماهی دو سه بار، در  19.7در 

باشد.زنان و مردان، رفتار  یدرصد از آنان سالی یكبار م 2.7درصد از آنان شش ماه یكبار، در  3.1یكبار، در 

 دهند. ینظر نشان م نیاز ا یمتفاوت

 یمطالعه م یدرصد از زنان روزنامه همشهر 14.9شد. دهیامه مورد مطالعه پرسدرمورد نام روزن انیپاسخگو از

 7.4خراسان،  شانیدرصد از ا 5.8، یروزنامه محل شانیدرصد از ا 12.1، یورزش شانیدرصد از ا 4.5کنند. 

 شانیدرصد از ا 3.7خانواده سبز،  شانیدرصد از ا 10.0خانواده،  شانیدرصد از ا 12.5جام جم،  شانیدرصد از ا

درصد از  5.0، یخبر شانیدرصد از ا 5.0اطلاعات،  شانیدرصد از ا 4.7، هانیک شانیدرصد از ا 4.5، یاسیس
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درصد  3.0، رانیا شانیدرصد از ا 2.5، یاجتماع شانیدرصد از ا 6.1جدول،  شانیدرصد از ا 6.6حوادث،  شانیا

 یروزها شانیدرصد از ا 4.1، یعلم شانیدرصد از ا 2.8، یفرهنگ شانیدرصد از ا 3.6، یاقتصاد شانیاز ا

 شانیدرصد از ا 2.0، ی، خبرورزش یورزش شانیدرصد از ا 0.1، یآشپز شانیدرصد از ا 3.1، یزندگ

درصد از  0.8رشد،  شانیدرصد از ا 1.7، تیموفق شانیدرصد از ا 2.2جوان،  شانیدرصد از ا 1.4، یخانوادگ

درصد از  1.4، یتخصص شانیدرصد از ا 0.5، یاسلام یجمهور شانیدرصد از ا 0.5، یغاتیتبل یمجله ها شانیا

 خوانند. یسلامت م شانیا

باشد که  یم یدرصد و مربوط به همشهر 14.9 شود در زنان یکه خوانده م یروزنامه و مجلات زانیم نیشتریب

 خوانند. یم یمجلات ورزش روزنامه ها و شتریب مردانآن در مردان است. تیمتفاوت از وضع

درصد از زنان صفحه اول روزنامه را مطالعه  27.8 علاقه دارند. شتریاز صفحات روزنامه ب کیشد به کدام دهیپرس

 32.3اجتماعی،  شانیدرصد از ا 43.5حوادث،  شانیدرصد از ا 46.5سیاسی،  شانیدرصد از ا 17.6کنند.  یم

 شانیدرصد از ا 7.9آگهی،  شانیدرصد از ا 9.8اقتصادی،  شانیدرصد از ا 16.4فرهنگی،  شانیدرصد از ا

 خوانند. یورزشی م

درصد انتخاب شده است و مشابه با 46.5 زانیصفحه روزنامه مورد علاقه زنان، حوادث بوده که به م نیشتریب

دادن به گوش  نهیزم درخوانند. یصفحه حوادث م شتریب زین مردانباشد. یصفحه روزنامه مورد علاقه مردان م

 تفاوتدرصد است.  36.5در مردان،  زانیم نی. ادهندیگوش م رانیا یوهایدرصد از زنان به راد 23.1 و،یراد

 معنادار است. یاز نظر آمار ران،یا یوهایزنان و مردان در گوش دادن به راد  انیم

در طول شبانه  ویگوش دادن به راد زانی. مدهندیگوش م ویساعت در شبانه روز، راد کیزنان تا درصد از  57.4

در زنان  رانیا یوهایساعات گوش دادن به راد نیانگیمساعت است.  کیاز  شیدرصد از آنان ب 42.6روز، در 

. دهندیگوش م ویدرصد از زنان در خانه، راد 72.5باشد. یدر مردان م زانیم نیبرابر با ا باًیدر طول شبانه روز، تقر

 معنادار است. ،یزنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوتدرصد است.  44.4در مردان زانیم نیا

 یویراد ی که رادیو گوش میكننددرصد از زنان 51.0. دهندیگوش م شتریها را ب ویاز راد کیشد کدام دهیپرس

درصد از  19.9، امیپ ویراد شانیدرصد از ا 17.2جوان،  ویراد شانیدرصد از ا 22.3کنند.  یگوش م یاستان

 ویراد شانیدرصد از ا 6.1ورزش،  ویراد شانیدرصد از ا 2.4، رانیا ویراد شانیدرصد از ا 7.5آوا،  ویراد شانیا

تهران،  ویراد شانیدرصد از ا 1.9فرهنگ،  ویراد شانیدرصد از ا 1.8قرآن،  ویراد شانیدرصد از ا 6.1معارف، 

صبا گوش  ویراد شانیدرصد از ا 0.8تصاد، اق ویراد شانیدرصد از ا 0.2سلامت،  ویراد شانیدرصد از ا 2.2

 . كنندیم
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درصد انتخاب شده است و مشابه  51.0 زانیاست که به م یاستان ویمورد علاقه زنان، راد ییویکانال راد نیشتریب

 .كنندیگوش م یاستان یویراد شتریب زین مردانباشد. یمورد علاقه مردان م ییویبا کانال راد

زنان   انیم تفاوتدرصد است.  2.9در مردان،  زانیم نی. ادهندیگوش م یخارج یوهایدرصد از زنان به راد 1.1

ساعات گوش دادن به  نیانگیممعنادار است. یاز نظر آمار ،یخارج یوهایو مردان در گوش دادن به راد

مورد  یخارج یوهایمورد راد درباشد. یبرابر با مردان م باًیدر زنان در طول شبانه روز، تقر یخارج یوهایراد

درصد از  49.1کنند.  یگوش م BBC یویراد ی که رادیوی خارجی گوش میكننددرصد از زنان 42.1علاقه، 

 کنند. یگوش م VOA ویراد شانیدرصد از ا 1.8فردا،  ویراد شانیا

و درصد انتخاب شده است 49.1 زانیفردا است که به م ویمورد علاقه زنان، راد یخارج یویکانال راد نیشتریب

 .كنندیگوش م BBC شتریب مردانباشد. یمورد علاقه مردان م یخارج یویمتفاوت از کانال راد

 تفاوتدرصد است.  1.2در مردان،  زانیم نی. ادهندیگوش م یخارج ینترنتیا یوهایدرصد از زنان به راد 0.7

فصل پنجم به  درمعنادار است. یاز نظر آمار ،یخارج ینترنتیا یوهایزنان و مردان در گوش دادن به راد  انیم

 پرداخته شد. یونیزیتلو یو برنامه ها ونیزیمخاطبان تلو

زنان   انیم تفاوتدرصد است.  92.1در مردان،  زانیم نیکنند. ا یرا تماشا م رانیا ونیزیدرصد از زنان تلو 93.4

 معنادار است. یاز نظر آمار ران،یا ونیزیتلو یو مردان از نظر تماشا

درصد از  26.8در  زانیم نیکنند. ا یرا تماشا م رانیا ونیزیساعت در شبانه روز، تلو کیتا  از زنان درصد 17.1

درصد  10.9درصد از آنان تا پنج ساعت، در  23.4درصد از آنان تا سه ساعت، در  21.8آنان تا دو ساعت، در 

در زنان در طول شبانه روز، به طور  رانیا ونیزیتلو یساعات تماشا نیانگیمباشد. یاز پنج ساعت م شیاز آنان ب

کنند.  یخانواده تماشا م یرا با اعضا ونیزیتلو یدرصد از زنان برنامه ها 87.9 باشد. یاز مردان م شتریب یمعنادار

 معنادار است. ،یزنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوتدرصد است.  84.7در مردان زانیم نیا

 شانیدرصد از ا 33.9کنند.  یدرصد از زنان شبكه سه تماشا م 40.5رد علاقه، مو یونیزیتلو یمورد شبكه ها در

 22.3، یاستان شانیدرصد از ا 17.6، کیشبكه  شانیدرصد از ا 15.3شبكه خبر،  شانیدرصد از ا 13.2، لمیف یآ

، شینما شانیدرصد از ا 6.7شبكه دو،  شانیدرصد از ا 9.9ورزش،  شانیدرصد از ا 1.8، مینس شانیدرصد از ا

 شانیدرصد از ا 2.6و نهال،  ایپو شانیدرصد از ا 3.9مستند،  شانیدرصد از ا 2.6تماشا،  شانیدرصد از ا 7.5

 شانیدرصد از ا 0.4افق،  شانیدرصد از ا 0.3آموزش،  شانیدرصد از ا 1.3سلامت،  شانیدرصد از ا 2.0قرآن، 

درصد انتخاب 40.5 زانیه زنان، شبكه سه است که به ممورد علاق یونیزیشبكه تلو نیشتریب .نندیب یشبكه چهار م

 .كنندیشبكه سه تماشا م شتریب زین مردانباشد. یمورد علاقه مردان م یونیزیشده است و مشابه با کانال تلو
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. «د؟یکن یرا تماشا م یماهواره ا یشبكه ها ایآ»شد  دهیپرس یماهواره ا یفصل ششم در خصوص شبكه ها در

 تفاوتدرصد است.  22.7در مردان،  زانیم نیکنند. ا یرا تماشا م یماهواره ا یزنان شبكه هادرصد از  21.9

 .ستیمعنادار ن یاز نظر آمار ،یماهواره ا یشبكه ها یزنان و مردان از نظر تماشا  انیم

از آنان تا  درصد 33.2در  زانیم نیکنند. ا یساعت در شبانه روز، ماهواره را تماشا م کیزنان تا درصد از  29.0

ماهواره در زنان در طول  یساعات تماشا نیانگیمباشد. یاز دو ساعت م شیدرصد از آنان ب 37.7دو ساعت، در 

مورد علاقه مخاطبان  یماهواره ا یخصوص شبكه ها درباشد. یاز مردان م شتریب یشبانه روز، به طور معنادار

 یب یب شانیدرصد از ا 11.3من و تو،  شانیدرصد از ا 25.3کنند.  یدرصد از زنان جم تماشا م 54.0ماهواره، 

درصد از  4.3، یکرد شانیدرصد از ا 3.8، هیترک شانیدرصد از ا 6.1، یام س یپ شانیدرصد از ا 11.9، یس

درصد  3.2، یاو ا یو شانیدرصد از ا 1.5، لمیف شانیدرصد از ا 4.5، یخبر شانیدرصد از ا 2.2، یرانیا شانیا

 0.9، یورزش شانیدرصد از ا 0.6مستند ها،  شانیدرصد از ا 0.7، یعرب شانیدرصد از ا 2.2، یقیموس شانیااز 

 یت شانیدرصد از ا 1.8استار،  یفارس شانیدرصد از ا 1.5کارتون،  شانیدرصد از ا 1.4، یاستان شانیدرصد از ا

 .نندیب یم یفارس یو

درصد انتخاب شده است و مشابه با  54.0 زانیمورد علاقه زنان، جم است که به م یشبكه ماهواره ا نیشتریب

 .كنندیجم تماشا م شتریب زین مردانباشد. یمورد علاقه مردان م یکانال ماهواره ا

درصد  2.9در مردان،  زانیم نیکنند. ا یرا تماشا م یخارج یها ونیزیتلو نترنت،یا قیدرصد از زنان ازطر 2.1

 یتماشا م نترنتیا قیرا از طر یخارج یها ونیزیدرصد، کمتر از مردان تلو 0.8 زانیزنان به م لذااست. 

معنادار  یاز نظر آمار نترنت،یا قیاز طر یخارج یها ونیزیتلو یزنان و مردان از نظر تماشا  انیم تفاوتکنند.

 است.

 یصوت یاز دستگاه ها کیشد به کدام دهیدر ابتدا پرس یریو تصو یصوت یفصل هفتم در موضوع دستگاه ها در

 15.8درصد از زنان سینمای خانگی را انتخاب کرده اند.  20.7علاقه دارند. شتریشود ب یکه نام برده م یریتصو

 19.9ام پی فور،  شانیدرصد از ا 2.0ام پی تری،  شانیدرصد از ا 3.9سی دی یا دی وی دی،  شانیدرصد از ا

بلندگو های بلوتوثی را انتخاب  شانیدرصد از ا 2.9ستاپ باکس،  شانیدرصد از ا 3.5کامپیوتر،  شانیدرصد از ا

 کرده اند.

درصد انتخاب شده 20.7 زانیمورد علاقه زنان، سینمای خانگی بوده که به م یریتصو یدستگاه صوت نیشتریب

کامپیوتر را انتخاب کرده  شتریب مردانباشد. یمورد علاقه مردان م یریتصو یاست و متفاوت از دستگاه صوت

درصد از زنان از  45.8کنند. یاستفاده م یریتصو یصوت یاز دستگاه ها کیشد از کدام دهیادامه پرس دراند.
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درصد  MP3 ،2.9از  شانیدرصد از ا DVD ،6.6 ای CDاز  شانیدرصد از ا 31.6کنند.  یسینمای خانگی استفاده م

از  شانیدرصد از ا 4.8از ستاپ باکس،  شانیدرصد از ا 7.2ز کامپیوتر، ا شانیدرصد از ا MP4 ،44.5از  شانیاز ا

 کنند. یبلندگو های بلوتوثی استفاده م

درصد انتخاب شده 45.8 زانیمورد استفاده زنان، سینمای خانگی بوده که به م یریتصو یدستگاه صوت نیشتریب

 یاز کامپیوتر استفاده م شتریب مردانشد.با یمورد استفاده مردان م یریتصو یاست و متفاوت از دستگاه صوت

 مشخص شد  ،یو  خارج یرانیا یها لمیاستقبال از ف سهیمقا درکنند.

درصد از آنان  6.3کنند.  یایرانی تماشا م یها لمیف شتریب یریتصو یصوت یدرصد از زنان، با دستگاه ها 57.3

 کنند.  یها را تماشا م لمیدرصد از آنان هر دو نوع ف 27.0خارجی و  یها لمیف

توان  یدو گروه م سهیمقا بادرصد است. 32.8درصد و   11.3درصد،  44.2 بیدر مردان به ترت ریمقاد نیا

دو گروه  انیم تفاوت.نندیایرانی بب یها لمیف ،یریتصو یصوت یدارند با دستگاه ها لیتما شتریکه زنان ب افتیدر

 یموضوع پرسش بعد ،یریو تصو یصوت یاستفاده از دستگاه ها زانیممعنادار است. یزنان و مردان از نظر آمار

 بود.

 زانیم نیکنند. ا یاستفاده م یریو تصو یصوت یساعت در شبانه روز، از دستگاه ها کیزنان تا درصد از  30.8

فاده ساعات است نیانگیمباشد. یاز دو ساعت م شیدرصد از آنان ب 38.7درصد از آنان تا دو ساعت، در  30.5در 

 باشد. یاز مردان م شتریب یدر طول شبانه روز، به طور معنادار یریو تصو یصوت یزنان از دستگاه ها

 یشود گوش م یکه نام برده م ییاز برنامه ها کیکدام شتریب یریتصو یصوت یشد از دستگاه ها دهیپرس

از  شانیدرصد از ا 13.4کنند.  یموسیقی گوش م ،یریو تصو یصوت یدرصد از زنان با دستگاه ها 78.5کنند.

درصد از  12.3قصه و داستان،  یبرا شانیدرصد از ا 7.1جوك و سرگرمی،  یدستگاه ها جهت برنامه ها نیا

 یبرا شانیدرصد از ا 18.9دعا، نوحه، مداحی و عزاداری،  یبرا شانیدرصد از ا 11.7قرآن،  یبرا شانیا

 کنند. یفاده مسخنرانی است یبرا شانیدرصد از ا 3.8آموزش، 

درصد انتخاب شده است و 78.5 زانیمورد استفاده زنان، موسیقی بوده که به م یداریشن ینوع برنامه ها نیشتریب

دستگاه ها استفاده  نیموسیقی از ا یبرا شتریب زین مردانباشد. یدستگاه ها در مردان م نیمشابه با نوع استفاده از ا

 کنند. یم

 یشود تماشا م یرا که نام برده م ییاز برنامه ها کیکدام شتریب یریتصو یصوت یشد از دستگاه ها دهیپرس

 25.7کنند.  یفیلم های سینمایی و سریالی تماشا م ،یریو تصو یصوت یدرصد از زنان با دستگاه ها 82.4کنند.

ه های مذهبی، برنام یبرا شان،یدرصد از ا 10.4موسیقی و شو،  یدستگاه ها جهت تماشا نیاز ا شان،یدرصد از ا
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برنامه های  یبرا شان،یدرصد از ا 16.5مستند،  یبرا شان،یدرصد از ا 7.8کارتون،  یبرا شان،یدرصد از ا 7.1

 کنند. یآموزشی استفاده م

درصد 82.4 زانیمورد استفاده زنان، فیلم های سینمایی و سریالی بوده که به م یدارید ینوع برنامه ها نیشتریب

فیلم های سینمایی  شتریب زین مردانباشد. یدستگاه ها در مردان م نیابه با نوع استفاده از اانتخاب شده است و مش

 مشخص شد  ،یشبكه خانگ یها الیسر یتماشا زانیمورد م درکنند. یدستگاه ها تماشا م نیو سریالی با ا

درصد  39.7در مردان،  زانیم نیکنند. ا یشود تماشا م یرا که فروخته م یرانیا یها الیدرصد از زنان سر 47.0

معنادار  یعرضه شده در بازار، از نظر آمار یخانگ یها الیسر یزنان و مردان از نظر تماشا  انیم تفاوتاست. 

 الیدرصد از زنان به سر 67.8شود،  یم عیمورد علاقه که در فروشگاه ها توز یها الیسر درخصوصاست.

ممنوعه،  الیبه سر شانیدرصد از ا 25.7قهوه تلخ،  الیبه سر شانیادرصد از  20.6شهرزاد اظهار علاقه کرده اند. 

 الیبه سر شانیدرصد از ا 2.0، ینهنگ آب الیبه سر شانیدرصد از ا 3.9عاشقانه،  الیبه سر شانیدرصد از ا 17.2

درصد  0.4، ولایه الیبه سر شانیدرصد از ا 1.7، شهیش یرقص رو الیبه سر شانیدرصد از ا 4.7، رانیساخت ا

به  شانیدرصد از ا 1.4شاهگوش،  الیبه سر شانیدرصد از ا 0.7، یخوش زندگ یروزها الیبه سر شانیاز ا

 علاقه دارند. یخیقلب  الیسر

مورد  الیشهرزاد بوده است که مشابه با سر الیدرصد مربوط به سر 67.8مورد علاقه زنان، با  الیسر نیشتریب

در  ،یرانیا یها الیاز سر جداشهرزاد اظهار علاقه کرده اند. الیبه سر رشتیب زین مردانباشد. یعلاقه مردان م

 مشخص شد  یخارج یها الیموضوع استقبال از سر

زنان به  لذادرصد است.  6.2در مردان،  زانیم نیکنند. ا یرا تماشا م یخارج یها الیدرصد از زنان سر 4.8

 یزنان و مردان از نظر تماشا  انیم تفاوتکنند. یها را تماشا م الیسر نیدرصد، کمتر از مردان ا 1.4 زانیم

معروف  یالهایاز سر کیهر تیمحبوب زانیبعد به م پرسشمعنادار است. یاز نظر آمار یخارج یها الیسر

 شانیدرصد از ا 35.3او ترونز اظهار علاقه کرده اند.  میگ الیدرصد از زنان به سر 38.8. افتیاختصاص  یخارج

 نگیبرک یها الیسر شانیدرصد از ا 5.4فرار از زندان،  یها الیسر شانیدرصد از ا 4.2، یا هیترک یها الیسر

درصد از  2.6ها،  نگیكیوا یها الیسر شانیدرصد از ا 3.5خانم،  لتیفض یها الیسر شانیدرصد از ا 7.7بد، 

 دد را انتخاب کردند. نگیواک یها الیسر شانیا

 الیدرصد انتخاب شده است و مشابه با سر38.8 زانیاو ترونز بوده که به م میزنان، گ مورد علاقه الیسر نیشتریب

 او ترونز را انتخاب کرده اند. میگ الیسر شتریب زین مردانباشد. یمردان م ۀدیبرگز
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ها را با  الیها و سر لمیدرصد از زنان ف 41.2.«د؟یکن یم هیها را چگونه ته الیو سر لمهایمعمولاً ف»شد  دهیپرس

با خرید از دستفروشی و  شان،یدرصد از ا 9.3کنند.  یم هیخرید از فروشگاه های عرضه محصولات فرهنگی ته

با دانلود  شان،یدرصد از ا 33.1با اشتراك یا خرید از طریق اینترنت،  شان،یدرصد از ا 18.4سایر فروشگاه ها، 

با ضبط از رادیو  شان،یدرصد از ا 7.1كه های ماهواره ای، با ضبط از شب شان،یدرصد از ا 3.3مجانی از اینترنت، 

با اجاره از ویدئوکلوب یا  شان،یدرصد از ا 4.4با امانت از دوستان و آشنایان،  شان،یدرصد از ا 26.5و تلویزیون، 

 کنند. یم هیمورد علاقه شان را ته یها الیها و سر لمیفیلم پخش کن ها، ف

ها در زنان، خرید از فروشگاه های عرضه محصولات فرهنگی بوده که در  الیها و سر لمیف هیته وهیش نیشتریب

 زین مردانباشد. یها در مردان م الیها و سر لمیف هیته وهیانتخاب شده است و مشابه با ش شانیدرصد از ا41.2

 یم هیشان را تهمورد علاقه  یها الیها و سر لمیبا خرید از فروشگاه های عرضه محصولات فرهنگی، ف شتریب

 یقیموس یها آلبوم یۀمورد علاقه و محل ته یها و مكان آن، سبک زانیم ،یقیموس دنیهشتم به شن فصلکنند.

 . افتیاختصاص 

زنان و مردان   انیم تفاوتدرصد است.  76.8در مردان،  زانیم نیکنند. ا یگوش م یقیدرصد از زنان موس 67.8

موضوع  ،یقیساعات گوش دادن به موس متوسطمعنادار است. یاز نظر آمار یقیاز نظر گوش دادن به موس

 بود. یپرسش بعد

درصد از آنان تا  21.8در  زانیم نیکنند. ا یگوش م یقیساعت در شبانه روز، موس کیدرصد از زنان تا  61.4

در زنان  یقیوسساعات گوش دادن به م نیانگیمباشد. یاز دو ساعت م شیدرصد از آنان ب 16.9دو ساعت، در 

بیشتر به چه سبک موسیقی ای گوش »شد  دهیپرسباشد. یکمتر از مردان م یدر طول شبانه روز، به طور معنادار

درصد از  8.9پاپ ایرانی،  شانیدرصد از ا 58.3کنند.  یسنتی گوش م یقیدرصد از زنان موس 42.8«. می کنید؟

درصد از  3.0کلاسیک خارجی،  شانیدرصد از ا 2.7محلی،  شانیدرصد از ا 25.0راك و رپ ایرانی،  شانیا

دعا، نوحه، مداحی و  شانیدرصد از ا 6.2راك و رپ خارجی،  شانیدرصد از ا 0.9پاپ خارجی،  شانیا

 کنند. یعزاداری گوش م

انتخاب شده است و  شانیدرصد از ا58.3مورد علاقه در زنان، پاپ ایرانی بوده که در  یقیسبک موس نیشتریب

مورد محل گوش  در کنند. یسنتی گوش م شتریب مردانباشد. یمورد علاقه مردان م یقیمتفاوت از سبک موس

در  شان،یدرصد از ا 25.2کنند.  یگوش م یقیدرصد از زنان در خانه موس 90.5مشخص شد  یقیدادن به موس

 یقیکه زنان موس یمحل نیشتریب کنند. یگوش م یقیسدر محل کار مو شان،یدرصد از ا 3.8راه )پیاده یا سواره(، 

 یم یقیگوش دادن به موس یدرصد، خانه است که مشابه با محل مورد علاقه مردان برا 90.5با  كنند،یگوش م

 .كنندیگوش م یقیدر خانه موس شتریب زین مردانباشد.
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خود را  ازیمورد ن یقیزنان موس درصد از 16.7. دیگرد یبررس یقیموس  یآهنگ ها و آلبوم ها هیته یها وهیش

با خرید از دستفروشی و  شانیدرصد از ا 8.4کنند.  یم هیبا خرید از فروشگاه های عرضه محصولات فرهنگی ته

با دانلود  شانیدرصد از ا 46.7با اشتراك یا خرید از طریق اینترنت،  شانیدرصد از ا 22.9سایر فروشگاه ها، 

با امانت از دوستان و  شانیدرصد از ا 24.8با ضبط از رادیو و تلویزیون،  شانیز ادرصد ا 18.0مجانی از اینترنت، 

 کنند. یم هیخود را ته ازیمورد ن یقیآشنایانموس

انتخاب شده است و  شانیدرصد ا46.7در زنان، دانلود مجانی از اینترنت بوده که در  یقیموس هیته وهیش نیشتریب

 ازیمورد ن یقیبا دانلود مجانی از اینترنت موس شتریب زین مردانباشد. یان متوسط مرد یقیموس هیته وهیمشابه با ش

 تلفن همراه و تبلت پرداخته شد.  نترنت،یا انه،یفصل نهم به استفاده از را درکنند. یم هیخود را ته

 تفاوتدرصد است.  37.6در مردان،  زانیم نیکنند. ا یلپ تاپ استفاده م ای وتریدرصد از زنان از کامپ 28.1

 معنادار است. یلپ تاپ از نظر آمار ای وتریزنان و مردان از نظر استفاده از کامپ  انیم

 وتریاستفاده از کامپ زانیکنند. م یاستفاده م وتریاز کامپ یکار ریساعت در ساعات غ کیزنان تا درصد از  54.6

در  وتریساعات استفاده از کامپ نیانگیمساعت است.  کیاز  شیدرصد از آنان ب 45.4در  ،یکار ریدر ساعات غ

شد که معمولاً  دهیپرسباشد. یکمتر از مردان م یدر زنان در طول شبانه روز، به طور معنادار یکار ریساعات غ

درصد از  12.9کنند.  یاستفاده کاری م وتر،یدرصد از زنان از کامپ 38.2کنند.  یم ییچه استفاده ها وتریاز کامپ

گوش دادن به موسیقی،  یبرا شانیدرصد از ا 30.4دیدن فیلم،  یبرا شانیدرصد از ا 41.9بازی،  یبرا شانیا

 وتریخواندن کتاب و مقاله از کامپ یبرا شانیدرصد از ا 19.5وصل شدن به اینترنت،  یبرا شانیدرصد از ا 39.0

 کنند. یاستفاده م

انتخاب شده است و متفاوت  شانیدرصد ا41.9ده که در در زنان، دیدن فیلم بو وترینوع استفاده از کامپ نیشتریب

 یاستفاده م وتریاستفاده کاری از کامپ یبرا شتریب مردانباشد. یدر مردان م وتریاز نوع غالب استفاده از کامپ

  نترنت،یاستفاده از ا نهیزم درکنند.

زنان و   انیم تفاوتدرصد است.  64.4در مردان،  زانیم نیکنند. ا یاستفاده م نترنتیدرصد از زنان از ا 55.8

ساعت در شبانه روز، از  کیزنان تا درصد از  35.9معنادار است. یاز نظر آمار نترنتیمردان از نظر استفاده از ا

درصد از آنان تا چهار  23.7درصد از آنان تا دو ساعت، در  27.0در  زانیم نیکنند. ا یاستفاده م نترنتیا

در زنان در طول روز،  نترنتیاستفاده از ا نیانگیمباشد. یاز چهار ساعت م شیدرصد از آنان ب 13.4ساعت، در 

 باشد. یکمتر از مردان م یبه طور معنادار
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چک  یبرا نترنتیدرصد از زنان از ا 8.0قرار گرفت.  یمورد بررس تمیآ 16در  نترنتیانواع استفاده از ا یفراوان

دانلود  یبرا شانیدرصد از ا 9.2مرور اخبار و نشریات،  یبرا شانیدرصد از ا 12.7 کنند. یکردن ایمیل استفاده م

جستجو و دانلود  یبرا شانیدرصد از ا 20.1جستجو و دانلود مقاله ، کتاب،  یبرا شانیدرصد از ا 14.4نرم افزار، 

جستجو و دانلود موسیقی،  یبرا شانیدرصد از ا 30.9جستجو و دانلود فیلم،  یبرا شانیدرصد از ا 18.8عكس، 

 شانیدرصد از ا 0.4مراجعه به وبلاگ ها،  یبرا شانیدرصد از ا 1.7چت و گفتگو،  یبرا شانیدرصد از ا 32.8

پرسه زدن در سایت  یبرا شانیدرصد از ا 9.0کسب درآمد،  یبرا شانیدرصد از ا 1.8وبلاگ نویسی،  یبرا

 شانیدرصد از ا 4.2ارش اینترنتی کالاها و خدمات روزمره، خرید و سف یبرا شانیدرصد از ا 5.6های مختلف، 

فعالیت در شبكه  یبرا شانیدرصد از ا 54.0انجام امور اداری و مالی از طریق سایتهای دولتی و خصوصی،  یبرا

 یاستفاده م نترنتیگوش دادن به رادیو از ا یبرا شانیدرصد از ا 0.5های اجتماعی )مانند تلگرام و واتس آپ(، 

 ند.کن

در زنان، جهت فعالیت در شبكه های اجتماعی )مانند تلگرام و واتس آپ( است که  نترنتیاستفاده از ا نیشتریب

 یبرا شتریب زین مردانباشد. یدرصد انتخاب شده است و مشابه با نوع غالب استفاده در مردان م54.0 زانیبه م

موضوع تلفن همراه  در.كنندیاستفاده م نترنتیفعالیت در شبكه های اجتماعی )مانند تلگرام و واتس آپ( از ا

 (، لی)موبا

زنان و مردان در   انیم تفاوتدرصد است.  94.8در مردان،  زانیم نیدرصد از زنان تلفن همراه دارند. ا 87.4

 معنادار است. یدارا بودن تلفن همراه از نظر آمار

زنان و مردان  انیم تفاوتدرصد است. 76.2در مردان  زانیم نیدرصد از زنان تلفن همراه هوشمند دارند. ا 75.5

استفاده از تلفن همراه در شبانه روز در زنان  زانیم.ستیمعنادار ن یدر دارا بودن تلفن همراه هوشمند از نظر آمار

 قرار گرفت.  یو مردان مورد بررس

درصد از  22.1در  زانیم نیکنند. ا یساعت در شبانه روز، از تلفن همراه استفاده م کیا ت درصد از زنان 45.9

 یاز چهار ساعت م شیدرصد از آنان ب 10.8درصد از آنان تا چهار ساعت، در  21.3آنان تا دو ساعت، در 

 باشد. یردان مکمتر از م یاستفاده از تلفن همراه در زنان در شبانه روز، به طور معنادار نیانگیمباشد.

«. کنید؟ های دیگری از تلفن همراه می علاوه بر تماس تلفنی و ارسال پیامک، معمولا چه استفاده»شد  دهیپرس

گوش  یبرا شانیدرصد از ا 3.1کنند.  یدرصد از زنان از تلفن همراه جهت گرفتن عكس و فیلم استفاده م 71.5

 شانیدرصد از ا 34.9تماشای برنامه های تلویزیونی داخلی و خارجی،  یبرا شانیدرصد از ا 3.1دادن به رادیو، 

درصد  65.5خواندن کتاب یا مجله،  یبرا شانیدرصد از ا 13.6گوش دادن به موسیقی یا نواهای مذهبی،  یبرا
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د از درص 9.2بازی از طریق نرم افزار های بازی،  یبرا شانیدرصد از ا 11.9ارتباط با اینترنت،  یبرا شانیاز ا

 کنند. یتماشای فیلم از تلفن همراه استفاده م یبرا شانیا

انتخاب شده  شانیدرصد از ا71.5نوع استفاده از تلفن همراه در زنان، گرفتن عكس و فیلم بوده که در  نیشتریب

ه استفاده ارتباط با اینترنت از تلفن همرا یبرا شتریب مردانباشد. یاست و متفاوت از نوع استفاده غالب در مردان م

 خصوص استفاده از تبلت مشخص شد  درکنند. یم

زنان و مردان در دارا بودن   انیم تفاوتدرصد است.  5.6در مردان،  زانیم نیدرصد از زنان تبلت دارند. ا 6.6

 21.1. «د؟یاز تبلت دار ییمعمولاً چه استفاده ها»پرسش بعد مطرح شد  درمعنادار است. یتبلت از نظر آمار

یادداشت برداشتن،  یبرا شانیدرصد از ا 11.3کنند.  یزنان از تبلت جهت کتاب خواندن استفاده م درصد از

درصد از  20.8بازیهای کامپیوتری،  یبرا شانیدرصد از ا 26.6دیدن فیلم و سریال،  یبرا شانیدرصد از ا 22.3

درصد،  26.6زنان از تبلت، با  ۀاستفاد نیشتریبکنند. یگوش دادن به موسیقی از تبلت استفاده م یبرا شانیا

بازیهای  یبرا شتریب زین مردان غالب از تبلت در مردان است. ۀبازیهای کامپیوتری است که مشابه با نوع استفاد

 .كنندیکامپیوتری از تبلت استفاده م

 چیز زنان هدرصد ا 76.8. شد یم یمورد علاقه بررس یها لمیآنها و ف زانیو تئاتر، م نمایفصل دهم رفتن به س در

دو  ای کیدرصد از آنان  13.4در طول سال در  نمایندارند. دفعات مراجعه به س نمایدر طول سال به س یمراجعه ا

در طول سال، به طور  نماهایدفعات مراجعه زنان به س نیانگیمباشد. یاز دو بار م شیدرصد از آنان ب 9.8بار، در 

 باشد. یکمتر از مردان م یمعنادار

 23.8کنند.  یخانوادگی تماشا م یها لمیدرصد از زنان ف 58.0. «د؟ینیب یم شتریرا ب ییها لمیچه ف»شد  دهیپرس

تخیلی،  یها لمیف شانیدرصد از ا 3.1تاریخی،  یها لمیف شانیدرصد از ا 2.3عشقی،  یها لمیف شانیدرصد از ا

 شانیدرصد از ا 4.9اجتماعی،  یها لمیف شانیدرصد از ا 28.8جنایی و پلیسی،  یها لمیف شانیدرصد از ا 3.3

 تماشا کنند. یلمیفرقی ندارد که چه ف شانیبرا شانیدرصد از ا 15.6.نندیب یکارتون و انیمیشن م

انتخاب شده است و  شانیدرصد از ا58.0مورد علاقه در زنان، خانوادگی بوده که در  یها لمیسبک ف نیشتریب

مورد رفتن به  در.نندیب یخانوادگی م یها لمیف شتریب زین مردانباشد. یمورد علاقه مردان م لمیمشابه با سبک ف

 نیهمچن باشد. یبرابر با مردان م باًیروند، تقر یکه زنان در طول سال به تئاتر م یدفعات نیانگیمتئاتر ملاحظه شد 

نان با دوستان و درصد از آ 31.5روند.  یو تئاتر م نمایدرصد از زنان، با اعضای خانواده به س 65.8مشخص شد 

 روند.  یو تئاتر م نمایدرصد از آنان به تنهایی به س 2.6آشنایان و 
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 یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوتروند؛ تا مردان. یو تئاتر م نمایبا اعضای خانواده به س شتریزنان ب

از  کیبود که با پرسش درمورد هر ازدهمیموضوع فصل  ،یمذهب یها نییدر مجالس و آ شرکتمعنادار است.

 یدرصد از زنانهر روز در مجالس جشن و سرور مذهبی/ مولودی شرکت م 0.3شد.  یمراسم بررس نیا

درصد از آنان هفته ای  3.0هفته ای چند بار، در  شانیدرصد از ا 1.9مجالس، در  نیشرکت در ا زانیکنند.م

درصد از آنان  39.5درصد از آنان ماهی یک بار، در  8.5 درصد از آنان ماهی چند بار، در 7.0یک بار، در 

مجالس  نیدرصد اعلام کرده اند که در ا 22.1باشد.  یدرصد از آنان سالی یک بار م 17.8سالی چند بار، در 

شرکت در مجالس  زانیدهند. م ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دوکنند. یشرکت نم

 باشد. یم شتریذهبی/ مولودی در زنان بجشن و سرور م

درصد از  1.7مجالس، در  نیشرکت در ا زانیکنند.م یدرصد از زنانهر روز در روضه و عزاداری شرکت م 0.3

 8.8درصد از آنان ماهی چند بار، در  8.1درصد از آنان هفته ای یک بار، در  3.7هفته ای چند بار، در  شانیا

 یدرصد از آنان سالی یک بار م 14.1درصد از آنان سالی چند بار، در  43.3در درصد از آنان ماهی یک بار، 

از  یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دوکنند. یمجالس شرکت نم نیدرصد اعلام کرده اند که در ا 20.0باشد. 

 باشد. یم شتریشرکت در روضه و عزاداری در زنان ب زانیدهند. م ینظر نشان م نیا

درصد از  1.3مجالس، در  نیشرکت در ا زانیکنند.م یزنان هر روز در سخنرانی دینی شرکت م درصد از 0.4

 6.9درصد از آنان ماهی چند بار، در  6.4درصد از آنان هفته ای یک بار، در  3.3هفته ای چند بار، در  شانیا

 یاز آنان سالی یک بار مدرصد  14.5درصد از آنان سالی چند بار، در  24.1درصد از آنان ماهی یک بار، در 

از  یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دوکنند. یمجالس شرکت نم نیدرصد اعلام کرده اند که در ا 43.2باشد. 

 باشد. یم شتریشرکت در سخنرانی دینی در مردان ب زانیدهند. م ینظر نشان م نیا

 نیشرکت در ا زانیکنند.م می شرکت( …درصد از زنان هر روز در جلسات دعا )مثل دعای کمیل، ندبه و 0.3

درصد از آنان  7.9درصد از آنان هفته ای یک بار، در  6.3هفته ای چند بار، در  شانیدرصد از ا 1.7مجالس، در 

درصد از  11.3درصد از آنان سالی چند بار، در  22.1درصد از آنان ماهی یک بار، در  9.6ماهی چند بار، در 

گروه زنان و  دوکنند. یمجالس شرکت نم نیدرصد اعلام کرده اند که در ا 40.8. باشد یآنان سالی یک بار م

 در( …شرکت در جلسات دعا )مثل دعای کمیل، ندبه و زانیدهند. م ینظر نشان م نیاز ا یمردان، رفتار متفاوت

 باشد. یم شتربی زنان

درصد از  3.6مجالس، در  نیشرکت در ا زانیکنند.م یدرصد از زنان هر روز در جلسات قرآن شرکت م 1.0

 8.4درصد از آنان ماهی چند بار، در  7.5درصد از آنان هفته ای یک بار، در  7.8هفته ای چند بار، در  شانیا

 یدرصد از آنان سالی یک بار م 10.4درصد از آنان سالی چند بار، در  17.3درصد از آنان ماهی یک بار، در 
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از  یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دوکنند. یمجالس شرکت نم نیدر ادرصد اعلام کرده اند که  44.1باشد. 

 باشد. یم شتریشرکت در جلسات قرآن در زنان ب زانیدهند. م ینظر نشان م نیا

مجالس،  نیشرکت در ا زانیکنند.م یدرصد از زنان هر روز در نماز جماعت در مسجد یا حسینیه شرکت م 5.3

درصد از آنان ماهی  7.9درصد از آنان هفته ای یک بار، در  5.6ای چند بار، در هفته  شانیدرصد از ا 6.0در 

درصد از آنان  7.4درصد از آنان سالی چند بار، در  15.4درصد از آنان ماهی یک بار، در  6.5چند بار، در 

ان و گروه زن دوکنند. یمجالس شرکت نم نیدرصد اعلام کرده اند که در ا 46.0باشد.  یسالی یک بار م

شرکت در نماز جماعت در مسجد یا حسینیه در مردان  زانیدهند. م ینظر نشان م نیاز ا یمردان، رفتار متفاوت

 باشد. یم شتریب

 نیشرکت در ا زانیکنند.م یدرصد از زنان هر روز در نماز جماعت در محل کار و تحصیل شرکت م 2.1

درصد از آنان  3.2درصد از آنان هفته ای یک بار، در  2.0هفته ای چند بار، در  شانیدرصد از ا 2.2مجالس، در 

درصد از آنان  3.7درصد از آنان سالی چند بار، در  5.8درصد از آنان ماهی یک بار، در  2.8ماهی چند بار، در 

گروه زنان و  دوکنند. یمجالس شرکت نم نیدرصد اعلام کرده اند که در ا 78.3باشد.  یسالی یک بار م

شرکت در نماز جماعت در محل کار و تحصیل در مردان  زانیدهند. م ینظر نشان م نیاز ا یمردان، رفتار متفاوت

 باشد. یم شتریب

درصد از  2.0مجالس، در  نیشرکت در ا زانیکنند.م یدرصد از زنان هر روز در زیارت اهل قبور شرکت م 0.4

درصد از آنان ماهی چند بار، در  14.3درصد از آنان هفته ای یک بار، در  20.4هفته ای چند بار، در  شانیا

درصد از آنان سالی یک بار  9.7درصد از آنان سالی چند بار، در  20.6درصد از آنان ماهی یک بار، در  13.6

گروه زنان و مردان، رفتار  ودکنند. یمجالس شرکت نم نیدرصد اعلام کرده اند که در ا 19.0باشد.  یم

 باشد. یم شتریشرکت در زیارت اهل قبور در زنان ب زانیدهند. م ینظر نشان م نیاز ا یمتفاوت

درصد  1.2مجالس، در  نیشرکت در ا زانیکنند.م یدرصد از زنان هر روز در زیارتگاه و امامزاده شرکت م 0.3

درصد از آنان ماهی چند بار، در  11.1فته ای یک بار، در درصد از آنان ه 8.0هفته ای چند بار، در  شانیاز ا

درصد از آنان سالی یک بار  15.4درصد از آنان سالی چند بار، در  27.6درصد از آنان ماهی یک بار، در  14.6

گروه زنان و مردان، رفتار  دوکنند. یمجالس شرکت نم نیدرصد اعلام کرده اند که در ا 21.8باشد.  یم

 باشد. یم شتریشرکت در زیارتگاه و امامزاده در زنان ب زانیدهند. م ینظر نشان م نیاز ا یمتفاوت

مجالس، در  نیشرکت در ا زانیکنند.م یدرصد از زنانهر روز در مجالس خواندن قرآن در منزل شرکت م 15.6

درصد از آنان ماهی چند  9.9درصد از آنان هفته ای یک بار، در  8.9هفته ای چند بار، در  شانیدرصد از ا 10.9
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درصد از آنان سالی  5.6درصد از آنان سالی چند بار، در  10.7درصد از آنان ماهی یک بار، در  7.2بار، در 

روه زنان و مردان، گ دوکنند. یمجالس شرکت نم نیدرصد اعلام کرده اند که در ا 31.1باشد.  ییک بار م

 باشد. یم شتریشرکت در مجالس خواندن قرآن در منزل در زنان ب زانیدهند. م ینظر نشان م نیاز ا یرفتار متفاوت

درصد از زنان در  49.3«. در منزل شما مراسم سفره نذری یا پخش غذای نذری برگزار می شود؟»شد  دهیپرس

درصد است.  47.2در مردان،  زانیم نیرگزار می شود. امنزلشان مراسم سفره نذری یا پخش غذای نذری ب

در منزل شما مراسم و مجالس »شد  دهیپرسمعنادار است. یموضوع از نظر آمار نیزنان و مردان در ا  انیم تفاوت

 «. شود؟ مذهبی برگزاری می

درصد  32.3، در مردان زانیم نیبرگزار می شود. ا یدرصد از زنان در منزلشان مراسم و مجالس مذهب 35.6

 معنادار است. یموضوع از نظر آمار نیزنان و مردان در ا  انیم تفاوتاست. 

درصد از زنان، در منزلشان مراسم ختم انعام برگزار  3.1شود مشخص شد  یکه برگزار م یمورد انواع مراسم در

مراسم  شانیدرصد از ا 0.8مراسم دعا،  شانیدرصد از ا 2.1مراسم ختم صلوات،  شانیدرصد از ا 3.5کنند.  یم

 شانیدرصد از ا 5.7مراسم روضه،  شانیدرصد از ا 30.4، لیکم یمراسم دعا شانیدرصد از ا 1.4توسل،  یدعا

درصد از  18.0، یمراسم عزادار شانیدرصد از ا 0.7مراسم سفره،  شانیدرصد از ا 15.1عاشورا،  ارتیمراسم ز

 شانیدرصد از ا 11.0مراسم افطار،  شانیدرصد از ا 2.0، یمراسم قربان شانیز ادرصد ا 1.3مراسم قرآن،  شانیا

مراسم  شانیدرصد از ا 3.2، ئتیمراسم ه شانیدرصد از ا 1.1، یمراسم نذر شانیدرصد از ا 9.1، یمراسم مولود

درصد از  4.5، هیمفاط امیمراسم ا شانیدرصد از ا 3.2محرم و صفر،  امیمراسم ا شانیدرصد از ا 19.8شعبان،  مهین

 کنند. یقدر و رمضان در منزلشان برگزار م یمراسم شبها شانیا

درصد انتخاب شده است  30.4 زانیکنند روضه است که به م یکه  زنان در منزلشان برگزار م یمراسم نیشتریب

 .كنندیروضه برگزار م شتریب مردانشود. یاست که توسط مردان برگزار م یو متفاوت از مجالس

 یرا هر روز برگزار م یدرصد از زنان مراسم و مجالس مذهب 0.1 ،یمراسم مذهب یمورد دفعات برگزار در

دو بار،  یماه شانیدرصد از ا 0.8، كباری یهفته ا شانیدرصد از ا 3.4دوبار،  یهفته ا شانیدرصد از ا 0.1کنند. 

 4.0، كباریهر دو ماه  شانیدرصد از ا 2.0، كباری یماه شانیدرصد از ا 8.2ده روز،  یسال شانیدرصد از ا 0.3

درصد  0.2، كباری یسال شانیدرصد از ا 85.1دو بار،  یسال شانیدرصد از ا 14.8سه بار،  یسال شانیدرصد از ا

اوقاتمراسم و مجالس  یگاه شانیدرصد از ا 0.3چند بار،  یسال شانیدرصد از ا 17.8، كباریچند سال  شانیاز ا

باشد که  یمكباری یدرصد، سال 85.1مجالس در زنان با  یبرگزار زانیم نیشتریب کنند. یرا برگزار م یمذهب
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 یرا برگزار م یمجالس مذهب كباری یسال شتریب زین مردانمجالس توسط مردان است. یمشابه با دفعات برگزار

 کنند.

در سال گذشته در خانواده »شد  دهیپرداخته شد و ابتدا پرس یو اجتماع یحیتفر یها تیفصل دوازدهم به فعال در

درصد از زنان در سال گذشته در خانواده شان  66.2 «.شما جشن تولد برای فردی از اعضاء برگزار شده است؟

زنان و   انیم تفاوتدرصد است.  63.4در مردان،  زانیم نیجشن تولد برای فردی از اعضاء برگزار شده است. ا

رابطه با حضور افرادی غیر از اعضای خانواده در مراسم  درمعنادار است. یموضوع از نظر آمار نیمردان در ا

 جشن تولد، 

شود، افرادی غیر از اعضای خانواده  یکه برگزار م یدرصد از زنان اظهار کردند که در مراسم جشن تولد 59.2

زنان و مردان در   انیم تفاوتدرصد اعلام کرده اند.   57.4 زانیموضوع را به م نیشوند. مردان ا هم دعوت می

 .ستیمعنادار ن یموضوع از نظر آمار نیا

درصد از زنان در انجمن یا کانون علمی و فرهنگی  2.7شد.  یدر تشكل ها بررس تیفعال ای تیادامه عضو در

 شانیدرصد از ا 2.8در بسیج،  شانیدرصد از ا 13.6در انجمن اولیا و مربیان،  شانیدرصد از ا 5.2دارند.  تیفعال

در اتحادیه های صنفی،  شانیدرصد از ا 0.6در شوراهای شهر و روستا،  شانیدرصد از ا 0.4ر انجمن خیریه، د

 تیدر امور مساجد فعال شانیدرصد از ا 3.1در انجمن ها، احزاب و تشكل های سیاسی،  شانیدرصد از ا 0.3

 دارند.

ط به بسیج است که مشابه با تشكل غالب درصد مربو 13.6دارند، با  تیکه زنان در آن فعال یتشكل نیشتریب

و  یاجتماع یها تیمورد فعال درکنند. یم تیفعال ایدر بسیج عضو هستند  شتریب زین مردانباشد. یمردان م

 0.7درصد هفته ای چند بار،  0.4زنان،  ازروند. یدرصد از زنان هر روز به قهوه خانه م 0.2 گر،ید یفرهنگ

 3.0درصد سالی چند بار،  2.7درصد ماهی یک بار،  1.1درصد ماهی چند بار،  0.8درصد هفته ای یک بار، 

گروه  دوروند. یدرصد اعلام کرده اند که کلاً به قهوه خانه نم 91.2روند. یدرصد سالی یک بار به قهوه خانه م

 است. شتریدهند. رفتن به قهوه خانه در مردان ب ینظر نشان م نیاز ا یتزنان و مردان، رفتار متفاو

درصد هفته ای  1.6درصد هفته ای چند بار،  0.7زنان،  ازروند. یدرصد از زنان هر روز به کافی شاپ م 0.1

درصد سالی یک  6.6درصد سالی چند بار،  10.4درصد ماهی یک بار،  4.9درصد ماهی چند بار،  3.4یک بار، 

گروه زنان و مردان،  دوروند. یدرصد اعلام کرده اند که کلاً به کافی شاپ نم 72.3روند. یبار به کافی شاپ م

 است. شتریدهند. رفتن به کافی شاپ در مردان ب ینظر نشان م نیاز ا یرفتار متفاوت
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درصد  8.9چند بار،  درصد هفته ای 4.2زنان،  ازروند. یدرصد از زنان هر روز به پارك و مراکز تفریحی م 1.2

 7.9درصد سالی چند بار،  23.6درصد ماهی یک بار،  16.1درصد ماهی چند بار،  15.2هفته ای یک بار، 

درصد اعلام کرده اند که کلاً به پارك و مراکز  22.9روند. یدرصد سالی یک بار به پارك و مراکز تفریحی م

دهند. رفتن به پارك و مراکز  ینظر نشان م نیاز ا یتگروه زنان و مردان، رفتار متفاو دوروند. یتفریحی نم

 است. شتریتفریحی در مردان ب

درصد هفته ای چند  7.6زنان،  ازروند. یدرصد از زنان هر روز به گردش یا قدم زدن در بازار و خیابان م 2.5

درصد سالی  16.5درصد ماهی یک بار،  15.4درصد ماهی چند بار،  17.0درصد هفته ای یک بار،  10.2بار، 

درصد اعلام کرده اند  24.2روند. یدرصد سالی یک بار به گردش یا قدم زدن در بازار و خیابان م 6.7چند بار، 

نظر نشان  نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دوروند. یو خیابان نم که کلاً به گردش یا قدم زدن در بازار

 است. شتریدهند.گردش یا قدم زدن در بازار و خیابان در مردان ب یم

 5.8درصد هفته ای چند بار،  2.0زنان،  ازروند. یگردی م و طبیعت یدرصد از زنان هر روز به کوهنورد 0.7

درصد سالی چند بار،  23.0درصد ماهی یک بار،  13.9صد ماهی چند بار، در 9.8درصد هفته ای یک بار، 

درصد اعلام کرده اند که کلاً به  31.7روند. یگردی م و طبیعت یدرصد سالی یک بار به کوهنورد 13.0

 ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دوروند. یگردی نم و طبیعت یکوهنورد

 است. شتریگردی در مردان ب طبیعت و یدهند.کوهنورد

درصد هفته ای  2.6زنان،  ازروند. یدرصد از زنان هر روز به مراکز بزرگ خرید )هایپر، مال، مگامال( م 0.5

درصد  16.5درصد ماهی یک بار،  14.4درصد ماهی چند بار،  10.2درصد هفته ای یک بار،  5.3چند بار، 

درصد  40.5روند. یبه مراکز بزرگ خرید )هایپر، مال، مگامال( م درصد سالی یک بار 10.0سالی چند بار، 

گروه زنان و مردان، رفتار  دوروند. یاعلام کرده اند که کلاً به مراکز بزرگ خرید )هایپر، مال، مگامال( نم

 است. شتریدهند. رفتن به مراکز بزرگ خرید )هایپر، مال، مگامال( در مردان ب ینظر نشان م نیاز ا یمتفاوت

درصد  5.2درصد هفته ای چند بار،  5.2زنان،  ازروند. یدرصد از زنان هر روز به خیابان گردی با اتومبیل م 2.7

درصد  5.4درصد سالی چند بار،  8.1درصد ماهی یک بار،  6.1درصد ماهی چند بار،  6.4هفته ای یک بار، 

م کرده اند که کلاً به خیابان گردی با درصد اعلا 60.8روند. یسالی یک بار به خیابان گردی با اتومبیل م

دهند.خیابان گردی با اتومبیل در  ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دوروند. یاتومبیل نم

 است. شتریمردان ب
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درصد هفته ای یک  1.9درصد هفته ای چند بار،  0.6زنان،  ازروند. یدرصد از زنان هر روز به شهربازی م 0.1

درصد سالی یک بار  11.4درصد سالی چند بار،  13.1درصد ماهی یک بار،  5.5درصد ماهی چند بار،  4.1بار، 

گروه زنان و مردان، رفتار  دوروند. یدرصد اعلام کرده اند که کلاً به شهربازی نم 63.2روند. یبه شهربازی م

 نظر دارند. نیاز ا یمشابه

درصد هفته ای چند بار،  20.3زنان،  ازروند. یدرصد از زنان هر روز به رفت و آمد با اقوام و خویشان م 8.7

درصد سالی چند  11.2درصد ماهی یک بار،  12.7درصد ماهی دو سه بار،  18.7درصد هفته ای یک بار،  23.1

درصد اعلام کرده اند که کلاً به  1.2روند. یام و خویشان مدرصد سالی یک بار به رفت و آمد با اقو 4.1بار، 

دهند.رفت و  ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دوروند. یرفت و آمد با اقوام و خویشان نم

 است. شتریآمد با اقوام و خویشان در زنان ب

 9.8درصد هفته ای چند بار،  11.2زنان،  از.روند یدرصد از زنان هر روز به رفت و آمد با همسایگان م 11.3

 7.2درصد سالی چند بار،  8.5درصد ماهی یک بار،  9.6درصد ماهی دو سه بار،  9.7درصد هفته ای یک بار، 

درصد اعلام کرده اند که کلاً به رفت و آمد با  32.7روند. یدرصد سالی یک بار به رفت و آمد با همسایگان م

دهند.رفت و آمد با همسایگان  ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دوروند. یهمسایگان نم

 است. شتریدر زنان ب

درصد  10.0درصد هفته ای چند بار،  9.8زنان،  ازروند. یدرصد از زنان هر روز به رفت و آمد با دوستان م 6.8

 7.1درصد سالی چند بار،  13.2ک بار، درصد ماهی ی 13.3درصد ماهی دو سه بار،  12.3هفته ای یک بار، 

درصد اعلام کرده اند که کلاً به رفت و آمد با  27.4روند. یدرصد سالی یک بار به رفت و آمد با دوستان م

دهند.رفت و آمد با دوستان در  ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دوروند. یدوستان نم

 است. شتریمردان ب

درصد  1.5درصد هفته ای چند بار،  1.8زنان،  ازروند. یاز زنان هر روز به رفت و آمد با همكاران م درصد 2.5

درصد  3.3درصد سالی چند بار،  5.1درصد ماهی یک بار،  2.8درصد ماهی دو سه بار،  2.3هفته ای یک بار، 

درصد اعلام کرده اند که کلاً به رفت و آمد با همكاران  80.9روند. یسالی یک بار به رفت و آمد با همكاران م

دهند.رفت و آمد با همكاران در مردان  ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دوروند. ینم

 است. شتریب

انجام  -کار و نه تكلیف درسی و-و تفنن   که به عنوان سرگرمی-های هنری و دستی  فعالیت زدهمیفصل س در

 ییها تیفعال نیدرصد از مردان اعلام کرده اند که چن 15.6درصد از زنان و  37.3شده است. یبررس -شوند یم
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و  یبه عنوان سرگرم یو دست یهنر یها تیزنان و مردان در پرداختن به فعال  انیم تفاوترا در برنامه شان دارند. 

درصد از زنان هر روز به  0.0 ،یو هنر یفرهنگ یها تیع فعالمورد انوا درمعنادار است. یتفنن، از نظر آمار

درصد  0.4 ،درصد هفته ای یک بار 0.2 ،هفته ای چند بار شان،یدرصد  از ا 0.1روند. یکنسرت موسیقی م

درصد سالی یک بار به کنسرت  8.0 ،درصد سالی چند بار 5.1 ،درصد ماهی یک بار 0.8 ،ماهی چند بار

گروه زنان و مردان،  دوروند. یدرصد اعلام کرده اند که کلاً به کنسرت موسیقی نم 85.3روند. یموسیقی م

 است. شتریدهند. رفتن به کنسرت موسیقی در مردان ب ینظر نشان م نیاز ا یرفتار متفاوت

درصد ماهی  0.6 ،درصد ماهی چند بار 0.4 ،درصد هفته ای یک بار 0.1 ،هفته ای چند بار ،زنان درصد  از 0.1

های فرهنگی و  درصد سالی یک بار به مراسم بزرگداشت شخصیت 5.7 ،درصد سالی چند بار 3.3 ،یک بار

 یهای فرهنگی و علمی نم درصد اعلام کرده اند که کلاً به مراسم بزرگداشت شخصیت 89.9روند. یعلمی م

های  دهند. رفتن به مراسم بزرگداشت شخصیت ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دوروند.

 است. شتریفرهنگی و علمی در مردان ب

درصد سالی  13.6 ،درصد ماهی یک بار 2.3 ،درصد ماهی چند بار 1.0 ،هفته ای یک باراز زنان درصد  0.3 

کلاً به  درصد اعلام کرده اند که 72.0روند. یهای ملی و مذهبی م درصد سالی یک بار به جشن 10.7 ،چند بار

دهند. رفتن به  ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دوروند. یهای ملی و مذهبی نم جشن

 است. شتریهای ملی و مذهبی در مردان ب جشن

درصد سالی چند  4.4 ،درصد ماهی یک بار 1.1 ،درصد ماهی چند بار 0.5 ،هفته ای یک بار از زنان درصد 0.2

درصد اعلام  86.4روند. می( …های آثار هنری )مانند نقاشی، عكس،  درصد سالی یک بار به گالری 7.4 ،بار

گروه زنان و مردان، رفتار  دوروند. نمی( …های آثار هنری )مانند نقاشی، عكس،  کرده اند که کلاً به گالری

 نظر دارند. نیاز ا یمشابه

درصد ماهی  0.9 ،درصد ماهی چند بار 0.5 ،درصد هفته ای یک بار 0.2 ،هفته ای چند بار ،زناندرصد  از  0.1

 یهای علمی و تخصصی م درصد سالی یک بار به سمینارها و همایش 5.2 ،درصد سالی چند بار 3.9 ،یک بار

گروه زنان  دوروند. یهای علمی و تخصصی نم درصد اعلام کرده اند که کلاً به سمینارها و همایش 89.1روند.

های علمی و تخصصی در مردان  دهند. رفتن به سمینارها و همایش ینظر نشان م نیاز ا یدان، رفتار متفاوتو مر

 است. شتریب

درصد سالی چند  6.7 ،درصد ماهی یک بار 1.2 ،درصد ماهی چند بار 0.6 ،هفته ای یک بار از زنان درصد 0.1

درصد اعلام کرده اند که  79.6روند. یو باستانی مها یا مراکز تاریخی  درصد سالی یک بار به موزه 11.8 ،بار
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 ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دوروند. یها یا مراکز تاریخی و باستانی نم کلاً به موزه

 است. شتریها یا مراکز تاریخی و باستانی در مردان ب دهند. رفتن به موزه

درصد سالی چند  2.7 ،درصد ماهی یک بار 1.1 ،درصد ماهی چند بار 0.4 ،هفته ای یک باراز زنان درصد  0.2

درصد اعلام کرده اند که  90.5روند. یهای هنری م های فیلم و فعالیت درصد سالی یک بار به جشنواره 5.0 ،بار

 ر دارند.نظ نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار مشابه دوروند. یهای هنری نم های فیلم و فعالیت کلاً به جشنواره

درصد ماهی  2.4 ،درصد ماهی چند بار 1.0 ،درصد هفته ای یک بار 0.4 ،هفته ای چند بار ،زناندرصد  از  0.2

های کمک به نیازمندان و امور  درصد سالی یک بار به مراسم و جشن 9.6 ،درصد سالی چند بار 7.6 ،یک بار

 یهای کمک به نیازمندان و امور خیریه نم درصد اعلام کرده اند که کلاً به مراسم و جشن 78.8روند. یخیریه م

های کمک به  دهند. رفتن به مراسم و جشن ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دوروند.

 است. شترینیازمندان و امور خیریه در مردان ب

هفته ای  شان،یدرصد  از ا 0.1روند. یهای تجلیل از افراد خدوم م به مراسم و جشندرصد از زنان هر روز  0.1

درصد سالی  2.9 ،درصد ماهی یک بار 0.8 ،درصد ماهی چند بار 0.4 ،درصد هفته ای یک بار 0.3 ،چند بار

علام کرده درصد ا 90.8روند. یهای تجلیل از افراد خدوم م درصد سالی یک بار به مراسم و جشن 4.7 ،چند بار

 نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دوروند. یهای تجلیل از افراد خدوم نم اند که کلاً به مراسم و جشن

 است. شتریهای تجلیل از افراد خدوم در زنان ب دهند. رفتن به مراسم و جشن ینظر نشان م

 ،هفته ای چند بار شان،یدرصد  از ا 0.1.روند یهای کتاب و مطبوعات م درصد از زنان هر روز به نمایشگاه 0.1

 ،درصد سالی چند بار 7.1 ،درصد ماهی یک بار 1.4 ،درصد ماهی چند بار 0.6 ،درصد هفته ای یک بار 0.3

درصد اعلام کرده اند که کلاً به  76.3روند. یهای کتاب و مطبوعات م درصد سالی یک بار به نمایشگاه 14.2

 نظر دارند. نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار مشابه دوروند. ینمهای کتاب و مطبوعات  نمایشگاه

 0.2 ،هفته ای چند بار شان،یدرصد  از ا 0.1روند. یهای صنایع دستی م درصد از زنان هر روز به نمایشگاه 0.0

 15.9 ،درصد سالی چند بار 9.3 ،درصد ماهی یک بار 1.6 ،درصد ماهی چند بار 0.7 ،درصد هفته ای یک بار

های  درصد اعلام کرده اند که کلاً به نمایشگاه 72.2روند. یهای صنایع دستی م درصد سالی یک بار به نمایشگاه

های  دهند. رفتن به نمایشگاه ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دوروند. یصنایع دستی نم

 است. شتریصنایع دستی در زنان ب

درصد هفته  0.3 ،هفته ای چند بار شان،یدرصد  از ا 0.1روند. یها م هر روز به سایر نمایشگاهدرصد از زنان  0.1

درصد سالی  7.9 ،درصد سالی چند بار 3.9 ،درصد ماهی یک بار 0.9 ،درصد ماهی چند بار 0.4 ،ای یک بار
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گروه  دوروند. یها نم مایشگاهدرصد اعلام کرده اند که کلاً به سایر ن 86.4روند. یها م یک بار به سایر نمایشگاه

 نظر دارند. نیاز ا یزنان و مردان، رفتار مشابه

های هنری و دستی  کنند که در هفته گذشته، چند ساعت وقت صرف فعالیت انیخواسته شد ب انیپاسخگو از

 :مختلف کرده اند. مشخص شد

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف نقاشی، گرافیک و کاریکاتور م یساعات نیانگیم 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یم یکه زنان در طول هفته صرف خطاط یساعات نیانگیم 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف معرق، منبت و خاتم کاری م یساعات نیانگیم 

 برابر با مردان  باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف گل دوزی، منجوق دوزی و ملیله دوزی م یساعات نیانگیم

 باشد. یم

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف خیاطی، بافتنی و قلاب دوزی م یساعات نیانگیم 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیتقرکنند  یکه زنان در طول هفته صرف عکاسی م یساعات نیانگیم 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف فیلم برداری م یساعات نیانگیم 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف فرش، گلیم و جاجیم بافی م یساعات نیانگیم 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف مجسمه سازی م یساعات نیانگیم 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف تئاتر م یساعات نیانگیم 

 باشد یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف آواز و نواختن ساز م یساعات نیانگیم. 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف سفال گری م یساعات نیانگیم 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف سفره آرایی م یساعات نیانگیم 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف شیرینی پزی م یساعات نیانگیم 

 باشد. یکمتر از مردان م یکنند به طور معنادار یکه زنان در طول هفته صرف پرورش گل و گیاه م یساعات نیانگیم 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف حصیربافی م یساعات نیانگیم 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف پشم یا نخ ریسی م یساعات نیانگیم 

 یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف سایر فعالیت های هنری و دستی م یساعات نیانگیم 

 باشد.

ساعات در  نیانگیم نیشتریب ،یهنر یها تیاز فعال کیهر یساعات صرف شده توسط زنان برا نیانگیمورد م در

زمان را با  نیساعت، مربوط به  فرش، گلیم و جاجیم بافی   است و کمتر 838.8با  ،یهنر یها تیفعال نیب

 ایآ»شد  دهیدر فصل چهاردهم ابتدا پرس یورزش یها تیموضوع فعال درساعت،  سفره آرایی  دارد.230.3

 . «د؟یکن یورزش م
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درصد اعلام  58.5 زانیکنند. ورزش کردن در مردان به م یه اند که ورزش مدرصد از زنان اظهار کرد 41.7

 یتهایفعال زانیممعنادار است. یزنان و مردان از نظر آمار  انیورزش کردن م یفراوان زانیم تفاوتشده است.  

 بود.  یدر طول هفته، موضوع پرسش بعد یورزش

درصد از آنان  30.2ورزش کردن در  یهفتگ زانیکنند. م یدرصد از زنان، تا دو ساعت در هفته ورزش م 44.5

که زنان در طول هفته  یساعات نیانگیمباشد. یاز چهار ساعت م شیدرصد از آنان ب 25.3تا چهار ساعتو در 

 باشد. یکمتر از مردان م یکنند به طور معنادار یورزش م

درصد از زنان اظهار کرده اند که در باشگاه  14.6«. عضو باشگاه، کلوپ یا تیم ورزشی هستید؟ ایآ»شد  دهیپرس

درصد اعلام شده است.   21.0 زانیموضوع در مردان به م نیدارند. ا تیعضو یورزش یها میت ایها، کلوپ ها 

معنادار  یزنان و مردان از نظر آمار  انیم ،یورزش یها میت ایدر باشگاه ها، کلوپ ها  تیعضو زانیم تفاوت

 «. روید؟ های ورزشی می برای تماشای ورزش به اماکن، سالنها و میدان ایآ»شد  دهیپرساست.

 نیروند. ا های ورزشی می درصد از زنان اظهار کرده اند که برای تماشای ورزش به اماکن، سالنها و میدان 3.8

های  انمراجعه به اماکن، سالنها و مید زانیم تفاوتدرصد اعلام شده است.   18.3 زانیموضوع در مردان به م

در هفته ورزش از  ایآ»شد  دهیپرسمعنادار است. یزنان و مردان از نظر آمار  انیورزش، م یتماشا یورزشی برا

 «. تلویزیون نگاه می کنید؟

 65.4 زانیموضوع در مردان به م نیکنند. ا یتماشا م ونیزیدرصد از زنان اظهار کرده اند که ورزش از تلو 32.4

معنادار  یزنان و مردان از نظر آمار  انیم ون،یزیورزش از تلو یتماشا اوتتفدرصد اعلام شده است.  

که زنان در طول  یساعات نیانگیم«. در هفته چند ساعت در اماکن ورزشی حضور دارید؟»شد  دهیپرساست.

دهند  یکه انجام م ییورزش ها درموردباشد. یبرابر با مردان م باًیحضور دارند تقر یهفته در اماکن ورزش

 1.0دهند انتخاب کرده اند.  یکه انجام م یدرصد از زنان روزنامه آیروبیک را به عنوان ورزش 10.2شد.  دهیپرس

درصد  0.7درصد بیلیارد،  0.0درصد بوکس،  0.2درصد بسكتبال،  1.3درصد بدنسازی،  9.6درصد بدمینتون، 

درصد دو  1.0درصد جودو،  0.1درصد تیراندازی،  0.2درصد تنیس ،  0.8درصد تكواندو،  0.6پینگ پونگ ، 

درصد  0.6درصد فوتبال،  2.7درصد شنا،  5.0یمناستیک، درصد ژ 0.7درصد دوچرخه سواری،  1.2و میدانی، 

درصد هندبال ،  0.6درصد نرمش و حرکات ورزشی،  12.5درصد کوهنوردی،  2.0درصد کشتی،  0.3کاراته، 

درصد  1.4، یرو ادهیدرصد پ 50.8درصد یوگا،  1.4درصد ورزش های رزمی،  0.7درصد والیبال،  9.4

 را انتخاب کرده اند. لاتسیپ
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 تیباشد که متفاوت از وضع یم یرو ادهیدرصد، مربوط به پ 50.8ورزش انتخاب شده توسط زنان با  نیشتریب

«. کنید؟ هایی ورزش می بیشتر در چه مكان»شد  مطرحبه فوتبال علاقه دارند. شتریب مردانآن در مردان است.

 شان،یدرصد از ا 37.4و خیابان،  در کوچه شان،یدرصد از ا 31.2کنند.  یدرصد از زنان در خانه ورزش م 20.5

در  شان،یدرصد از ا 20.4در میدان یا مكان مشخص در محله،  شان،یدرصد از ا 9.8در استادیوم، سالن و باشگاه، 

 کنند. یپارك ورزش م

درصد، استادیوم، سالن و باشگاه است که مشابه با  37.4ورزش کردن، با  یمحل مورد علاقه زنان برا نیشتریب

ورزش کردن  یاستادیوم، سالن و باشگاه را برا شتریب زین مردانورزش کردن است. ید  علاقه مردان برامحل مور

 .كنندیانتخاب م

از آنها  زانیشد که چه م یپرسش به عمل آمد و بررس انیکردن در فصل پانزدهم، از پاسخگو یمورد باز در

 کنند.  یم یاساساً باز

موضوع در مردان  نیکنند. ا یخود را سرگرم م ،یچند نوع باز ای کیدرصد از زنان اظهار کرده اند که با  25.1

 یزنان و مردان از نظر آمار  نیکنند، ب یم یکه باز یدرصد افراد تفاوتدرصد اعلام شده است.   40.1 زانیبه م

 معنادار است.

اسم  شانیدرصد از ا 28.2کنند.  یم یباز میاز زنانپانتومدرصد  29.9مورد علاقه،  یها ینوع باز درخصوص

 7.7منچ،  شانیدرصد از ا 6.0موشک،  میقا شانیدرصد از ا 11.3، یفكر یها یباز شانیدرصد از ا 9.9، لیفام

 شانیدرصد از ا 3.5، یمحل یها یباز شانیدرصد از ا 1.4، ایماف شانیدرصد از ا 3.2پوچ،  ایگل  شانیدرصد از ا

 کنند. یم یفوتبال باز شانیدرصد از ا 2.5 ،یوسط

 یمورد علاقه مردان م یاست که مشابه با باز میدرصد، پانتوم 29.9مورد علاقه زنان، با  یباز نیشتریب

ها به کلوپ و مراکزی خارج از منزل هم  برای این بازی»شد  دهیپرسکنند. یم یباز میپانتوم شتریب زین مردانباشد.

  «.کنید؟ مراجعه  می

کنند.  کردن به کلوپ و مراکزی خارج از منزل هم مراجعه  می یدرصد از زنان اظهار کرده اند که برای باز 4.7

مراجعه به کلوپ و مراکزی خارج از  زانیم تفاوتدرصد اعلام شده است.   17.3 زانیموضوع در مردان به م نیا

 ادار است.معن یزنان و مردان از نظر آمار  انیبازی کردن، م یمنزل برا

  :گروهها مشخص شد سهیاز مقا«. کنید؟ خود را سرگرم می یگریمعمولا با چه بازی د»شد  دهیپرس

 کنند  می( …های بازی )از جمله ایکس باکس/پلی استیشن و که زنان در طول هفته صرف کنسول یساعات نیانگیم

 باشد. یبرابر با مردان م باًیتقر
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 برابر با مردان  باًیکنند تقر یهای کامپیوتر، تبلت و تلفن همراه م که زنان در طول هفته صرف بازی یساعات نیانگیم

 باشد. یم

 باشد. یکمتر از مردان م یکنند به طور معنادار یکه زنان در طول هفته صرف بازی شطرنج م یساعات نیانگیم 

 یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یسالان )پاسور( مهای بازی بزرگ که زنان در طول هفته صرف کارت یساعات نیانگیم 

 باشد.

 یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یها و اسباب بازی کودکان م که زنان در طول هفته صرف انواع کارت یساعات نیانگیم 

 باشد.

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف بازی لوگو و پازل م یساعات نیانگیم 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف تخته نرد م یساعات نیانگیم 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف فوتبال دستی م یساعات نیانگیم 

ها، با  یباز نیکردن در ب یساعات باز نیانگیم نیشتریبها،  یباز یمورد زمان صرف شده توسط زنان برا در

ساعت، 182.2زمان را با  نیهای کامپیوتر، تبلت و تلفن همراه است و کمتر ساعت، مربوط به بازی 359.7

درصد از زنان اظهار کردند که در سال  60.3شد.  یبررس گریفصل شانزدهم سفر به مناطق د درشطرنج دارد.

درصد  57.3 زانیموضوع در مردان به م نیاند. ا یان به سفر رفتهزیارت یا دیدن اقوام و آشنا ح،یگذشته جهت تفر

زنان و مردان از نظر   نیب ح،یتفر ای ارتیز ان،یاقوام و آشنا دارید یسفر برا زانیم تفاوتاعلام شده است.  

 معنادار است. یآمار

درصد از آنان  27.4در سال گذشته سفر رفته اند. دفعات سفر در سال گذشته، در  كباریدرصد از زنان،  40.6

که زنان در سال گذشته به سفر رفته اند  یساعات نیانگیمباشد. یم شتریدرصد از آنان سه بار و ب 32.1دوبارو در 

 باشد. یکمتر از مردان م یبه طور معنادار

 «. چه منظوری بوده است؟ سفرها در یک سال گذشته بیشتر به»شد  دهیپرس

 35.2سفر در  لیدرصد از زنان، به منظور تفریح بوده است. دل 34.4سال گذشته در  کی یشد سفرها مشخص

که  افتیتوان در یدو گروه م سهیمقا بادرصد، دیدن اقوام و آشنایان عنوان شده است.  30.4درصد، زیارتو در 

دو گروه زنان و مردان از نظر  انیم تفاوتروند.  یآشنایان به سفر مدیدن اقوام و  لیاز مردان به دل شتریزنان ب

 مقصد مسافرت پرسش شد.  ازمعنادار است. یآمار

درصد  از  9.4سفر خود در سال گذشته ذکر کرده اند. یدرصد از زنان مشهد را به عنوان مقصد اصل 30.9

 ،درصد اصفهان 2.9 راز،یدرصد ش 5.3 ،درصد تهران 6.9 ،درصد شمال 6.7 ،حومه یو شهرها یآباد شان،یا

گروه  دوسفر خود در سال گذشته ذکر کرده اند. یدرصد قم را به عنوان مقصد اصل 3.1درصد کربلا و  2.5

 دهند. ینظر نشان م نیاز ا یزنان و مردان، رفتار متفاوت
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های تحقیقافتهی  
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 فصل اول: اوقات فراغت

( مورد پرسش قرار گرفت. لیتعط یو روزها یکار یمعمول هفته )روزها یهازمان فراغت زنان و مردان در روز

 آورده شده است: ریها در جدول ز افتهی

 . زمان فراغت زنان و سایر گروه های سنی در روزهای معمول هفته1 -1جدول 

در شبانه روز چند ساعت وقت 

 آزاد و فراغت دارید
 کل جامعه آماری مردان زنان

 11.7 12.7 10.8 تا یک ساعت

 19.3 19.9 18.6 تا دو ساعت

 17.3 17.0 17.6 تا سه ساعت

 14.8 14.4 15.3 تا چهار ساعت

 11.9 11.5 12.3 تا پنج ساعت

 11.0 9.9 12.1 تا هفت ساعت

 14.1 14.7 13.4 بیش از هفت ساعت

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 15583 7735 7848 تعداد

 4.2816 4.2848 4.2785 میانگین

 2.94759 3.07799 2.81334 انحراف معیار

 0.895 معناداری T 0.132ضریب 

در  زانیم نیساعت در شبانه روز، وقت آزاد و فراغت دارند. ا کیتا  درصد از زنان 10.8ها،  افتهیاساس  بر

درصد از آنان تا چهار ساعت،  15.3درصد از آنان تا سه ساعت، در  17.6درصد از آنان تا دو ساعت، در  18.6

از  شیدرصد از آنان ب 13.4درصد از آنان تا هفت ساعت، در  12.1درصد از آنان تا پنج ساعت، در  12.3در 

 باشد. یرابر با مردان مب باًیفراغت زنان در طول روز، تقر نیانگیم باشد. یهفت ساعت م
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 مطرح شد: ییموضوع در پرسش مجزا نیاست، ا شتریو آخر هفته ب لیتعط یفراغت در روزها زانیآنجا که م از

 . زمان فراغت زنان و سایر گروه های سنی در روزهای تعطیل و آخر هفته2 -1جدول 

در روزهای تعطیل و آخر هفته چند 

 ساعت وقت آزاد و فراغت دارید
 کل جامعه آماری مردان زنان

 7.7 7.4 8.0 تا یک ساعت

 8.8 8.0 9.7 تا دو ساعت

 9.5 8.4 10.6 تا سه ساعت

 10.7 10.1 11.3 تا چهار ساعت

 12.7 12.1 13.2 تا پنج ساعت

 9.4 9.2 9.6 تا شش ساعت

 6.5 6.6 6.4 تا هفت ساعت

 9.5 9.8 9.2 تا هشت ساعت

 13.0 13.6 12.4 تا ده ساعت

 12.2 14.9 9.6 بیش از ده ساعت

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 15585 7736 7849 تعداد

 6.4423 6.8188 6.0713 میانگین

 4.39738 4.63001 4.12217 انحراف معیار

 0.000 معناداری T 10.641ضریب 

ساعت در روزهای تعطیل و آخر هفته، وقت آزاد و فراغت دارند.  کیتا  درصد از زنان 8.0ها،  افتهیاساس  بر

درصد از آنان تا  11.3درصد از آنان تا سه ساعت، در  10.6درصد از آنان تا دو ساعت، در  9.7در  زانیم نیا

درصد از آنان  6.4درصد از آنان تا شش ساعت، در  9.6درصد از آنان تا پنج ساعت، در  13.2چهار ساعت، در 

درصد از  9.6درصد از آنان تا ده ساعت، در  12.4درصد از آنان تا هشت ساعت، در  9.2هفت ساعت، در  تا

کمتر از  یو آخر هفته، به طور معنادار لیتعط یفراغت زنان در روزها نیانگیم باشد. یاز ده ساعت م شیآنان ب

 باشد. یمردان م

 در روزهای تعطیل و آخر هفته. زمان فراغت زنان و سایر گروه های سنی 1 -1نمودار 

 

۵.۶۰ ۵.۸۰ ۶.۰۰ ۶.۲۰ ۶.۴۰ ۶.۶۰ ۶.۸۰ ۷.۰۰ 

 زنان

 مردان

 در روزهاي تعطيل و آخر هفته چند ساعت وقت آزاد و فراغت داريد
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 یخوان دوم: کتاب و کتاب فصل

کتاب و داشتن  دیکتاب، امانت کتاب، خر ۀعمطال زانیانواع کتاب، م ۀاز مطالع ،یموضوع کتاب و کتابخوان در

پاسخ ها به صورت  تی. وضع«د؟یخوان یکتاب م ایآ»شد  دهیآن در منزل پرسش شده است. به عنوان مقدمه پرس

 :است ریز

 . وضعیت کتابخوانی1 -2جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان خوانید؟ کتاب می

 46.6 45.4 47.8 بلی

 53.4 54.6 52.2 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.003 معناداری 0.024- ضریب فی

 شتریدرصد، ب 2.4 زانیزنان به م لذادرصد است.  45.4در مردان،  زانیم نی. اخوانندیدرصد از زنان کتاب م 47.8

 معنادار است. ،یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوت خوانند. یاز مردان کتاب م

 . وضعیت کتابخوانی1 -2نمودار 
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 باشد: یم ریها به صورت ز افتهیپرسش شد.  یكیالكترون یمطالعه کتابها زانیپرسش بعد از م در

 وضعیت مطالعه کتابهای الکترونیک .2 -2جدول 

 –به صورت الکترونیکی چطور 

 کتاب میخوانید
 کل جامعه آماری مردان زنان

 42.4 40.9 43.9 بلی

 57.6 59.1 56.1 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.009 معناداری 0.031- ضریب فی

 

 3.1 زانیزنان به م لذادرصد است.  40.9در مردان،  زانیم نی. اخوانندیم یكیدرصد از زنان کتاب الكترون 43.9

معنادار  ،یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوت خوانند. یم یكیاز مردان کتاب الكترون شتریدرصد، ب

 است.

 . وضعیت مطالعه کتابهای الکترونیک2 -2نمودار 
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 :دیگرد سهیمقا یكیو الكترون یپرسش بعد، مطالعه کتاب کاغذ یط

 . مقایسه مطالعه کتاب کاغذی و الکترونیکی3 -2جدول 

مطالعه کتاب به صورت 

 الکترونیکی
 کل جامعه آماری مردان زنان

 45.3 45.6 45.1 کمتر از کاغذی

 54.7 54.4 54.9 بیشتر از کاغذی

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.767 معناداری 0.005 ضریب فی

 

 54.4در مردان،  زانیم نیکنند. ا یمطالعه م یکاغذ یاز کتابها شیرا ب یكیالكترون یکتابهادرصد از زنان  54.9

 .ستیمعنادار ن ،یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوتدرصد است. 

 مقایسه مطالعه کتاب کاغذی و الکترونیکی .3 -2نمودار 
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 شد: دهیپرس یدرس ریو غ یدرس یکتابها ۀاز مطالع یگریپرسش د در

 . مطالعۀ کتابهای درسی و غیر درسی4 -2جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان خوانید؟ هایی می چه کتاب

 25.5 29.0 22.2 کتاب های درسی

 74.5 71.0 77.8 کتاب های غیر درسی

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.078 ضریب فی

 

 6.8 زانیزنان به م لذادرصد است.  71.0در مردان،  زانیم نی. اخوانندیم یدرس ریغ یدرصد از زنان کتابها 77.8

معنادار  ،یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوت خوانند. یم یدرس ریاز مردان کتاب غ شتریدرصد، ب

 است.

 . مطالعۀ کتابهای درسی و غیر درسی4 -2نمودار 
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 ریها در جدول ز افتهیزنان و مردان در طول هفته مورد پرسش قرار گرفت.  یدرس ریغ یمطالعه کتابها زانیم

 آورده شده است:

 . میزان مطالعه کتابهای غیر درسی در طول هفته5 -2جدول 

به طور متوسط در هفته چند 

های غیر درسی  ساعت کتاب

 خوانید می

 کل جامعه آماری مردان زنان

 29.0 29.0 29.1 تا یکساعت

 25.0 23.1 26.7 تا دوساعت

 23.3 23.3 23.3 تا چهار ساعت

 22.7 24.6 21.0 بیش از چهار ساعت

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 6293 2962 3331 تعداد

 3.6995 3.9652 3.4632 میانگین

 5.44343 6.00359 4.88052 انحراف معیار

 0.000 معناداری T 3.612ضریب 

 

 26.7در  زانیم نیخوانند. ا یم یدرس ریدر هفته، کتاب غ كساعتیزنان تا درصد از  29.1ها،  افتهیاساس  بر

از چهار ساعت  شیدرصد از آنان ب 21.0درصد از آنان تا چهار ساعت، در  23.3درصد از آنان تا دوساعت، در 

 باشد. یکمتر از مردان م یزنان در طول هفته، به طور معنادار یدرس ریمطالعه غ نیانگیم باشد. یم

 . میزان مطالعه کتابهای غیر درسی در طول هفته5 -2نمودار 

 

  

۳.۲۰ ۳.۳۰ ۳.۴۰ ۳.۵۰ ۳.۶۰ ۳.۷۰ ۳.۸۰ ۳.۹۰ ۴.۰۰ ۴.۱۰ 

 زنان

 مردان

 به طور متوسط در هفته چند ساعت کتاب هاي غير درسي مي خوانيد
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«. های کاغذی و الكترونیكی( خرید؟ )کتاب در سال حدودا چند جلد کتاب می»آورده شد:  نیپرسش بعد چن در

 باشد: یم ریپاسخ ها به صورت ز

 . کتابهای خریداری شده در طول سال6 -2جدول 

در سال حدودا چند جلد کتاب 

های کاغذی و  ید )کتابخر می

 الکترونیکی(

 کل جامعه آماری مردان زنان

 34.5 31.8 37.0 تا دو جلد

 35.6 35.6 35.6 تا پنج جلد

 29.9 32.6 27.4 بیش از پنج جلد

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 5179 2511 2668 تعداد

 6.44 6.87 6.03 میانگین

 10.74 11.12 10.35 انحراف معیار

 0.005 معناداری T 2.825ضریب 

 

در  زانیم نیخرند. ا یم یكیو الكترون یدو جلد در سال، کتاب کاغذزنان تا درصد از  37.0ها،  افتهیاساس  بر

 ییتعداد جلد کتابها نیانگیم باشد. یاز پنج جلد م شیدرصد از آنان ب 27.4درصد از آنان تا پنج جلد، در  35.6

 باشد. یکمتر از مردان م یکنند به طور معنادار یم یداریکه  زنان در طول سال خر

 . کتابهای خریداری شده در طول سال6 -2نمودار 

 

 

۵.۶۰ ۵.۸۰ ۶.۰۰ ۶.۲۰ ۶.۴۰ ۶.۶۰ ۶.۸۰ ۷.۰۰ 

 زنان

 مردان

کتاب هاي کاغذي و )در سال حدودا چند جلد کتاب مي خريد 

 (الکترونيکي
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 یم ری. پاسخ ها به صورت ز«د؟یریگ یاز منزل هم کتاب به امانت م رونیاز ب ایآ»شد:  دهیپرس انیپاسخگو از

 باشد:

 . امانت گرفتن کتاب از بیرون منزل7 -2جدول 

کتاب به امانت از بیرون منزل هم 

 گیرید می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 52.4 49.3 55.2 بلی

 47.6 50.7 44.8 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.059- ضریب فی

 

 لذادرصد است.  49.3در مردان،  زانیم نی. ارندیگ یمنزل هم کتاب به امانت م رونیدرصد از زنان از ب 55.2

دو گروه زنان و مردان از نظر  انیم تفاوت .رندیگ یاز مردان کتاب امانت م شتریدرصد، ب 5.9 زانیزنان به م

 معنادار است. ،یآمار

 . امانت گرفتن کتاب از بیرون منزل7 -2نمودار 
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 «.گیرید؟ از بیرون منزل بیشتر از کجا کتاب به امانت می»آورده شد که  نیپرسش بعد چن در

 امانت گرفتن کتاب. محل 8 -2جدول 

از بیرون منزل بیشتر از کجا کتاب 

 گیرید به امانت می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 48.1 46.7 49.3 کتابخانه عمومی

 18.6 19.0 18.2 کتابخانه محل تحصیل

 33.3 34.3 32.5 دوستان و آشنایان

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.346 معناداری 0.027 ضریب کرامر

 

درصد از آنان از کتابخانه محل  18.2. رندیگ یاز کتابخانه عمومی کتاب امانت م شتریدرصد از زنان، ب 49.3

 بیدر مردان به ترت ریمقاد نیا. رندیگ یدرصد از آنان از دوستان و آشنایان کتاب به امانت م 32.5تحصیل و 

دارند  لیتما شتریکه زنان ب افتیتوان در یدو گروه م سهیمقا با درصد است. 34.3درصد و   19.0درصد،  46.7

 .ستیمعنادار ن یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوت .رندیاز کتابخانه عمومی کتاب به امانت بگ

 . محل امانت گرفتن کتاب8 -2نمودار 
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 آورده شده است:  ری. پاسخ ها در جدول زدیاز دفعات امانت گرفتن کتاب پرسش گرد ،موضوع بعد در

 . دفعات امانت گرفتن کتاب9 -2جدول 

چند وقت یکبار کتاب امانت 

 گیرید می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 6.7 6.6 6.8 هر هفته

 23.5 22.1 24.5 هر ماه

 37.0 37.3 36.7 هر دو سه ماه

 16.7 17.0 16.5 شش ماه یکبار

 11.3 11.9 10.8 سالی یکبار

 4.9 5.1 4.7 چند سال یکبار

 100.0 100.0 100.0  مجموع

 0.635 معناداری 0.032 ضریب کرامر

 

درصد از آنان هر ماه،  24.5در  زانیم نی. ارندیگ یهر هفته کتاب امانت م درصد از زنان 6.8ها،  افتهیاساس  بر

درصد از آنان سالی  10.8درصد از آنان شش ماه یكبار، در  16.5درصد از آنان هر دو سه ماه، در  36.7در 

 نظر دارند. نیاز ا یرفتار مشابه سه،یگروه مورد مقا دو باشد. یدرصد از آنان چند سال یكبار م 4.7یكبار، در 
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 :دیبود که مطرح گرد یگریشود، پرسش د یکه سالانه به امانت گرفته م یکتاب تعداد

 . تعداد کتابهای امانت گرفته شده در طول سال10 -2جدول 

در هر سال حدودا چند تا کتاب 

 گیرید  امانت می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 62.3 62.7 62.0 تا پنج جلد

 37.7 37.3 38.0 بیش از پنج جلد

 100.0 100.0 100.0  مجموع

 3272 1470 1802 تعداد

 8.28 8.37 8.21 میانگین

 17.619 19.933 15.483 انحراف معیار

 0.789 معناداری T 0.268ضریب 

 

 38.0در  زانیم نی. ارندیگ یپنج جلد کتاب در طول سال امانت مزنان تا درصد از  62.0ها،  افتهیاساس  بر

 رندیگ یکه  زنان در طول سال امانت م ییتعداد جلد کتابها نیانگیم باشد. یاز پنج جلد م شیدرصد از آنان ب

 باشد. یبرابر با مردان م باًیتقر

 . تعداد کتابهای امانت گرفته شده در طول سال9 -2نمودار 

 

  

۸.۱۰ ۸.۱۵ ۸.۲۰ ۸.۲۵ ۸.۳۰ ۸.۳۵ ۸.۴۰ 

 زنان

 مردان

 در هر سال حدودا چند تا کتاب امانت مي گيريد
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در منزل حدودا چند جلد کتاب غیر درسی )به جز قرآن، دعاها و کتب آسمانی( »شد  دهیپرس انیپاسخگو از

 آورده شده است. ریپاسخ ها در جدول ز«. د دارد؟وجو

 . تعداد کتابهای غیردرسی در خانه11 -2جدول 

در منزل حدودا چند جلد کتاب 

غیر درسی )به جز قرآن، دعاها و 

 جلد -کتب آسمانی( وجود دارد 

 کل جامعه آماری مردان زنان

 9.0 8.7 9.3 تا دو جلد

 15.3 14.6 16.0 تا پنج جلد

 15.1 15.4 14.9 جلدتا ده 

 18.8 18.3 19.3 تا سی جلد

 41.7 43.0 40.5 بیش از سی جلد

 100.0 100.0 100.0  مجموع

 11127 5505 5622 تعداد

 33.65 38.64 28.76 میانگین

 146.405 159.759 131.859 انحراف معیار

 0.000 معناداری T 3.560ضریب 

درصد  16.0در  زانیم نیدارند. ا یدرس ریدو جلد در خانه شان کتاب غزنان تا درصد از  9.3ها،  افتهیاساس  بر

از  شیدرصد از آنان ب 40.5جلد،  یدرصد از آنان تا س 19.3درصد از آنان تا ده جلد،  14.9از آنان تا پنج جلد، 

کمتر از  یکه  زنان در منزلشان دارند به طور معنادار یدرس ریغ یتعداد جلد کتابها نیانگیم باشد. یجلد م یس

 باشد. یمردان م

 . تعداد کتابهای غیردرسی در خانه10 -2نمودار 

 

۰.۰۰ ۵.۰۰ ۱۰.۰۰ ۱۵.۰۰ ۲۰.۰۰ ۲۵.۰۰ ۳۰.۰۰ ۳۵.۰۰ ۴۰.۰۰ ۴۵.۰۰ 

 زنان

 مردان

به جز قرآن، دعاها و )در منزل حدودا چند جلد کتاب غير درسي 

 جلد -وجود دارد ( کتب آسماني
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 یم ریها به قرار ز افتهیبود و  انیمورد گفتگو با پاسخگو یمحورها گریاز د شودمیکه مطالعه  ییکتابها نوع

 باشد:

 کتابهای مورد مطالعه. انواع 12 -2جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان انواع کتابهای مورد مطالعه

 کودکان و نوجوانان
 431 134 297 تعداد

 5.9 3.8 7.9 درصد

 ادبیات و شعر
 1171 592 579 تعداد

 16.1 16.8 15.4 درصد

 رمان و داستان
 2574 809 1765 تعداد

 35.4 23.0 47.1 درصد

 تاریخی
 1395 919 476 تعداد

 19.2 26.2 12.7 درصد

 معارف دینی
 1570 766 804 تعداد

 21.6 21.8 21.4 درصد

 مرجع
 159 93 66 تعداد

 2.2 2.6 1.8 درصد

 هنر و حرفه
 437 197 240 تعداد

 6.0 5.6 6.4 درصد

 تخصصی
 1470 900 570 تعداد

 20.2 25.6 15.2 درصد

 روانشناسی و تربیتی
 1439 491 948 تعداد

 19.8 14.0 25.3 درصد

 اجتماعی و سیاسی
 906 602 304 تعداد

 12.5 17.1 8.1 درصد

 زندگی نامه
 478 230 248 تعداد

 6.6 6.5 6.6 درصد

 علوم غریبه
 110 47 63 تعداد

 1.5 1.3 1.7 درصد

 بهداشت و سلامت
 659 196 463 تعداد

 9.1 5.6 12.3 درصد

 7265 3514 3751 تعداد مجموع
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ادبیات و  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 15.4کنند.  یکودکان و نوجوانان مطالعه م یاز زنان کتاب هادرصد  7.9

درصد  21.4تاریخی،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 12.7رمان و داستان،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 47.1شعر، 

هنر  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 6.4مرجع،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 1.8معارف دینی،  یکتاب ها شان،یاز ا

روانشناسی و تربیتی،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 25.3تخصصی،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 15.2و حرفه، 

درصد از  1.7زندگی نامه،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 6.6اجتماعی و سیاسی،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 8.1

 نیشتریب کنند. یمطالعه م بهداشت و سلامت یکتاب ها شان،یدرصد از ا 12.3 علوم غریبه، یکتاب ها شان،یا

آن در  تیباشد که متفاوت از وضع یم درصد و مربوط به کتب رمان و داستان 47.1مطالعه کتب در زنان  زانیم

 خوانند. یتاریخی م یکتابها شتریب مردان مردان است.

 نیکدام نوع از ا»شد  دهیپرسرا که در دست مطالعه دارند  ییموضوع کتابها به منظور بررسیپرسش بعد  در

 است: ریها به صورت ز افتهی  «د؟یخوان می شتریها را ب کتاب

 . نوع کتابهایی که در دست مطالعه دارند13 -2جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان نوع کتابها

 کودکان و نوجوانان
 325 101 224 تعداد

 5.2 3.4 6.8 درصد

 ادبیات ، شعر
 887 449 438 تعداد

 14.2 15.2 13.3 درصد

 رمان و داستان
 2190 653 1537 تعداد

 35.1 22.1 46.8 درصد

 تاریخی
 1078 757 321 تعداد

 17.3 25.7 9.8 درصد

 معارف دینی
 1280 624 656 تعداد

 20.5 21.2 20.0 درصد

 مرجع
 112 65 47 تعداد

 1.8 2.2 1.4 درصد

 و حرفه هنر
 309 137 172 تعداد

 5.0 4.6 5.2 درصد

 تخصصی
 1217 773 444 تعداد

 19.5 26.2 13.5 درصد

 روانشناسی و تربیتی
 1078 353 725 تعداد

 17.3 12.0 22.1 درصد

 اجتماعی و سیاسی
 644 463 181 تعداد

 10.3 15.7 5.5 درصد
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 زندگی نامه
 332 158 174 تعداد

 5.3 5.4 5.3 درصد

 علوم غریبه
 56 23 33 تعداد

 0.9 0.8 1.0 درصد

 بهداشت و سلامت
 482 130 352 تعداد

 7.7 4.4 10.7 درصد

 6235 2949 3286 تعداد مجموع

 وادبیات  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 13.3کنند.  یکودکان و نوجوانان مطالعه م یدرصد از زنان کتاب ها 6.8

درصد  20.0تاریخی،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 9.8رمان و داستان،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 46.8شعر، 

هنر  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 5.2مرجع،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 1.4معارف دینی،  یکتاب ها شان،یاز ا

یتی، روانشناسی و ترب یکتاب ها شان،یدرصد از ا 22.1تخصصی،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 13.5و حرفه، 

درصد از  1.0زندگی نامه،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 5.3اجتماعی و سیاسی،  یکتاب ها شان،یدرصد از ا 5.5

 کنند. یمطالعه م بهداشت و سلامت یکتاب ها شان،یدرصد از ا 10.7علوم غریبه،  یکتاب ها شان،یا

باشد  یم بوط به کتب رمان و داستاندرصد و مر 46.8 که در دست مطالعه است در زنان ییکتابها زانیم نیشتریب

 تخصصی در دست مطالعه دارند. یکتابها شتریب مردان آن در مردان است. تیکه متفاوت از وضع
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 )روزنامه و مجله( اتیسوم: مطالعه نشر فصل

 یداریروزنامه و مجله، مكان خواندن و خر ۀمطالع زانینوع مجله و روزنامه، م ۀدربار انیفصل از پاسخگو نیا در

پاسخ ها در  تیوضع«. خوانید؟ آیا شما روزنامه یا مجله می» شد  دهیآن پرسش شده است. به عنوان مقدمه پرس

 آورده شده است: ریجدول ز

 مطالعه روزنامه و مجله. 1 -3جدول 

آیا شما روزنامه یا مجله 

 خوانید می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 28.4 31.6 25.2 بلی

 71.6 68.4 74.8 خیر

 100.0 100.0 100.0  مجموع

 0.000 معناداری 0.071 ضریب فی

 

 6.4 زانیزنان به م لذادرصد است.  31.6در مردان،  زانیم نیخوانند. ا یمجله م ایدرصد از زنان روزنامه  25.2

معنادار  ،یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوت خوانند. یمجله م ایدرصد، کمتر از مردان روزنامه 

 است.

 مطالعه روزنامه و مجله. 1 -3نمودار 
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روزنامه یا مجله  یكیآیا شما به صورت الكترون» شد  دهیپرس یكیروزنامه ها و مجلات الكترون درمورد

 باشد: یصورت م نیپاسخ ها بد تیوضع«. خوانید؟ می

 . مطالعه الکترونیکی روزنامه یا مجله2 -3جدول 

ترونیکی آیا شما به صورت الک

 خوانید روزنامه یا مجله می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 43.0 46.5 38.7 بلی

 57.0 53.5 61.3 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.078 ضریب فی

 

درصد است.  46.5در مردان،  زانیم نیخوانند. ا یمجله م ایروزنامه  یكیدرصد از زنان به صورت الكترون 38.7

دو گروه زنان و مردان از  انیم تفاوت خوانند. یمجله م ایدرصد، کمتر از مردان روزنامه  7.8 زانیزنان به م لذا

 معنادار است. ،ینظر آمار

 . مطالعه الکترونیکی روزنامه یا مجله2 -3نمودار 

 

  

38.7% 

46.5% 

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%



65 

 

 

 :دیگرد سهیو مجلات مقاروزنامه ها  یكیو الكترون یپرسش بعد، مطالعه کاغذ یط

 روزنامه ها و مجلات یکیو الکترون یمطالعه کاغذ. مقایسه 3 -3جدول 

مطالعه روزنامه یا مجله به 

 صورت الکترونیکی
 کل جامعه آماری مردان زنان

 43.1 43.8 42.1 کمتر از کاغذی

 56.9 56.2 57.9 بیشتر از کاغذی

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.486 معناداری 0.016 ضریب فی

 

کنند.  یمطالعه م یاز روزنامه ها و مجلات کاغذ شیرا ب یكیدرصد از زنان روزنامه ها و مجلات الكترون 57.9

 .ستیمعنادار ن ،یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوتدرصد است.  56.2در مردان،  زانیم نیا

 روزنامه ها و مجلات . مقایسه مطالعه کاغذی و الکترونیکی3 -3نمودار 
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ها در جدول  افتهیمطالعه روزنامه ها و مجلات در زنان و مردان در طول هفته مورد پرسش قرار گرفت.  زانیم

 آورده شده است: ریز

 مطالعه روزنامه ها و مجلات در طول هفته زانیم. 4 -3جدول 

چند ساعت از وقت خود را در 

ها یا  هفته صرف خواندن روزنامه

 کنید ت میمجلا

 کل جامعه آماری مردان زنان

 57.8 55.9 60.2 تا یک ساعت

 42.2 44.1 39.8 بیش از یک ساعت

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 3948 2229 1719 تعداد

 1.88 1.97 1.76 میانگین

 2.62 2.61 2.64 انحراف معیار

 0.015 معناداری T 2.444ضریب 

 

 39.8در  زانیم نیخوانند. ا یساعت در هفته، روزنامه و مجله م کیزنان تا درصد از  60.2ها،  افتهیاساس  بر

مطالعه روزنامه و مجله در زنان در طول هفته، به طور  نیانگیم باشد. یساعت م کیاز  شیدرصد از آنان ب

 باشد. یکمتر از مردان م یمعنادار

 مجلات در طول هفته. میزان مطالعه روزنامه ها و 4 -3نمودار 

 

  

۱.۶۵ ۱.۷۰ ۱.۷۵ ۱.۸۰ ۱.۸۵ ۱.۹۰ ۱.۹۵ ۲.۰۰ 

 زنان

 مردان

چند ساعت از وقت خود را در هفته صرف خواندن روزنامه ها يا 

 مجلات مي کنيد
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 دیمطرح گرد یاست. لذا در پرسش بعد تیمختلف حائز اهم یمطالعه روزنامه و مجله، از جنبه ها محل

 است: ری. پاسخ ها به قرار ز«د؟یکن یکجا مطالعه م شتریروزنامه و مجله را ب»

 . محل مطالعه روزنامه و مجله5 -3جدول 

روزنامه و مجله را بیشتر کجا 

 کنید یمطالعه م
 کل جامعه آماری مردان زنان

 81.6 72.2 93.1 خانه

 18.4 27.8 6.9 محل کار

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.268- ضریب فی

 

درصد است.  72.2در مردان زانیم نیخوانند. ا یدرصد از زنان در خانه، روزنامه و مجله م 93.1اساس،  نیا بر

 معنادار است. ،یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوت

 . محل مطالعه روزنامه و مجله5 -3نمودار 
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مطالعه  كباریچند وقت  مینیاست که بب نیا یاجتماع یمطالعه گروه ها زانیبه دست آوردن م یها وهیاز ش یكی

 است: ریها به صورت ز افتهیشد و  دهیموضوع درمورد مطالعه روزنامه و مجله پرس نی. اكنندیم

 . دفعات مطالعه روزنامه و مجله6 -3جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان  

 چند وقت یکبار روزنامه یا مجله می

 خوانید

 20.1 26.3 12.2 هر روز

 23.8 26.6 20.1 هفته ای دو سه بار

 21.3 21.1 21.7 هفته ای یکبار

 16.4 13.9 19.7 ماهی دو سه بار

 10.3 6.6 15.0 یکبارماهی 

 4.0 2.7 5.6 دو سه ماه یکبار

 2.0 1.2 3.1 شش ماه یکبار

 2.1 1.6 2.7 سالی یکبار

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.249 ضریب کرامر، معناداری، مقدار خی دو

 

 20.1مجله در  ایخوانند. زمان مطالعه روزنامه  یمجله م ایهر روز روزنامه  درصد از زنان 12.2 بیترت نیبد

درصد از آنان ماهی دو سه  19.7درصد از آنان هفته ای یكبار، در  21.7درصد از آنان هفته ای دو سه بار، در 

درصد از آنان شش ماه  3.1درصد از آنان دو سه ماه یكبار، در  5.6درصد از آنان ماهی یكبار، در  15.0بار، در 

 ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دو باشد. یدرصد از آنان سالی یكبار م 2.7 یكبار، در

 دهند.
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 نیمطالعه بد زانیروزنامه ها از نظر م تیشد. وضع دهیدرمورد نام روزنامه مورد مطالعه پرس انیپاسخگو از

 باشد. یصورت م

 . روزنامه مورد مطالعه7 -3جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان مطالعهروزنامه مورد 

 همشهری
 653 405 248 تعداد

 17.2 18.9 14.9 درصد

 ورزشیهای روزنامه
 510 435 75 تعداد

 13.4 20.3 4.5 درصد

 محلیهای روزنامه
 468 267 201 تعداد

 12.3 12.4 12.1 درصد

 خراسان
 259 163 96 تعداد

 6.8 7.6 5.8 درصد

 جام جم
 350 228 122 تعداد

 9.2 10.6 7.4 درصد

 خانواده
 251 44 207 تعداد

 6.6 2.0 12.5 درصد

 خانواده سبز
 207 41 166 تعداد

 5.4 1.9 10.0 درصد

 سیاسیهای روزنامه
 257 196 61 تعداد

 6.8 9.1 3.7 درصد

 کیهان
 254 180 74 تعداد

 6.7 8.4 4.5 درصد

 اطلاعات
 255 177 78 تعداد

 6.7 8.2 4.7 درصد

 خبریهای روزنامه
 185 102 83 تعداد

 4.9 4.7 5.0 درصد

 حوادث
 192 109 83 تعداد

 5.0 5.1 5.0 درصد

 جدول
 164 55 109 تعداد

 4.3 2.6 6.6 درصد

 اجتماعیهای روزنامه
 217 116 101 تعداد

 5.7 5.4 6.1 درصد

 ایران
 147 105 42 تعداد

 3.9 4.9 2.5 درصد

 156 107 49 تعداد اقتصادیهای روزنامه
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 4.1 5.0 3.0 درصد

 فرهنگیهای روزنامه
 103 43 60 تعداد

 2.7 2.0 3.6 درصد

 علمیهای روزنامه
 79 33 46 تعداد

 2.1 1.5 2.8 درصد

 روزهای زندگی
 76 8 68 تعداد

 2.0 0.4 4.1 درصد

 آشپزی
 55 4 51 تعداد

 1.4 0.2 3.1 درصد

 ورزشی ، خبرورزشی
 51 49 2 تعداد

 1.3 2.3 0.1 درصد

 خانوادگیهای روزنامه
 45 11 34 تعداد

 1.2 0.5 2.0 درصد

 جوان
 52 28 24 تعداد

 1.4 1.3 1.4 درصد

 موفقیت
 56 19 37 تعداد

 1.5 0.9 2.2 درصد

 رشد
 34 5 29 تعداد

 0.9 0.2 1.7 درصد

 مجله های تبلیغاتی
 37 23 14 تعداد

 1.0 1.1 0.8 درصد

 جمهوری اسلامی
 33 24 9 تعداد

 0.9 1.1 0.5 درصد

 تخصصیهای روزنامه
 31 23 8 تعداد

 0.8 1.1 0.5 درصد

 سلامت
 32 8 24 تعداد

 0.8 0.4 1.4 درصد

 3807 2148 1659 تعداد مجموع

 

های روزنامهایشان درصد از  4.5کنند.  یمطالعه م یروزنامه همشهر ی که روزنامه میخواننددرصد از زنان 14.9

 12.5جام جم، ایشان درصد از  7.4خراسان، ایشان درصد از  5.8، یروزنامه محلایشان درصد از  12.1، یورزش

های روزنامهایشان درصد از  3.7خانواده سبز، ایشان درصد از  10.0خانواده، های روزنامهایشان درصد از 

 5.0، یخبرهای روزنامهایشان درصد از  5.0اطلاعات، ایشان درصد از  4.7، هانیکایشان درصد از  4.5، یاسیس

درصد از  2.5، یاجتماعهای روزنامهایشان درصد از  6.1جدول، ایشان درصد از  6.6حوادث، ایشان درصد از 
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درصد از  2.8، یگفرهنهای روزنامهایشان درصد از  3.6، یاقتصادهای روزنامهایشان درصد از  3.0، رانیاایشان 

درصد از  0.1، یآشپزایشان درصد از  3.1، یزندگ یروزهاایشان درصد از  4.1، یعلمهای روزنامهایشان 

درصد  2.2جوان، ایشان درصد از  1.4، یخانوادگهای روزنامهایشان درصد از  2.0، ی، خبرورزش یورزشایشان 

ایشان درصد از  0.5، یغاتیتبل یمجله هاایشان درصد از  0.8رشد، ایشان درصد از  1.7، تیموفقایشان از 

 نیشتریب خوانند. یسلامت مایشان درصد از  1.4، یتخصصهای روزنامهایشان درصد از  0.5، یاسلام یجمهور

باشد که متفاوت از  یم یدرصد و مربوط به همشهر 14.9 شود در زنان یکه خوانده م یروزنامه و مجلات زانیم

 خوانند. یم یروزنامه ها و مجلات ورزش شتریب مردان آن در مردان است. تیوضع

 علاقه دارند؟ شتریاز صفحات روزنامه ب کیشد به کدام دهیپرس

 . صفحه روزنامه مورد مطالعه8 -3جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان صفحه روزنامه مورد مطالعه

 صفحه اول
 1233 763 470 تعداد

 31.5 34.3 27.8 درصد

 سیاسی
 1163 865 298 تعداد

 29.7 38.9 17.6 درصد

 حوادث
 1658 872 786 تعداد

 42.3 39.2 46.5 درصد

 اجتماعی
 1380 644 736 تعداد

 35.2 29.0 43.5 درصد

 فرهنگی
 895 348 547 تعداد

 22.9 15.6 32.3 درصد

 اقتصادی
 889 611 278 تعداد

 22.7 27.5 16.4 درصد

 آگهی
 332 167 165 تعداد

 8.5 7.5 9.8 درصد

 ورزشی
 855 722 133 تعداد

 21.8 32.5 7.9 درصد

 3915 2224 1691 تعداد مجموع

سیاسی،  شانیدرصد از ا 17.6کنند.  یمطالعه م روزنامه را صفحه اول ی که روزنامه میخواننددرصد از زنان 27.8

درصد از  16.4فرهنگی،  شانیدرصد از ا 32.3اجتماعی،  شانیدرصد از ا 43.5حوادث،  شانیدرصد از ا 46.5

 می خوانند. ورزشی یکتاب ها شانیدرصد از ا 7.9آگهی،  شانیدرصد از ا 9.8اقتصادی،  شانیا
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درصد انتخاب شده است و مشابه با 46.5 زانیصفحه روزنامه مورد علاقه زنان، حوادث بوده که به م نیشتریب

 خوانند. یصفحه حوادث م شتریب زین مردان باشد. یمردان مصفحه روزنامه مورد علاقه 

  



73 

 

 ویچهارم: گوش دادن به راد فصل

گرفته  یصعود ریاست که دوباره س یبا افول مواجه شد اما چند سال یکه در زمان یاز انواع مصرف فرهنگ یكی

پاسخ ها  ی. فراوان«د؟یده یگوش م رانیا یوهایبه راد»شد  دهیاست. در ابتدا پرس ویاست گوش دادن به راد

 باشد: یصورت م نیبد

 . گوش دادن به رادیو1 -4جدول 

به رادیوهای ایران گوش 

 دهید؟ می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 29.8 36.5 23.1 بلی

 70.2 63.5 76.9 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.146 ضریب فی

 

 زانیزنان به م لذادرصد است.  36.5در مردان،  زانیم نی. ادهندیگوش م رانیا یوهایدرصد از زنان به راد 23.1

زنان و مردان در گوش دادن به   انیم تفاوت .دهندیرا گوش م رانیا یوهایدرصد، کمتر از مردان راد 13.3

 معنادار است. یاز نظر آمار ران،یا یوهایراد

 . گوش دادن به رادیو1 -4نمودار 
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به طور متوسط در شبانه روز چند ساعت به رادیوهای ایران »شد:  دهیپرس ویمخاطبان راد تیوضع درخصوص

 باشد: یصورت م نیپاسخ ها بد یفراوان«. دهید؟ گوش می

 . متوسط ساعات گوش دادن به رادیو در شبانه روز2 -4جدول 

به طور متوسط در شبانه روز چند 

ساعت به رادیوهای ایران گوش 

 دهید می

 کل جامعه آماری مردان زنان

 56.1 55.3 57.4 تا یک ساعت

 43.9 44.7 42.6 بیش از یک ساعت

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 4549 2774 1775 تعداد

 1.8707 1.8977 1.8287 میانگین

 2.01393 2.02285 1.99977 انحراف معیار

 0.260 معناداری T 1.127ضریب 

 

 زانی. مدهندیگوش م ویساعت در شبانه روز، راد کیزنان تا درصد از  57.4ها در جدول فوق،  افتهیاساس  بر

ساعات  نیانگیمساعت است.  کیاز  شیدرصد از آنان ب 42.6در طول شبانه روز، در  ویگوش دادن به راد

 باشد. یدر مردان م زانیم نیبرابر با ا باًیدر زنان در طول شبانه روز، تقر رانیا یوهایگوش دادن به راد

 . متوسط ساعات گوش دادن به رادیو در شبانه روز2 -4نمودار 

 

  

۱.۷۸ ۱.۸۰ ۱.۸۲ ۱.۸۴ ۱.۸۶ ۱.۸۸ ۱.۹۰ ۱.۹۲ 

 زنان

 مردان

به طور متوسط در شبانه روز چند ساعت به راديوهاي ايران گوش 

 مي دهيد
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محتوا ارزشمند باشد. در  دیتول یاستهایس نیو همچن یا سهیتواند به طور مقا یم ویگوش دادن به راد محل

 است: ری. پاسخ ها به قرار ز«د؟یدهیگوش م ویکجا راد شتریب» دیمطرح گرد یپرسش بعد

 محل گوش دادن به رادیو. 3 -4جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان دهید بیشتر، کجا رادیو گوش می

 56.3 44.4 72.5 در خانه

 43.7 55.6 27.5 در وسیله نقلیه

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.280- ضریب فی

 

 تفاوتدرصد است.  44.4در مردان زانیم نی. ادهندیگوش م ویدرصد از زنان در خانه، راد 72.5اساس،  نیا بر

 معنادار است. ،یزنان و مردان از نظر آمار انیم

 محل گوش دادن به رادیو. 3 -4نمودار 
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از  کیشد کدام دهیقرار دارد. پرس ویدر دسترس مخاطبان و علاقه مندان راد یمختلف ییویراد یشبكه ها امروزه

 آمده است. ریدر جدول ز ییویراد یاز شبكه ها کیهر تیوضع دهند؟یگوش م شتریها را ب ویراد

 . رادیوهای ایرانی مورد علاقه4 -4جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان رادیوهای ایرانی مورد علاقه

 استانی
 1983 1113 870 تعداد

 45.2 41.6 51.0 درصد

 جوان
 1015 634 381 تعداد

 23.2 23.7 22.3 درصد

 پیام
 1035 742 293 تعداد

 23.6 27.7 17.2 درصد

 آوا
 816 476 340 تعداد

 18.6 17.8 19.9 درصد

 ایران
 437 309 128 تعداد

 10.0 11.5 7.5 درصد

 ورزش
 300 259 41 تعداد

 6.8 9.7 2.4 درصد

 معارف
 223 119 104 تعداد

 5.1 4.4 6.1 درصد

 قرآن
 204 100 104 تعداد

 4.7 3.7 6.1 درصد

 فرهنگ
 168 138 30 تعداد

 3.8 5.2 1.8 درصد

 تهران
 84 51 33 تعداد

 1.9 1.9 1.9 درصد

 سلامت
 65 27 38 تعداد

 1.5 1.0 2.2 درصد

 اقتصاد
 23 20 3 تعداد

 0.5 0.7 0.2 درصد

 صبا
 39 25 14 تعداد

 0.9 0.9 0.8 درصد

 4383 2677 1706 تعداد مجموع
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 ویراد شان،یدرصد از ا 22.3کنند.  یگوش م یاستان یویراد ی که رادیو گوش میكنندزناندرصد از  51.0

 2.4، رانیا ویراد شان،یدرصد از ا 7.5آوا،  ویراد شان،یدرصد از ا 19.9، امیپ ویراد شان،یدرصد از ا 17.2جوان، 

درصد  1.8قرآن،  ویراد شان،یدرصد از ا 6.1معارف،  ویراد شان،یدرصد از ا 6.1ورزش،  ویراد شان،یدرصد از ا

درصد از  0.2سلامت،  ویراد شان،یدرصد از ا 2.2تهران،  ویراد شان،یدرصد از ا 1.9فرهنگ،  ویراد شان،یاز ا

 . كنندیگوش م صبا ویراد شان،یدرصد از ا 0.8اقتصاد،  ویراد شان،یا

درصد انتخاب شده است و مشابه  51.0 زانیاست که به م یاستان ویمورد علاقه زنان، راد ییویکانال راد نیشتریب

 .كنندیگوش م یاستان یویراد شتریب زین مردان باشد. یمورد علاقه مردان م ییویبا کانال راد

گوش  یخارج یوهایبه راد»شد  دهیپرس یخارج یوهایاستفاده از راد تیوضع افتیپرسش بعد به منظور در در

 آمده است: ریپاسخ ها در جدول ز ی. فراوان«د؟یده یم

 . گوش دادن به رادیوهای خارجی5 -4جدول 

به رادیوهای خارجی گوش 

 دهید می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 2.0 2.9 1.1 بلی

 98.0 97.1 98.9 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.064 ضریب فی

 زانیزنان به م لذادرصد است.  2.9در مردان،  زانیم نی. ادهندیگوش م یخارج یوهایدرصد از زنان به راد 1.1

زنان و مردان در گوش دادن به   انیم تفاوت .دهندیرا گوش م یخارج یوهایدرصد، کمتر از مردان راد 1.8

  معنادار است. یاز نظر آمار ،یخارج یوهایراد

 . گوش دادن به رادیوهای خارجی4 -4نمودار 
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 شده است. سهیمقا ریزنان و مردان در جدول ز در شبانه روز، در  ویگوش دادن به راد زانیم

 . متوسط ساعات گوش دادن به رادیو خارجی در شبانه روز6 -4جدول 

به طور متوسط در شبانه روز چند 

ساعت به رادیوهای خارجی 

 دهید گوش می

 کل جامعه آماری مردان زنان

 271 203 68 تعداد

 1.3001 1.2513 1.4456 میانگین

 1.69442 1.76829 1.45396 انحراف معیار

 0.414 معناداری T 0.818ضریب 

 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیدر زنان در طول شبانه روز، تقر یخارج یوهایساعات گوش دادن به راد نیانگیم

 آمده است. ریدر جدول ز وهایراد نیمورد علاقه مخاطبان ا یخارج یوهایراد تیوضع

 . رادیوهای خارجی مورد علاقه7 -4جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان   رادیوهای خارجی مورد علاقه

BBC 

 140 116 24 تعداد

 55.8 59.8 42.1 درصد

 رادیو فردا
 112 84 28 تعداد

 44.6 43.3 49.1 درصد

VOA 

 20 19 1 تعداد

 8.0 9.8 1.8 درصد

 251 194 57 تعداد مجموع

 

 

 شانیدرصد از ا 49.1کنند.  یگوش م BBC یویراد ی که رادیوی خارجی گوش میكننددرصد از زنان 42.1

مورد علاقه زنان،  یخارج یویکانال راد نیشتریب کنند. یگوش م VOA ویراد شانیدرصد از ا 1.8فردا،  ویراد

مورد علاقه  یخارج یویدرصد انتخاب شده است و متفاوت از کانال راد49.1 زانیفردا است که به م ویراد

 .كنندیگوش م BBC شتریب مردان باشد. یمردان م
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 زانیکنند. جهت اطلاع از م یدنبال م ینترنتیکانال ها را به صورت ا نیا ،یخارج یوهایاز مخاطبان راد یبخش

پاسخ ها در  ی. فراوان«د؟یده یگوش م یخارج ینترنتیا یوهایبه راد»شد  دهیپرس وهایراد نیاز ا ینترنتیاستفاده ا

 آمده است: ریجدول ز

 . گوش دادن به رادیوهای اینترنتی خارجی8 -4جدول 

به رادیوهای اینترنتی خارجی 

 دهید گوش می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 1.0 1.2 0.7 بلی

 99.0 98.8 99.3 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.001 معناداری 0.027 ضریب فی

 

زنان  لذادرصد است.  1.2در مردان،  زانیم نی. ادهندیگوش م یخارج ینترنتیا یوهایراد درصد از زنان به 0.7

زنان و مردان در   انیم تفاوت .دهندیرا گوش م یخارج ینترنتیا یوهایدرصد، کمتر از مردان راد 0.5 زانیبه م

 معنادار است. یاز نظر آمار ،یخارج ینترنتیا یوهایگوش دادن به راد

 گوش دادن به رادیوهای اینترنتی خارجی. 5 -4نمودار 
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 ونیزیتلو یپنجم: تماشا فصل

مطرح شد:  نیپرسش چن نیشود. نخست یپرداخته م یونیزیتلو یو برنامه ها ونیزیفصل به مخاطبان تلو نیا در

 باشد: یم ری. پاسخ ها به صورت ز«د؟یکن یرا تماشا م رانیا ونیزیشما تلو»

 تلویزیون. تماشای 1 -5جدول 

شما تلویزیون ایران را تماشا 

 کنید می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 92.7 92.1 93.4 بلی

 7.3 7.9 6.6 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.002 معناداری 0.024- ضریب فی

 

 زانیزنان به م لذادرصد است.  92.1در مردان،  زانیم نیکنند. ا یرا تماشا م رانیا ونیزیدرصد از زنان تلو 93.4

 ونیزیتلو یزنان و مردان از نظر تماشا  انیم تفاوت کنند. یرا تماشا م رانیا ونیزیاز مردان تلو شتریدرصد، ب 1.3

 معنادار است. یاز نظر آمار ران،یا

 . تماشای تلویزیون1 -5نمودار 
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 است: ریپرسش به قرار ز نیپاسخ به ا تیبود. وضع یدر شبانه روز، موضوع پرسش بعد ونیزیتلو یتماشا زانیم

 . متوسط ساعات تماشای تلویزیون در شبانه روز2 -5جدول 

به طور متوسط در شبانه روز چند 

ساعت تلویزیون ایران را تماشا 

 کنید می

 کل جامعه آماری مردان زنان

 19.0 20.9 17.1 تا یک ساعت

 28.7 30.6 26.8 تا دو ساعت

 21.9 21.9 21.8 تا سه ساعت

 21.4 19.3 23.4 تا پنج ساعت

 9.1 7.2 10.9 بیش از پنج ساعت

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 14178 6990 7188 تعداد

 2.9837 2.7967 3.1656 میانگین

 2.03368 1.88488 2.15321 انحراف معیار

 0.000 معناداری T 10.864ضریب 

 زانیم نیکنند. ا یرا تماشا م رانیا ونیزیساعت در شبانه روز، تلو کیزنان تا درصد از  17.1ها،  افتهیاساس  بر

درصد از آنان تا پنج  23.4درصد از آنان تا سه ساعت، در  21.8درصد از آنان تا دو ساعت، در  26.8در 

در زنان در  رانیا ونیزیتلو یساعات تماشا نیانگیم باشد. یاز پنج ساعت م شیدرصد از آنان ب 10.9ساعت، در 

 باشد. یاز مردان م شتریب یطول شبانه روز، به طور معنادار

 . متوسط ساعات تماشای تلویزیون در شبانه روز2 -5نمودار 
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به طور متوسط در شبانه روز چند ساعت تلويزيون ايران را تماشا 

 مي کنيد
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پاسخ ها به «. برنامه های تلویزیونی را بیشتر به همراه چه کسانی تماشا می کنید؟» دیمطرح گرد یپرسش بعد در

 است: ریقرار ز

 تلویزیون . همراهان در تماشای3 -5جدول 

های تلویزیونی را بیشتر به  برنامه

 کنید همراه چه کسانی تماشا می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 13.7 15.3 12.1 به تنهایی

 86.3 84.7 87.9 با اعضای خانواده

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.046 ضریب فی

 

در  زانیم نیکنند. ا یخانواده تماشا م یرا با اعضا ونیزیتلو یدرصد از زنان برنامه ها 87.9اساس،  نیا بر

 معنادار است. ،یزنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوتدرصد است.  84.7مردان

 . همراهان در تماشای تلویزیون3 -5نمودار 

 

 

آنتن  یرو یونیزیتلو یبر شبكه ها علاوهامروزه چندین شبكه تلویزیونی روی آنتن در اختیار شهروندان است. 

قرار  یداخل یها ونیزیتلو نندگانیدر دسترس ب تالیجید یها رندهیگ قیاز طر زین یمتعدد یشبكه ها ،یرسم

از شبكه  کیشد کدام دهیشبكه ها، پرس نیاز ا کیاستقبال از هر یگرفته است. در پرسش بعد به منظور بررس

 آمده است. بعددر جدول  یونیزیتلو یاز شبكه ها کیهر تیکنند؟. وضع یمتماشا  شتریرا ب یونیزیتلو یها
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 . شبکه های تلویزیونی ایرانی مورد علاقه4 -5جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان شبکه های تلویزیونی ایرانی مورد علاقه

 شبکه سه
 5798 2875 2923 تعداد

 40.7 41.0 40.5 درصد

 آی فیلم
 3602 1157 2445 تعداد

 25.3 16.5 33.9 درصد

 شبکه خبر
 3043 2088 955 تعداد

 21.4 29.8 13.2 درصد

 شبکه یک
 2219 1117 1102 تعداد

 15.6 15.9 15.3 درصد

 استانی
 2127 860 1267 تعداد

 14.9 12.3 17.6 درصد

 نسیم
 2595 983 1612 تعداد

 18.2 14.0 22.3 درصد

 ورزش
 1591 1459 132 تعداد

 11.2 20.8 1.8 درصد

 شبکه دو
 1385 670 715 تعداد

 9.7 9.6 9.9 درصد

 نمایش
 981 497 484 تعداد

 6.9 7.1 6.7 درصد

 تماشا
 866 325 541 تعداد

 6.1 4.6 7.5 درصد

 مستند
 627 442 185 تعداد

 4.4 6.3 2.6 درصد

 پویا و نهال
 332 53 279 تعداد

 2.3 0.8 3.9 درصد

 قرآن
 263 77 186 تعداد

 1.8 1.1 2.6 درصد

 سلامت
 168 27 141 تعداد

 1.2 0.4 2.0 درصد

 آموزش
 139 43 96 تعداد

 1.0 0.6 1.3 درصد

 افق
 64 39 25 تعداد

 0.4 0.6 0.3 درصد

 64 34 30 تعداد شبکه چهار
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 0.4 0.5 0.4 درصد

 14230 7014 7216 تعداد مجموع

شبكه خبر،  شان،یدرصد از ا 13.2، لمیف یآ شان،یدرصد از ا 33.9کنند.  یدرصد از زنان شبكه سه تماشا م 40.5

درصد از  1.8، مینس شان،یدرصد از ا 22.3، یاستان شان،یدرصد از ا 17.6، کیشبكه  شان،یدرصد از ا 15.3

 2.6تماشا،  شان،یدرصد از ا 7.5، شینما شان،یدرصد از ا 6.7شبكه دو،  شان،یدرصد از ا 9.9ورزش،  شان،یا

 شان،یدرصد از ا 2.0قرآن،  شان،یدرصد از ا 2.6و نهال،  ایپو شان،یدرصد از ا 3.9مستند،  شان،یدرصد از ا

 .نندیب یشبكه چهار م شان،یدرصد از ا 0.4افق،  شان،یدرصد از ا 0.3آموزش،  شان،یدرصد از ا 1.3سلامت، 

درصد انتخاب شده است و مشابه با 40.5 زانیمورد علاقه زنان، شبكه سه است که به م یونیزیشبكه تلو نیشتریب

 .كنندیشبكه سه تماشا م شتریب زین مردان باشد. یمورد علاقه مردان م یونیزیکانال تلو

  



85 

 

 )ماهواره( یخارج یها ونیزیششم: تلو فصل

پاسخ ها  ی. فراوان«د؟یکن یرا تماشا م یماهواره ا یشبكه ها ایآ»شد  دهیپرس یماهواره ا یخصوص شبكه ها در

 است: ریبه صورت ز

 . تماشای ماهواره1 -6جدول 

ای را تماشا  های ماهواره شبکه

 کنید می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 22.3 22.7 21.9 بلی

 77.7 77.3 78.1 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.261 معناداری 0.009 ضریب فی

 

زنان  لذادرصد است.  22.7در مردان،  زانیم نیکنند. ا یرا تماشا م یماهواره ا یدرصد از زنان شبكه ها 21.9

زنان و مردان از نظر   انیم تفاوت کنند. یرا تماشا م یماهواره ا یدرصد، کمتر از مردان شبكه ها 0.8 زانیبه م

 .ستیمعنادار ن یاز نظر آمار ،یماهواره ا یشبكه ها یتماشا

 . تماشای ماهواره1 -6نمودار 
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 ریپرسش به قرار ز نیپاسخ ها به ا تیبود. وضع یماهواره در شبانه روز، موضوع پرسش بعد یتماشا انزیم

 است:

 . متوسط ساعات تماشای ماهواره در شبانه روز2 -6جدول 

به طور متوسط در شبانه روز چند 

 کنید ساعت ماهواره تماشا می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 32.9 36.6 29.0 تا یک ساعت

 32.5 31.8 33.2 تا دو ساعت

 34.6 31.6 37.7 بیش از دو ساعت

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 3385 1705 1680 تعداد

 2.3570 2.2352 2.4806 میانگین

 1.80842 1.70100 1.90382 انحراف معیار

 0.000 معناداری T 3.957ضریب 

 

 یساعت در شبانه روز، ماهواره را تماشا م کیتا  میبینندی که ماهواره زناندرصد از  29.0ها،  افتهیاساس  بر

 باشد. یاز دو ساعت م شیدرصد از آنان ب 37.7درصد از آنان تا دو ساعت، در  33.2در  زانیم نیکنند. ا

 باشد. یاز مردان م شتریب یماهواره در زنان در طول شبانه روز، به طور معنادار یساعات تماشا نیانگیم

 توسط ساعات تماشای ماهواره در شبانه روز. م2 -6نمودار 

 

  

۲.۱۰ ۲.۱۵ ۲.۲۰ ۲.۲۵ ۲.۳۰ ۲.۳۵ ۲.۴۰ ۲.۴۵ ۲.۵۰ 

 زنان

 مردان

 به طور متوسط در شبانه روز چند ساعت ماهواره تماشا مي کنيد
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را  یماهواره ا یاز شبكه ها کیشد کدام دهیپرس ،یماهواره ا یاز شبكه ها کیاستقبال از هر یمنظور بررس به

 آمده است. ریشبكه در جدول ز نیاز ا کیهر تیکنند؟. وضع یتماشا م شتریب

 . شبکه های ماهواره ای مورد علاقه3 -6جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان های ماهواره ای مورد علاقهشبکه 

 جم
 1387 515 872 تعداد

 42.6 31.4 54.0 درصد

 من و تو
 849 440 409 تعداد

 26.1 26.8 25.3 درصد

 بی بی سی
 645 462 183 تعداد

 19.8 28.2 11.3 درصد

 پی ام سی
 360 168 192 تعداد

 11.1 10.3 11.9 درصد

 ترکیه
 176 78 98 تعداد

 5.4 4.8 6.1 درصد

 کردی
 142 80 62 تعداد

 4.4 4.9 3.8 درصد

 ایرانی
 152 83 69 تعداد

 4.7 5.1 4.3 درصد

 خبری
 127 91 36 تعداد

 3.9 5.6 2.2 درصد

 فیلم
 144 72 72 تعداد

 4.4 4.4 4.5 درصد

 وی او ای
 105 81 24 تعداد

 3.2 4.9 1.5 درصد

 موسیقی
 106 54 52 تعداد

 3.3 3.3 3.2 درصد

 عربی
 65 29 36 تعداد

 2.0 1.8 2.2 درصد

 مستند ها
 68 56 12 تعداد

 2.1 3.4 0.7 درصد

 ورزشی
 59 50 9 تعداد

 1.8 3.1 0.6 درصد

 استانی
 37 23 14 تعداد

 1.1 1.4 0.9 درصد

 36 14 22 تعداد کارتون
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 1.1 0.9 1.4 درصد

 فارسی استار
 39 15 24 تعداد

 1.2 0.9 1.5 درصد

 تی وی فارسی
 56 27 29 تعداد

 1.7 1.6 1.8 درصد

 3254 1639 1615 تعداد مجموع

 

درصد از  11.3من و تو،  شان،یدرصد از ا 25.3کنند.  یجم تماشا م ی که ماهواره میبیننددرصد از زنان 54.0

، یکرد شان،یدرصد از ا 3.8، هیترک شان،یدرصد از ا 6.1، یام س یپ شان،یدرصد از ا 11.9، یس یب یب شان،یا

او  یو شان،یدرصد از ا 1.5، لمیف شان،یدرصد از ا 4.5، یخبر شان،یدرصد از ا 2.2، یرانیا شان،یدرصد از ا 4.3

درصد از  0.6مستند ها،  شان،یدرصد از ا 0.7، یعرب شان،یدرصد از ا 2.2، یقیموس شان،یدرصد از ا 3.2، یا

استار،  یفارس شان،یدرصد از ا 1.5کارتون،  شان،یدرصد از ا 1.4، یاستان شان،یدرصد از ا 0.9، یورزش شان،یا

 .نندیب یم یفارس یو یت شان،یدرصد از ا 1.8

درصد انتخاب شده است و مشابه با 54.0 زانیمورد علاقه زنان، جم است که به م یشبكه ماهواره ا نیشتریب

 .كنندیجم تماشا م شتریب زین مردان باشد. یه مردان ممورد علاق یکانال ماهواره ا
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را از  یخارج یها ونیزیتلو ایآ»شد  دهیاست. پرس نترنتیا قیاز طر یخارج یها ونیزیتلو یتماشا گرید روش

 است: ریپاسخ ها به صورت ز ی. فراوان«د؟یکن یتماشا م نترنتیا قیطر

 . تماشای اینترنتی تلویزیون های خارجی4 -6جدول 

های خارجی را از طریق  تلویزیون

 کنید اینترنت تماشا می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 2.5 2.9 2.1 بلی

 97.5 97.1 97.9 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.002 معناداری 0.026 ضریب فی

 

درصد  2.9در مردان،  زانیم نیکنند. ا یرا تماشا م یخارج یها ونیزیتلو نترنت،یا قیدرصد از زنان ازطر 2.1

 کنند. یتماشا م نترنتیا قیرا از طر یخارج یها ونیزیدرصد، کمتر از مردان تلو 0.8 زانیزنان به م لذااست. 

 معنادار است. یاز نظر آمار نترنت،یا قیاز طر یخارج یها ونیزیتلو یزنان و مردان از نظر تماشا  انیم تفاوت

 تلویزیون های خارجی. تماشای اینترنتی 3 -6نمودار 
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 یریتصو ،یصوت یها هفتم: دستگاه فصل

 ،یخانگ ینمایفصل، استفاده از س نیشود. در ا یتوسط مردم استفاده م یمتنوع یریتصو یصوت یها دستگاه

از آنها، نوع  یمند بهره زانیم ،یبلوتوث یباکس، بلندگوها ستاپ فور، یپ ام ،یتر یپ ام ،ید یو ید ،ید یس

 .شود یپرسش م یفرهنگ صولاتمح یۀته یو چگونگ یخانگ یها الیمورد استفاده از آنها، سر یها برنامه

به  ریعلاقه دارند؟ جدول ز شتریشود ب یکه نام برده م یریتصو یصوت یاز دستگاه ها کیشد به کدام دهیپرس

 پردازد. یدستگاه ها م نیاز ا کیبه هر یعلاقه عموم یفراوان یبررس

 . دستگاه های صوتی تصویری مورد علاقه1 -7جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان دستگاه های صوتی تصویری مورد علاقه

 سینمای خانگی
 3071 1442 1629 تعداد

 19.7 18.6 20.7 درصد

 سی دی یا دی وی دی
 2427 1187 1240 تعداد

 15.6 15.3 15.8 درصد

 ام پی تری
 776 472 304 تعداد

 5.0 6.1 3.9 درصد

 ام پی فور
 402 243 159 تعداد

 2.6 3.1 2.0 درصد

 کامپیوتر
 3612 2047 1565 تعداد

 23.1 26.4 19.9 درصد

 ستاپ باکس
 565 293 272 تعداد

 3.6 3.8 3.5 درصد

 بلندگو های بلوتوثی
 555 327 228 تعداد

 3.6 4.2 2.9 درصد

 15606 7747 7859 تعداد مجموع

 

 3.9سی دی یا دی وی دی،  شان،یدرصد از ا 15.8درصد از زنان سینمای خانگی را انتخاب کرده اند.  20.7

درصد از  3.5کامپیوتر،  شان،یدرصد از ا 19.9ام پی فور،  شان،یدرصد از ا 2.0ام پی تری،  شان،یدرصد از ا

  بلندگو های بلوتوثی را انتخاب کرده اند. شان،یدرصد از ا 2.9ستاپ باکس،  شان،یا

درصد انتخاب شده 20.7 زانیمورد علاقه زنان، سینمای خانگی بوده که به م یریتصو یدستگاه صوت نیشتریب

کامپیوتر را انتخاب کرده  شتریب مردان باشد. یمورد علاقه مردان م یریتصو یاست و متفاوت از دستگاه صوت

 اند.
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 نیاستفاده از ا تیکنند؟. وضع یاستفاده م یریتصو یصوت یاز دستگاه ها کیاز کدام شد دهیادامه پرس در

 آورده شده است. ریدستگاه ها در جدول ز

 . استفاده از دستگاه های صوتی تصویری 2 -7جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان استفاده

 سینمای خانگی
 2588 1205 1383 تعداد

 41.2 37.0 45.8 درصد

CD  یاDVD 
 1798 843 955 تعداد

 28.7 25.9 31.6 درصد

MP3 
 512 313 199 تعداد

 8.2 9.6 6.6 درصد

MP4 
 221 132 89 تعداد

 3.5 4.1 2.9 درصد

 کامپیوتر
 3133 1791 1342 تعداد

 49.9 55.0 44.5 درصد

 ستاپ باکس
 445 228 217 تعداد

 7.1 7.0 7.2 درصد

 بلندگو های بلوتوثی
 353 209 144 تعداد

 5.6 6.4 4.8 درصد

 6274 3256 3018 تعداد مجموع

 

 6.6از سی دی یا دی وی دی،  شان،یدرصد از ا 31.6کنند.  یدرصد از زنان از سینمای خانگی استفاده م 45.8

درصد  7.2از کامپیوتر،  شان،یدرصد از ا 44.5از ام پی فور،  شان،یدرصد از ا 2.9از ام پی تری،  شان،یدرصد از ا

 کنند. یاز بلندگو های بلوتوثی استفاده م شان،یدرصد از ا 4.8از ستاپ باکس،  شان،یاز ا

درصد انتخاب شده 45.8 زانیمورد استفاده زنان، سینمای خانگی بوده که به م یریتصو یدستگاه صوت نیشتریب

 یاز کامپیوتر استفاده م شتریب مردان باشد. یمورد استفاده مردان م یریتصو یاست و متفاوت از دستگاه صوت

 کنند.
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ها بیشتر فیلم های ایرانی تماشا می کنید یا  با استفاده از این دستگاه»آورده شد که  نیپرسش بعد چن در

 «.خارجی؟

 . استفاده از دستگاه های صوتی تصویری جهت تماشای فیلمهای ایرانی یا خارجی3 -7جدول 

ها بیشتر  ستگاهبا استفاده از این د

کنید  های ایرانی تماشا می فیلم

 یا خارجی

 کل جامعه آماری مردان زنان

 50.5 44.2 57.3 ایرانی

 8.9 11.3 6.3 خارجی

 30.0 32.8 27.0 هر دو

 10.6 11.8 9.4 هیچکدام

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.140 ضریب کرامر

 

درصد از آنان  6.3کنند.  یایرانی تماشا م یها لمیف شتریب یریتصو یصوت یدستگاه هادرصد از زنان، با  57.3

 بیدر مردان به ترت ریمقاد نیاکنند.  یها را تماشا م لمیدرصد از آنان هر دو نوع ف 27.0خارجی و  یها لمیف

دارند  لیتما شتریکه زنان ب افتیتوان در یدو گروه م سهیمقا با درصد است. 32.8درصد و   11.3درصد،  44.2

معنادار  یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوت .نندیایرانی بب یها لمیف ،یریتصو یصوت یبا دستگاه ها

 .ستا

 . استفاده از دستگاه های صوتی تصویری جهت تماشای فیلمهای ایرانی یا خارجی1 -7نمودار 
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به طور متوسط در »شد  دهیبود و پرس یموضوع پرسش بعد ،یریتصو و یصوت یاستفاده از دستگاه ها زانیم

پاسخ ها به  تیوضع«. کنید؟ های صوتی و تصویری هستید و از آنها استفاده می روز چند ساعت پای این دستگاه

 است: ریپرسش به قرار ز نیا

 های صوتی و تصویری در شبانه روز . متوسط ساعات استفاده از دستگاه4 -7جدول 

طور متوسط در روز چند  به

های  ساعت پای این دستگاه

صوتی و تصویری هستید و از 

 کنید آنها استفاده می

 کل جامعه آماری مردان زنان

 32.0 33.1 30.8 تا یک ساعت

 30.4 30.3 30.5 تا دو ساعت

 37.6 36.7 38.7 بیش از دو ساعت

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 6673 3444 3229 تعداد

 2.4139 2.3455 2.4868 میانگین

 2.01816 1.95959 2.07664 انحراف معیار

 0.004 معناداری T 2.855ضریب 

استفاده  یریو تصو یصوت یساعت در شبانه روز، از دستگاه ها کیزنان تا درصد از  30.8ها،  افتهیاساس  بر

 باشد. یاز دو ساعت م شیدرصد از آنان ب 38.7درصد از آنان تا دو ساعت، در  30.5در  زانیم نیکنند. ا یم

از  شتریب یدر طول شبانه روز، به طور معنادار یریو تصو یصوت یساعات استفاده زنان از دستگاه ها نیانگیم

 باشد. یمردان م

 شبانه روزهای صوتی و تصویری در  . متوسط ساعات استفاده از دستگاه2 -7نمودار 

 

۲.۲۵ ۲.۳۰ ۲.۳۵ ۲.۴۰ ۲.۴۵ ۲.۵۰ 

 زنان

 مردان

به طور متوسط در روز چند ساعت پاي اين دستگاه هاي صوتي و 

 تصويري هستيد و از آنها استفاده مي کنيد
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شود گوش  یکه نام برده م ییاز برنامه ها کیکدام شتریب یریتصو یصوت یشد از دستگاه ها دهیادامه پرس در

 آورده شده است. ریمورد استفاده در جدول ز یداریشن یکنند؟. برنامه ها یم

 . برنامه های شنیداری مورد استفاده به وسیله دستگاه های صوتی تصویری 5 -7جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان برنامه های مورد استفاده

 موسیقی
 4907 2619 2288 تعداد

 80.5 82.4 78.5 درصد

 جوک و سرگرمی
 804 413 391 تعداد

 13.2 13.0 13.4 درصد

 قصه و داستان
 330 124 206 تعداد

 5.4 3.9 7.1 درصد

 قرآن
 589 232 357 تعداد

 9.7 7.3 12.3 درصد

 ،نوحه ، مداحی ، عزاداریدعا 
 671 331 340 تعداد

 11.0 10.4 11.7 درصد

 آموزش
 1120 568 552 تعداد

 18.4 17.9 18.9 درصد

 سخنرانی
 301 190 111 تعداد

 4.9 6.0 3.8 درصد

 6092 3179 2913 تعداد مجموع

 

 نیاز ا شان،یدرصد از ا 13.4کنند.  یموسیقی گوش م ،یریو تصو یصوت یدرصد از زنان با دستگاه ها 78.5

درصد از  12.3قصه و داستان،  یبرا شان،یدرصد از ا 7.1جوك و سرگرمی،  یدستگاه ها جهت برنامه ها

 یبرا شان،یدرصد از ا 18.9، دعا، نوحه، مداحی و عزاداری یبرا شان،یدرصد از ا 11.7قرآن،  یبرا شان،یا

 کنند. یسخنرانی استفاده م یبرا شان،یدرصد از ا 3.8آموزش، 

درصد انتخاب شده است و 78.5 زانیمورد استفاده زنان، موسیقی بوده که به م یداریشن ینوع برنامه ها نیشتریب

دستگاه ها استفاده  نیموسیقی از ا یبرا شتریب زین مردان باشد. یدستگاه ها در مردان م نیمشابه با نوع استفاده از ا

 کنند. یم
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 یشود تماشا م یرا که نام برده م ییاز برنامه ها کیکدام شتریب یریتصو یصوت یاز دستگاه هاشد  دهیپرس

 آورده شده است. ریمورد استفاده در جدول ز یدارید یکنند؟. برنامه ها

 . برنامه های دیداری مورد استفاده به وسیله دستگاه های صوتی تصویری 6 -7جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان تصویریاستفاده از دستگاههای صوتی 

 سریالی وفیلم های سینمایی 
 5397 2675 2722 تعداد

 80.0 77.6 82.4 درصد

 موسیقی و شو
 1819 969 850 تعداد

 26.9 28.1 25.7 درصد

 برنامه های مذهبی
 669 326 343 تعداد

 9.9 9.5 10.4 درصد

 کارتون
 353 119 234 تعداد

 5.2 3.5 7.1 درصد

 مستند
 783 524 259 تعداد

 11.6 15.2 7.8 درصد

 برنامه های آموزشی
 1064 518 546 تعداد

 15.8 15.0 16.5 درصد

 6750 3448 3302 تعداد مجموع

 

درصد  25.7کنند.  یفیلم های سینمایی ، سریالی تماشا م ،یریو تصو یصوت یدرصد از زنان با دستگاه ها 82.4

 7.1برنامه های مذهبی،  یبرا شان،یدرصد از ا 10.4 موسیقی و شو، یدستگاه ها جهت تماشا نیاز ا شان،یاز ا

برنامه های  یبرا شان،یدرصد از ا 16.5مستند،  یبرا شان،یدرصد از ا 7.8کارتون،  یبرا شان،یدرصد از ا

 کنند. یاستفاده م آموزشی

درصد 82.4 زانیسریالی بوده که به م وای سینمایی مورد استفاده زنان، فیلم ه یدارید ینوع برنامه ها نیشتریب

فیلم های سینمایی  شتریب زین مردان باشد. یدستگاه ها در مردان م نیانتخاب شده است و مشابه با نوع استفاده از ا

 کنند. یدستگاه ها تماشا م نیسریالی با ا و
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شد  دهیاست. پرس یشبكه خانگ یها الیسر یتماشا ،یریتصو یصوت یمتداول دستگاه ها یاز کاربردها یكی

پاسخ  یفراوان«. کنید؟ شود )مانند شهرزاد، قهوه تلخ و( تماشا می های خانگی ایرانی را که فروخته می سریال ایآ»

 است: ریها به صورت ز

 . تماشای سریال های خانگی ایرانی7 -7جدول 

های خانگی ایرانی را که  سریال

شود )مانند شهرزاد،  فروخته می

 کنید هوه تلخ و( تماشا میق

 کل جامعه آماری مردان زنان

 43.2 39.7 47.0 بلی

 56.8 60.3 53.0 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.073- ضریب فی

درصد  39.7در مردان،  زانیم نیکنند. ا یشود تماشا م یرا که فروخته م یرانیا یها الیدرصد از زنان سر 47.0

زنان و مردان از   انیم تفاوت کنند. یها را تماشا م الیسر نیاز مردان ا شتریدرصد، ب 7.3 زانیزنان به م لذااست. 

 معنادار است. یعرضه شده در بازار، از نظر آمار یخانگ یها الیسر ینظر تماشا

 . تماشای سریال های خانگی ایرانی3 -7نمودار 

 

 

ها  الیسر نیاز ا کیکدام »شد  دهیشود پرس یم عیوشگاه ها توزمورد علاقه که در فر یها الیسر درخصوص

آورده  ریمورد استفاده در جدول ز یها الیسر تیوضع«. مورد علاقه شما هستند؟ شتریشود ب یکه فروخته م

 شده است.
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 . سریال های مورد علاقه8 -7جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان سریال های مورد علاقه

 شهرزاد
 1558 619 939 تعداد

 60.9 52.7 67.8 درصد

 قهوه تلخ
 680 395 285 تعداد

 26.6 33.6 20.6 درصد

 ممنوعه
 666 310 356 تعداد

 26.0 26.4 25.7 درصد

 عاشقانه
 393 155 238 تعداد

 15.4 13.2 17.2 درصد

 نهنگ آبی
 116 62 54 تعداد

 4.5 5.3 3.9 درصد

 ساخت ایران
 68 41 27 تعداد

 2.7 3.5 2.0 درصد

 رقص روی شیشه
 103 38 65 تعداد

 4.0 3.2 4.7 درصد

 هیولا
 36 12 24 تعداد

 1.4 1.0 1.7 درصد

 روزهای خوش زندگی
 17 11 6 تعداد

 0.7 0.9 0.4 درصد

 شاهگوش
 31 21 10 تعداد

 1.2 1.8 0.7 درصد

 قلب یخی
 34 14 20 تعداد

 1.3 1.2 1.4 درصد

 2559 1175 1384 تعداد مجموع

 

 الیبه سر شان،یدرصد از ا 20.6شهرزاد اظهار علاقه کرده اند.  الیبه سر ی که سریال میبیننددرصد از زنان 67.8

درصد از  3.9عاشقانه،  الیبه سر شان،یدرصد از ا 17.2ممنوعه،  الیبه سر شان،یدرصد از ا 25.7قهوه تلخ، 

رقص  الیبه سر شان،یدرصد از ا 4.7، رانیساخت ا الیبه سر شان،یدرصد از ا 2.0، ینهنگ آب الیبه سر شان،یا

 0.7، یخوش زندگ یروزها الیبه سر شان،یدرصد از ا 0.4، ولایه الیبه سر شان،یدرصد از ا 1.7، شهیش یرو

 علاقه دارند. یخیقلب  الیبه سر شان،یدرصد از ا 1.4شاهگوش،  الیبه سر شان،یدرصد از ا

مورد  الیبوده است که مشابه با سر شهرزاد الیدرصد مربوط به سر 67.8مورد علاقه زنان، با  الیسر نیشتریب

 شهرزاد اظهار علاقه کرده اند. الیبه سر شتریب زین مردان باشد. یعلاقه مردان م
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 دهیپرساساس  نیقرار دارد. بر ا یرانیا نندگانیمورد استقبال ب یبه طور گسترده ا زین یخارج یها الیسر امروزه

پاسخ ها به  فراوانی. «کنید؟ می تماشا را( …آیا سریال های خارجی )مانند گیم آو ترونز، بریكینگ بد و»شد 

 است: ریصورت ز

 . تماشای سریال های خارجی9 -7جدول 

های خارجی )مانند  آیا سریال

( …گیم آو ترونز، بریکینگ بد و

 کنید را تماشا می

 کل جامعه آماری مردان زنان

 5.5 6.2 4.8 بلی

 94.5 93.8 95.2 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.031 ضریب فی

 

زنان به  لذادرصد است.  6.2در مردان،  زانیم نیکنند. ا یرا تماشا م یخارج یها الیدرصد از زنان سر 4.8

 یزنان و مردان از نظر تماشا  انیم تفاوت کنند. یها را تماشا م الیسر نیدرصد، کمتر از مردان ا 1.4 زانیم

 معنادار است. یاز نظر آمار یخارج یها الیسر

 . تماشای سریال های خارجی4 -7نمودار 
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 یالهایکه سر یانیاختصاص دارد. از پاسخگو یمعروف خارج یالهایاز سر کیهر تیمحبوب زانیبعد به م پرسش

 الیانتخاب سر یها علاقه دارند؟ فراوان الیسر نیاز ا کیکدام به شتریشد ب دهیکنند پرس یرا تماشا م یخارج

 آورده شده است. ریمعروف در جدول ز یخارج یها

 . سریالهای خارجی مورد علاقه10 -7جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان سریالهای مورد علاقه

 گیم او ترونز
 362 241 121 تعداد

 51.7 62.1 38.8 درصد

 ترکیه ای
 160 50 110 تعداد

 22.9 12.9 35.3 درصد

 فرار از زندان
 57 44 13 تعداد

 8.1 11.3 4.2 درصد

 برکینگ بد
 63 46 17 تعداد

 9.0 11.9 5.4 درصد

 فضیلت خانم
 35 11 24 تعداد

 5.0 2.8 7.7 درصد

 وایکینگ ها
 37 26 11 تعداد

 5.3 6.7 3.5 درصد

 واکینگ دد
 31 23 8 تعداد

 4.4 5.9 2.6 درصد

 700 388 312 تعداد مجموع

 

درصد از  35.3او ترونز اظهار علاقه کرده اند.  میگ الیبه سر ی که سریال خارجی میبیننددرصد از زنان 38.8

 نگیبرک الیسر شان،یدرصد از ا 5.4فرار از زندان،  الیسر شان،یدرصد از ا 4.2، یا هیترک یها الیسر شان،یا

 شان،یدرصد از ا 2.6ها،  نگیكیوا الیسر شان،یدرصد از ا 3.5خانم،  لتیفض الیسر شان،یدرصد از ا 7.7بد، 

 زانیاو ترونز بوده که به م میمورد علاقه زنان، گ الیسر نیشتریب دد را انتخاب کردند. نگیواک الیسر

او ترونز را  میگ الیسر شتریب زین مردان باشد. یمردان م ۀدیبرگز الیدرصد انتخاب شده است و مشابه با سر38.8

 انتخاب کرده اند.
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در جدول  ه،یته یاز روش ها کیهر ی. فراوان«د؟یکن یم هیها را چگونه ته الیو سر لمهایمعمولاً ف»شد  دهیپرس

 آمده است: ریز

 . شیوه تهیه فیلم و سریال11 -7جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان شیوه تهیه فیلم و سریال

عرضه محصولات خرید از فروشگاه های 

 فرهنگی

 1220 562 658 تعداد

 40.4 39.5 41.2 درصد

 خرید از دستفروشی و سایر فروشگاه ها
 269 121 148 تعداد

 8.9 8.5 9.3 درصد

 اشتراک یا خرید از طریق اینترنت
 552 259 293 تعداد

 18.3 18.2 18.4 درصد

 دانلود مجانی از اینترنت
 1067 539 528 تعداد

 35.4 37.9 33.1 درصد

 ضبط از شبکه های ماهواره ای
 107 54 53 تعداد

 3.5 3.8 3.3 درصد

 ضبط از رادیو و تلویزیون
 208 94 114 تعداد

 6.9 6.6 7.1 درصد

 امانت از دوستان و آشنایان
 749 326 423 تعداد

 24.8 22.9 26.5 درصد

 اجاره از ویدئوکلوب یا فیلم پخش کن ها
 171 100 71 تعداد

 5.7 7.0 4.4 درصد

 3018 1422 1596 تعداد مجموع

ها را با خرید از فروشگاه های عرضه محصولات  الیها و سر لمیف ی که فیلم و سریال میبینند،درصد از زنان 41.2

 شان،یدرصد از ا 18.4با خرید از دستفروشی و سایر فروشگاه ها،  شان،یدرصد از ا 9.3کنند.  یم هیفرهنگی ته

با  شان،یدرصد از ا 3.3با دانلود مجانی از اینترنت،  شان،یدرصد از ا 33.1با اشتراك یا خرید از طریق اینترنت، 

با  شان،یدرصد از ا 26.5با ضبط از رادیو و تلویزیون،  شان،یدرصد از ا 7.1ضبط از شبكه های ماهواره ای، 

 الیها و سر لمیره از ویدئوکلوب یا فیلم پخش کن ها، فبا اجا شان،یدرصد از ا 4.4امانت از دوستان و آشنایان، 

 کنند. یم هیمورد علاقه شان را ته یها

ها در زنان، خرید از فروشگاه های عرضه محصولات فرهنگی بوده که در  الیها و سر لمیف هیته وهیش نیشتریب

 زین مردان باشد. یدر مردان م ها الیها و سر لمیف هیته وهیانتخاب شده است و مشابه با ش شانیدرصد از ا41.2

 یم هیمورد علاقه شان را ته یها الیها و سر لمیبا خرید از فروشگاه های عرضه محصولات فرهنگی، ف شتریب

 کنند.
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 یقیموس دنیهشتم: شن فصل

 یقیموس یها آلبوم یۀمورد علاقه و محل ته یها و مكان آن، سبک زانیم ،یقیموس دنیفصل به شن نیا در

 است: ریپاسخ ها به صورت ز ی. فراوان«د؟یکن یگوش م یقیموس»شد  دهیشود. به عنوان مقدمه پرس یپرداخته م

 . شنیدن موسیقی1 -8جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان کنید موسیقی گوش می

 72.3 76.8 67.8 بلی

 27.7 23.2 32.2 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.101 ضریب فی

 

 9.0 زانیزنان به م لذادرصد است.  76.8در مردان،  زانیم نیکنند. ا یگوش م یقیدرصد از زنان موس 67.8

از نظر  یقیزنان و مردان از نظر گوش دادن به موس  انیم تفاوت کنند. یگوش م یقیدرصد، کمتر از مردان موس

 معنادار است. یآمار

 . شنیدن موسیقی5 -8نمودار 
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به طور متوسط در روز چند »شد  دهیبود. پرس یموضوع پرسش بعد ،یقیساعات گوش دادن به موس متوسط

 است: ریپرسش به قرار ز نیپاسخ ها به ا تیوضع«. کنید؟ گوش می یقیساعت موس

 . متوسط ساعات گوش دادن موسیقی در شبانه روز2 -8جدول 

به طور متوسط در روز چند 

 کنید ساعت موسیقی گوش می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 59.9 58.6 61.4 تا یک ساعت

 22.1 22.3 21.8 تا دو ساعت

 18.0 19.1 16.9 بیش از دو ساعت

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 10736 5666 5070 تعداد

 1.6316 1.6811 1.5762 میانگین

 1.66941 1.71203 1.61883 انحراف معیار

 0.001 معناداری T 3.261ضریب 

 

 21.8در  زانیم نیکنند. ا یگوش م یقیساعت در شبانه روز، موس کیتا  درصد از زنان 61.4ها،  افتهیاساس  بر

ساعات گوش دادن به  نیانگیم باشد. یاز دو ساعت م شیدرصد از آنان ب 16.9درصد از آنان تا دو ساعت، در 

 باشد. یکمتر از مردان م یدر زنان در طول شبانه روز، به طور معنادار یقیموس

 . متوسط ساعات گوش دادن موسیقی در شبانه روز6 -8نمودار 

 

در جدول  ،یقیموس یاز سبک ها کیهر یفراوان«. بیشتر به چه سبک موسیقی ای گوش می کنید؟»شد  دهیپرس

 آمده است: ریز

۱.۵۲ ۱.۵۴ ۱.۵۶ ۱.۵۸ ۱.۶۰ ۱.۶۲ ۱.۶۴ ۱.۶۶ ۱.۶۸ ۱.۷۰ 

 زنان

 مردان

 به طور متوسط در روز چند ساعت موسيقي گوش مي کنيد
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 . سبک موسیقی مورد علاقه3 -8جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان سبک موسیقی

 سنتی
 5211 2950 2261 تعداد

 46.5 49.9 42.8 درصد

 پاپ ایرانی
 6030 2949 3081 تعداد

 53.8 49.9 58.3 درصد

 راک و رپ ایرانی
 1139 667 472 تعداد

 10.2 11.3 8.9 درصد

 محلی
 2924 1605 1319 تعداد

 26.1 27.1 25.0 درصد

 کلاسیک خارجی
 298 155 143 تعداد

 2.7 2.6 2.7 درصد

 پاپ خارجی
 328 170 158 تعداد

 2.9 2.9 3.0 درصد

 راک و رپ خارجی
 149 100 49 تعداد

 1.3 1.7 0.9 درصد

 دعا، نوحه، مداحی و عزاداری
 612 286 326 تعداد

 5.5 4.8 6.2 درصد

 11201 5915 5286 تعداد مجموع

 

 شان،یدرصد از ا 8.9پاپ ایرانی،  شان،یدرصد از ا 58.3کنند.  یسنتی گوش م یقیدرصد از زنان موس 42.8

 شان،یدرصد از ا 3.0کلاسیک خارجی،  شان،یدرصد از ا 2.7محلی،  شان،یدرصد از ا 25.0راك و رپ ایرانی، 

 دعا، نوحه، مداحی و عزاداری شان،یدرصد از ا 6.2راك و رپ خارجی،  شان،یدرصد از ا 0.9پاپ خارجی، 

 .کنند یگوش م

انتخاب شده است و  شانیدرصد از ا58.3مورد علاقه در زنان، پاپ ایرانی بوده که در  یقیسبک موس نیشتریب

 کنند. یسنتی گوش م شتریب مردان باشد. یمورد علاقه مردان م یقیمتفاوت از سبک موس
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 ریها در جدول زپاسخ  یفراوان«. معمولاً در چه مكانی به موسیقی گوش می کنید؟»پرسش بعد مطرح شد  در

 آمده است.

 . محل موسیقی شنیدن4 -8جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان محل موسیقی شنیدن

 خانه
 8622 3849 4773 تعداد

 77.2 65.3 90.5 درصد

 راه )پیاده یا سواره(
 4283 2955 1328 تعداد

 38.3 50.1 25.2 درصد

 محل کار
 1122 920 202 تعداد

 10.0 15.6 3.8 درصد

 11173 5898 5275 تعداد مجموع

 

در راه  شان،یدرصد از ا 25.2کنند.  یگوش م یقیدر خانه موس ی که موسیقی گوش میكننددرصد از زنان 90.5

 یقیکه زنان موس یمحل نیشتریب کنند. یگوش م یقیدر محل کار موس شان،یدرصد از ا 3.8)پیاده یا سواره(، 

 یم یقیگوش دادن به موس یدرصد، خانه است که مشابه با محل مورد علاقه مردان برا 90.5با  كنند،یگوش م

 .كنندیگوش م یقیدر خانه موس شتریب زین مردان باشد.
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 یها وهیش یفراوان«. معمولاً آهنگ ها یا آلبوم های موسیقی را چگونه تهیه می کنید؟»شد  دهیپرس انیپاسخگو از

 آورده شده است. ریدر جدول ز یقیموس  یآهنگ ها و آلبوم ها هیته

 . شیوه تهیه موسیقی5 -8جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان شیوه تهیه موسیقی

خرید از فروشگاه های عرضه محصولات 

 فرهنگی

 2057 1182 875 تعداد

 18.5 20.1 16.7 درصد

 خرید از دستفروشی و سایر فروشگاه ها
 1081 638 443 تعداد

 9.7 10.9 8.4 درصد

 اشتراک یا خرید از طریق اینترنت
 2508 1305 1203 تعداد

 22.6 22.2 22.9 درصد

 دانلود مجانی از اینترنت
 5164 2712 2452 تعداد

 46.5 46.2 46.7 درصد

 ضبط از رادیو و تلویزیون
 1826 883 943 تعداد

 16.4 15.0 18.0 درصد

 آشنایان امانت از دوستان و
 2785 1484 1301 تعداد

 25.1 25.3 24.8 درصد

 11114 5869 5245 تعداد مجموع

 

 یم هیخود را با خرید از فروشگاه های عرضه محصولات فرهنگی ته ازیمورد ن یقیدرصد از زنان موس 16.7

با اشتراك یا خرید  شان،یدرصد از ا 22.9با خرید از دستفروشی و سایر فروشگاه ها،  شان،یدرصد از ا 8.4کنند. 

با ضبط از رادیو و  شان،یدرصد از ا 18.0با دانلود مجانی از اینترنت،  شان،یدرصد از ا 46.7از طریق اینترنت، 

 کنند. یم هیخود را ته ازیمورد ن یقیبا امانت از دوستان و آشنایانموس شان،یدرصد از ا 24.8تلویزیون، 

انتخاب شده است و  شانیدرصد ا46.7دانلود مجانی از اینترنت بوده که در در زنان،  یقیموس هیته وهیش نیشتریب

 ازیمورد ن یقیبا دانلود مجانی از اینترنت موس شتریب زین مردان باشد. یتوسط مردان م یقیموس هیته وهیمشابه با ش

 کنند. یم هیخود را ته
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 تلفن همراه و تبلت نترنت،یا انه،ینهم: را فصل

شما »شد  دهیشود. به عنوان مقدمه پرس یتلفن همراه و تبلت پرداخته م نترنت،یا انه،یفصل به استفاده از را نیا در

 است: ریپاسخ ها به صورت ز یفراوان«. کنید؟ لپ تاپ استفاده می ایاز کامپیوتر 

 . استفاده از کامپیوتر/ لپ تاپ1 -9جدول 

شما از کامپیوتر/ لپ تاپ استفاده 

 کنید می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 32.8 37.6 28.1 بلی

 67.2 62.4 71.9 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.102 ضریب فی

 

زنان  لذادرصد است.  37.6در مردان،  زانیم نیکنند. ا یلپ تاپ استفاده م ای وتریدرصد از زنان از کامپ 28.1

زنان و مردان از نظر   انیم تفاوت کنند. یلپ تاپ استفاده م ای وتریدرصد، کمتر از مردان از کامپ 9.6 زانیبه م

 معنادار است. یلپ تاپ از نظر آمار ای وتریاستفاده از کامپ

 . استفاده از کامپیوتر/ لپ تاپ1 -9نمودار 

 

  

28.1% 

37.6% 

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%



108 

 

به طور متوسط در ساعات غیرکاری »د: ش دهیپرس یکار ریدر ساعات غ وتریاستفاده از کامپ زانیم درخصوص

 باشد: یصورت م نیپاسخ ها بد یفراوان«. کنید؟ روزی چند ساعت از کامپیوتر استفاده می

 . استفاده از کامپیوتر در ساعات غیرکاری در شبانه روز2 -9جدول 

به طور متوسط در ساعات 

غیرکاری روزی چند ساعت از 

 کنید کامپیوتر استفاده می

 کل جامعه آماری مردان زنان

 52.0 50.1 54.6 تا یک ساعت

 48.0 49.9 45.4 بیش از یک ساعت

 100.0 100.0 100.0  مجموع

 4622 2621 2001 تعداد

 1.7522 1.8290 1.6516 میانگین

 1.51431 1.60990 1.37304 انحراف معیار

 0.000 معناداری T 4.035ضریب 

 

استفاده  وتریاز کامپ یکار ریساعت در ساعات غ کیزنان تا درصد از  54.6ها در جدول فوق،  افتهیاساس  بر

ساعت است.  کیاز  شیدرصد از آنان ب 45.4در  ،یکار ریدر ساعات غ وتریاستفاده از کامپ زانیکنند. م یم

کمتر از  یدر زنان در طول شبانه روز، به طور معنادار یکار ریدر ساعات غ وتریساعات استفاده از کامپ نیانگیم

 باشد. یمردان م

 . استفاده از کامپیوتر در ساعات غیرکاری در شبانه روز2 -9نمودار 

 

  

۱.۵۵ ۱.۶۰ ۱.۶۵ ۱.۷۰ ۱.۷۵ ۱.۸۰ ۱.۸۵ 

 زنان

 مردان

به طور متوسط در ساعات غيرکاري روزي چند ساعت از کامپيوتر 

 استفاده مي کنيد
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 وتریانواع استفاده از کامپ یکنند؟ فراوان یم ییچه استفاده ها وتریشد که معمولاً از کامپ دهیپرس انیپاسخگو از

 شده است.آورده  ریدر جدول ز

 . انواع استفاده از کامپیوتر3 -9جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان استفاده از کامپیوتر

 استفاده کاری
 2254 1416 838 تعداد

 44.2 48.8 38.2 درصد

 بازی
 847 564 283 تعداد

 16.6 19.4 12.9 درصد

 دیدن فیلم
 1915 995 920 تعداد

 37.6 34.3 41.9 درصد

 به موسیقیگوش دادن 
 1439 772 667 تعداد

 28.2 26.6 30.4 درصد

 وصل شدن به اینترنت
 1966 1111 855 تعداد

 38.6 38.3 39.0 درصد

 خواندن کتاب و مقاله
 843 416 427 تعداد

 16.5 14.3 19.5 درصد

 5097 2902 2195 تعداد مجموع

 

درصد از  41.9بازی،  یبرا شان،یدرصد از ا 12.9کنند.  یاستفاده کاری م وتر،یدرصد از زنان از کامپ 38.2

وصل  یبرا شان،یدرصد از ا 39.0گوش دادن به موسیقی،  یبرا شان،یدرصد از ا 30.4دیدن فیلم،  یبرا شان،یا

  کنند. یاستفاده م وتریخواندن کتاب و مقاله از کامپ یبرا شان،یدرصد از ا 19.5شدن به اینترنت، 

انتخاب شده است و متفاوت  شانیدرصد ا41.9در زنان، دیدن فیلم بوده که در  وتریده از کامپنوع استفا نیشتریب

 یاستفاده م وتریاستفاده کاری از کامپ یبرا شتریب مردان باشد. یدر مردان م وتریاز نوع غالب استفاده از کامپ

 کنند.
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پاسخ ها به صورت  یفراوان«. کنید؟ استفاده می نترنتیشما از ا»شد  دهینخست پرس نترنت،یاستفاده از ا نهیزم در

 است: ریز

 . استفاده از اینترنت4 -9جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان کنید؟ شما از اینترنت استفاده می

 60.1 64.4 55.8 بله

 39.9 35.6 44.2 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.088 ضریب فی

 

 8.6 زانیزنان به م لذادرصد است.  64.4در مردان،  زانیم نیکنند. ا یاستفاده م نترنتیاز ا درصد از زنان 55.8

از نظر  نترنتیزنان و مردان از نظر استفاده از ا  انیم تفاوت کنند. یاستفاده م نترنتیدرصد، کمتر از مردان از ا

 معنادار است. یآمار

 . استفاده از اینترنت3 -9نمودار 
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آورده  ریها در جدول ز افتهیقرار گرفت.  یدر طول روز در زنان و مردان مورد بررس نترنتیاستفاده از ا زانیم

 شده است:

 . متوسط ساعات استفاده از اینترنت در شبانه روز5 -9جدول 

به طور متوسط در روز چند 

 کنید ساعت از اینترنت استفاده می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 35.3 34.8 35.9 تا یک ساعت

 26.0 25.2 27.0 تا دو ساعت

 23.9 24.0 23.7 تا چهار ساعت

 14.8 16.0 13.4 بیش از چهار ساعت

 100.0 100.0 100.0  مجموع

 8824 4699 4125 تعداد

 2.6072 2.6830 2.5208 میانگین

 2.35734 2.43952 2.25727 انحراف معیار

 0.001 معناداری T 3.244ضریب 

در  زانیم نیکنند. ا یاستفاده م نترنتیساعت در شبانه روز، از ا کیزنان تا درصد از  35.9ها،  افتهیاساس  بر

از چهار  شیدرصد از آنان ب 13.4درصد از آنان تا چهار ساعت، در  23.7درصد از آنان تا دو ساعت، در  27.0

 باشد. یکمتر از مردان م یز، به طور معناداردر زنان در طول رو نترنتیاستفاده از ا نیانگیم باشد. یساعت م

 . متوسط ساعات استفاده از اینترنت در شبانه روز4 -9نمودار 

 

 

معمولا از »پرسش مطرح شد که  نیقرار گرفت و با ا یمورد بررس تمیآ 16در  نترنتیانواع استفاده از ا یفراوان

 آمده است. بعددر جدول  نترنتیاز انواع استفاده از ا کیهر تیوضع«. کنید؟ اینترنت به چه منظوری استفاده می

۲.۴۰ ۲.۴۵ ۲.۵۰ ۲.۵۵ ۲.۶۰ ۲.۶۵ ۲.۷۰ 

 زنان

 مردان

 –به طور متوسط در روز چند ساعت از اينترنت استفاده مي کنيد 
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 . نوع استفاده از اینترنت6 -9جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان نوع استفاده از اینترنت

 چک کردن ایمیل
 1034 613 421 تعداد

 9.8 11.7 8.0 درصد

 مرور اخبار و نشریات
 1810 1143 667 تعداد

 17.2 21.8 12.7 درصد

 دانلود نرم افزار
 1101 615 486 تعداد

 10.5 11.7 9.2 درصد

 جستجو و دانلود مقاله ، کتاب
 1468 713 755 تعداد

 14.0 13.6 14.4 درصد

 جستجو و دانلود عکس
 2037 980 1057 تعداد

 19.4 18.7 20.1 درصد

 جستجو و دانلود فیلم
 2080 1090 990 تعداد

 19.8 20.8 18.8 درصد

 جستجو و دانلود موسیقی
 3379 1755 1624 تعداد

 32.2 33.5 30.9 درصد

 چت و گفتگو
 3471 1744 1727 تعداد

 33.0 33.3 32.8 درصد

 مراجعه به وبلاگ ها
 209 119 90 تعداد

 2.0 2.3 1.7 درصد

 وبلاگ نویسی
 36 15 21 تعداد

 0.3 0.3 0.4 درصد

 کسب درآمد
 408 312 96 تعداد

 3.9 5.9 1.8 درصد

 پرسه زدن در سایت های مختلف
 1046 571 475 تعداد

 10.0 10.9 9.0 درصد

خرید و سفارش اینترنتی کالاها و خدمات 

 روزمره

 624 332 292 تعداد

 5.9 6.3 5.6 درصد

انجام امور اداری و مالی از طریق سایتهای 

 دولتی و خصوصی

 627 407 220 تعداد

 6.0 7.8 4.2 درصد

فعالیت در شبکه های اجتماعی )مانند 

 تلگرام و واتس آپ(

 5939 3101 2838 تعداد

 56.5 59.1 54.0 درصد

 گوش دادن به رادیو
 71 46 25 تعداد

 0.7 0.9 0.5 درصد

 10504 5245 5259 تعداد مجموع
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مرور اخبار  یبرا شان،یدرصد از ا 12.7کنند.  یچک کردن ایمیل استفاده م یبرا نترنتیدرصد از زنان از ا 8.0

جستجو و دانلود مقاله ،  یبرا شان،یدرصد از ا 14.4دانلود نرم افزار،  یبرا شان،یدرصد از ا 9.2و نشریات، 

جستجو و دانلود فیلم،  یبرا شان،یدرصد از ا 18.8جستجو و دانلود عكس،  یبرا شان،یدرصد از ا 20.1کتاب، 

درصد از  1.7چت و گفتگو،  یبرا شان،یدرصد از ا 32.8جستجو و دانلود موسیقی،  یبرا ان،شیدرصد از ا 30.9

کسب  یبرا شان،یدرصد از ا 1.8وبلاگ نویسی،  یبرا شان،یدرصد از ا 0.4مراجعه به وبلاگ ها،  یبرا شان،یا

خرید و سفارش  یبرا شان،یدرصد از ا 5.6پرسه زدن در سایت های مختلف،  یبرا شان،یدرصد از ا 9.0درآمد، 

انجام امور اداری و مالی از طریق سایتهای دولتی و  یبرا شان،یدرصد از ا 4.2اینترنتی کالاها و خدمات روزمره، 

درصد  0.5فعالیت در شبكه های اجتماعی ) مانند تلگرام و واتس آپ(،  یبرا شان،یدرصد از ا 54.0خصوصی، 

 کنند. یاستفاده م ترنتنیگوش دادن به رادیو از ا یبرا شان،یاز ا

در زنان، جهت فعالیت در شبكه های اجتماعی ) مانند تلگرام و واتس آپ( است که  نترنتیاستفاده از ا نیشتریب

 یبرا شتریب زین مردان باشد. یدرصد انتخاب شده است و مشابه با نوع غالب استفاده در مردان م54.0 زانیبه م

 .كنندیاستفاده م نترنتیفعالیت در شبكه های اجتماعی ) مانند تلگرام و واتس آپ( از ا
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 است: ریپاسخ ها به صورت ز ی. فراوان«د؟ی( دارلیتلفن همراه )موبا»شد  دهیپرس انیپاسخگو از

 . استفاده از تلفن همراه7 -9جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان تلفن همراه )موبایل( دارید

 91.1 94.8 87.4 بلی

 8.9 5.2 12.6 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.130 ضریب فی

 

درصد،  7.4 زانیزنان به م لذادرصد است.  94.8در مردان،  زانیم نیدرصد از زنان تلفن همراه دارند. ا 87.4

 یزنان و مردان در دارا بودن تلفن همراه از نظر آمار  انیم تفاوت تلفن همراه هستند. یکمتر از مردان دارا

 معنادار است.

 . استفاده از تلفن همراه5 -9نمودار 
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پاسخ ها در جدول  یسؤال شد. فراوان شانیکه اعلام کردند تلفن همراه دارند از نوع تلفن همراه ا یانیپاسخگو از

 آمده است: ریز

 ن. نوع تلفن همراه پاسخگویا8 -9جدول 

)اگر تلفن همراه دارید( از چه 

 نوعی
 کل جامعه آماری مردان زنان

 75.8 76.2 75.5 هوشمند

 24.2 23.8 24.5 ساده

 100.0 100.0 100.0  مجموع

 0.323 معناداری 0.008 ضریب فی

 

 0.7 زانیزنان به م لذا درصد است. 76.2در مردان  زانیم نیدرصد از زنان تلفن همراه هوشمند دارند. ا 75.5

زنان و مردان در دارا بودن تلفن همراه  انیم تفاوت تلفن همراه هوشمند هستند. یدرصد، کمتر از مردان دارا

 .ستیمعنادار ن یهوشمند از نظر آمار
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 ریها در جدول ز افتهیقرار گرفت.  یاستفاده از تلفن همراه در شبانه روز در زنان و مردان مورد بررس زانیم

 :آورده شده است

 . تعداد ساعات استفاده از تلفن همراه در شبانه روز9 -9جدول 

چند ساعت صرف استفاده از 

 تلفن همراه می کنید
 کل جامعه آماری مردان زنان

 44.7 43.5 45.9 تا یک ساعت

 21.8 21.5 22.1 تا دو ساعت

 21.5 21.7 21.3 تا چهار ساعت

 12.1 13.3 10.8 بیش از چهار ساعت

 100.0 100.0 100.0  مجموع

 13132 6794 6338 تعداد

 2.2357 2.3180 2.1476 میانگین

 2.21059 2.27654 2.13429 انحراف معیار

 0.000 معناداری T 4.427ضریب 

 

در  زانیم نیکنند. ا یساعت در شبانه روز، از تلفن همراه استفاده م کیزنان تا درصد از  45.9ها،  افتهیاساس  بر

از چهار  شیدرصد از آنان ب 10.8درصد از آنان تا چهار ساعت، در  21.3درصد از آنان تا دو ساعت، در  22.1

 باشد. یکمتر از مردان م یاستفاده از تلفن همراه در زنان در شبانه روز، به طور معنادار نیانگیم باشد. یساعت م

 شبانه روز . تعداد ساعات استفاده از تلفن همراه در6 -9نمودار 

 

  

۲.۰۵ ۲.۱۰ ۲.۱۵ ۲.۲۰ ۲.۲۵ ۲.۳۰ ۲.۳۵ 

 زنان

 مردان

 چند ساعت صرف استفاده از تلفن همراه مي کنيد
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«. کنید؟ های دیگری از تلفن همراه می علاوه بر تماس تلفنی و ارسال پیامک، معمولا چه استفاده»شد  دهیپرس

 آمده است: ریدر جدول ز ل،یاز انواع استفاده از موبا کیهر یفراوان

 . نوع استفاده از موبایل10 -9جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان استفاده از موبایل

 گرفتن عکس و فیلم
 7438 3745 3693 تعداد

 69.3 67.2 71.5 درصد

 گوش دادن به رادیو
 425 263 162 تعداد

 4.0 4.7 3.1 درصد

تماشای برنامه های تلویزیونی داخلی و 

 خارجی

 421 262 159 تعداد

 3.9 4.7 3.1 درصد

 گوش دادن به موسیقی یا نواهای مذهبی
 3712 1908 1804 تعداد

 34.6 34.2 34.9 درصد

 خواندن کتاب یا مجله
 1344 643 701 تعداد

 12.5 11.5 13.6 درصد

 ارتباط با اینترنت
 7179 3798 3381 تعداد

 66.8 68.1 65.5 درصد

 بازی از طریق نرم افزار های بازی
 1452 840 612 تعداد

 13.5 15.1 11.9 درصد

 تماشای فیلم
 1015 538 477 تعداد

 9.5 9.6 9.2 درصد

 10739 5577 5162 تعداد مجموع

 

 یبرا شان،یدرصد از ا 3.1کنند.  یدرصد از زنان از تلفن همراه جهت گرفتن عكس و فیلم استفاده م 71.5

درصد از  34.9تماشای برنامه های تلویزیونی داخلی و خارجی،  یبرا شان،یدرصد از ا 3.1گوش دادن به رادیو، 

 65.5خواندن کتاب یا مجله،  یبرا شان،یدرصد از ا 13.6گوش دادن به موسیقی یا نواهای مذهبی،  یبرا شان،یا

 9.2بازی از طریق نرم افزار های بازی،  یبرا شان،یدرصد از ا 11.9ارتباط با اینترنت،  یبرا شان،یدرصد از ا

 کنند. یتماشای فیلم از تلفن همراه استفاده م یبرا شان،یدرصد از ا

انتخاب شده  شانیدرصد از ا71.5نوع استفاده از تلفن همراه در زنان، گرفتن عكس و فیلم بوده که در  نیشتریب

ارتباط با اینترنت از تلفن همراه  یبرا شتریب مردان باشد. یاست و متفاوت از نوع استفاده غالب در مردان م

 کنند. یاستفاده م
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 است: ریپاسخ ها به صورت ز ی. فراوان«د؟یکن یت استفاده مشما از تبل ایآ»شد  دهیپرس انیپاسخگو از

 . استفاده از تبلت11 -9جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان کنید شما از تبلت استفاده می

 6.1 5.6 6.6 بلی

 93.9 94.4 93.4 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.011 معناداری 0.021- ضریب فی

 

از  شتریدرصد، ب 1.0 زانیزنان به م لذادرصد است.  5.6در مردان،  زانیم نیدارند. ادرصد از زنان تبلت  6.6

 معنادار است. یزنان و مردان در دارا بودن تبلت از نظر آمار  انیم تفاوت تبلت هستند. یمردان دارا

 . استفاده از تبلت7 -9نمودار 
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 آمده است. ریپاسخ ها در جدول ز ی. فراوان«د؟یاز تبلت دار ییمعمولاً چه استفاده ها»پرسش بعد مطرح شد  در

 . نوع استفاده از تبلت12 -9جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان استفاده از تبلت

 کتاب خواندن
 236 92 144 تعداد

 18.9 16.2 21.1 درصد

 یادداشت برداشتن
 162 85 77 تعداد

 13.0 15.0 11.3 درصد

 دیدن فیلم و سریال
 287 135 152 تعداد

 23.0 23.8 22.3 درصد

 بازیهای کامپیوتری
 340 158 182 تعداد

 27.2 27.9 26.6 درصد

 گوش دادن به موسیقی
 249 107 142 تعداد

 19.9 18.9 20.8 درصد

 1250 567 683 تعداد مجموع

 

یادداشت  یبرا شان،یدرصد از ا 11.3کنند.  یدرصد از زنان از تبلت جهت کتاب خواندن استفاده م 21.1

 20.8بازیهای کامپیوتری،  یبرا شان،یدرصد از ا 26.6دیدن فیلم و سریال،  یبرا شان،یدرصد از ا 22.3برداشتن، 

 کنند. یگوش دادن به موسیقی از تبلت استفاده م یبرا شان،یدرصد از ا

غالب از تبلت  ۀدرصد، بازیهای کامپیوتری است که مشابه با نوع استفاد 26.6زنان از تبلت، با  ۀاستفاد نیشتریب

 .كنندیبازیهای کامپیوتری از تبلت استفاده م یبرا شتریب زین مردان در مردان است.
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 و تئاتر نمایدهم: رفتن به س فصل

شد  دهی. به عنوان مقدمه پرسشد یم یرد علاقه بررسمو یها لمیآنها و ف زانیو تئاتر، م نمایفصل رفتن به س نیا در

 است: ریپرسش به قرار ز نیپاسخ ها به ا تی. وضع«د؟یرو یم نمایچندبار به س یسال»

 . دفعات رفتن به سینما در طول سال1 -10جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان روید سالی چندبار به سینما می

 77.7 78.7 76.8 نمی روم

 12.2 11.1 13.4 باریک یا دو 

 10.0 10.3 9.8 بیش از دو بار

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 3474 1653 1821 تعداد

 3.87 4.09 3.66 میانگین

 4.654 4.968 4.341 انحراف معیار

 0.007 معناداری T 2.720ضریب 

 

در  نمایندارند. دفعات مراجعه به س نمایدر طول سال به س یمراجعه ا چیدرصد از زنان ه 76.8ها،  افتهیاساس  بر

دفعات  نیانگیم باشد. یاز دو بار م شیدرصد از آنان ب 9.8دو بار، در  ای کیدرصد از آنان  13.4طول سال در 

 باشد. یکمتر از مردان م یدر طول سال، به طور معنادار نماهایمراجعه زنان به س

 . دفعات رفتن به سینما در طول سال1 -10نمودار 

 

  

۳.۴۰ ۳.۵۰ ۳.۶۰ ۳.۷۰ ۳.۸۰ ۳.۹۰ ۴.۰۰ ۴.۱۰ ۴.۲۰ 

 زنان

 مردان

 سالي چندبار به سينما مي رويد
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 آمده است: ریمورد علاقه، در جدول ز یها لمیسبک ف ی. فراوان«د؟ینیب یم شتریرا ب ییها لمیچه ف»شد  دهیپرس

 . فیلمهای مورد علاقه2 -10جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان فیلمهای مورد علاقه

 خانوادگی
 1749 736 1013 تعداد

 52.9 47.2 58.0 درصد

 عشقی
 661 245 416 تعداد

 20.0 15.7 23.8 درصد

 تاریخی
 133 93 40 تعداد

 4.0 6.0 2.3 درصد

 تخیلی
 123 69 54 تعداد

 3.7 4.4 3.1 درصد

 پلیسی وجنایی 
 252 195 57 تعداد

 7.6 12.5 3.3 درصد

 اجتماعی
 993 490 503 تعداد

 30.0 31.4 28.8 درصد

 کارتون و انیمیشن
 135 49 86 تعداد

 4.1 3.1 4.9 درصد

 فرقی ندارد
 586 314 272 تعداد

 17.7 20.1 15.6 درصد

 3305 1559 1746 تعداد مجموع

 

درصد از  2.3عشقی،  یها لمیف شان،یدرصد از ا 23.8کنند.  یخانوادگی تماشا م یها لمیدرصد از زنان ف 58.0

جنایی ، پلیسی،  یها لمیف شان،یدرصد از ا 3.3تخیلی،  یها لمیف شان،یدرصد از ا 3.1تاریخی،  یها لمیف شان،یا

 15.6 .نندیب یکارتون و انیمیشن م یها لمیف شان،یدرصد از ا 4.9اجتماعی،  یها لمیف شان،یدرصد از ا 28.8

 تماشا کنند. یلمیفرقی ندارد که چه ف شانیبرا شان،یدرصد از ا

انتخاب شده است و  شانیدرصد از ا58.0مورد علاقه در زنان، خانوادگی بوده که در  یها لمیسبک ف نیشتریب

  .نندیب یخانوادگی م یها لمیف شتریب زین مردان باشد. یمورد علاقه مردان م لمیمشابه با سبک ف
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 باشد: یم ریپاسخ ها به صورت ز یفراوان «د؟یرو یچندبار به تئاتر م یسال»در پرسش بعد آورده شد 

 . دفعات رفتن به تئاتر در طول سال3 -10جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان روید سالی چندبار به تئاتر می

 676 319 357 تعداد

 2.63 2.88 2.41 میانگین

 4.032 4.418 3.644 انحراف معیار

 0.133 معناداری T 1.503ضریب 

 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیروند، تقر یکه زنان در طول سال به تئاتر م یدفعات نیانگیم
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 «.روید؟ شما بیشتر با چه کسانی به سینما و تئاتر می»آورده شد که  نیپرسش بعد چن در

 . رفتن به سینما و تئاتر به صورت انفرادی یا با همراهی دیگران4 -10جدول 

شما بیشتر با چه کسانی به سینما 

 روید و تئاتر می
 جامعه آماریکل  مردان زنان

 59.7 52.9 65.8 با اعضای خانواده

 37.0 43.1 31.5 با دوستان و آشنایان

 3.3 4.1 2.6 به تنهایی

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.133 ضریب کرامر

 

 2.6درصد از آنان با دوستان و آشنایان و  31.5روند.  یو تئاتر م نمایدرصد از زنان، با اعضای خانواده به س 65.8

درصد و   43.1درصد،  52.9 بیدر مردان به ترت ریمقاد نیاروند.  یو تئاتر م نمایدرصد از آنان به تنهایی به س

روند؛  یو تئاتر م نمایبا اعضای خانواده به س شتریکه زنان ب افتیتوان در یدو گروه م سهیمقا با درصد است. 4.1

 معنادار است. یدو گروه زنان و مردان از نظر آمار انیم تفاوت تا مردان.

 . رفتن به سینما و تئاتر به صورت انفرادی یا با همراهی دیگران2 -10نمودار 
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 یمذهب یها : فعالیتازدهمی فصل

و  ینید یها تیها و فعال کنش یاست که او را به سو ییبه امر مقدس و ماورا شیاز ابعاد وجود انسان، گرا یكی

 تینوع فعال نی. ا دانست یمذهب تیفعال توان یزمان فراغت را م تیاز انواع فعال یكیرو  نی. از اکشاند یم یمذهب

. دیسنج یادیرا تا حد ز نید یمناسك گرید عبارتو به  یندارید یرفتار ۀعرص توان یاست که با آن م یشاخص

شرکت در نماز جماعت  ،یاز جمله شرکت در مجالس مذهب شود یدر چند مقوله پرسش م یمذهب تیفعال

 یو شرکت در مجامع مذهب ی. انجام اعمال مذهبیمذهب یها تیاز فعال کیانجام هر  زانیو م هینیمسجد و حس

 ۀشرکت در جلسات دعا و ذکر، رفتن به جلس ،ینید یشرکت در مجالس سخنران ،یو عزادار یمانند مولود

ها، خواندن قرآن و شرکت در مراسم و  ارتگاهیاهل قبور، رفتن به ز ارتیقرآن، شرکت در نماز جماعت، ز

 .شود یها برگزار م یکه در منزل مذهب یمجالس مذهب

رفتن »شد  دهیشد و پرس یمراسم بررس نیاز ا کیبا پرسش درمورد هر ،یمذهب یها نییدر مجالس و آ شرکت

 یکه در ادامه م یجداول«. مراسم را چند وقت یكبار انجام می دهید؟ نیشرکت در ا ایمراسم  نیاز ا کیبه هر

 .ازدپرد یم انیمراسم توسط پاسخگو نیاز ا کیشرکت در هر زانیم تیبه وضع دیآ

 . شرکت در مجالس جشن و سرور مذهبی/ مولودی1 -11جدول 

مجالس جشن و سرور مذهبی/ 

 مولودی
 کل جامعه آماری مردان زنان

 0.4 0.5 0.3 هر روز

 1.7 1.5 1.9 هفته ای چند بار

 3.0 3.0 3.0 هفته ای یک بار

 6.3 5.6 7.0 ماهی چند بار

 7.9 7.2 8.5 ماهی یک بار

 36.5 33.5 39.5 سالی چند بار

 17.5 17.1 17.8 سالی یک بار

 26.7 31.5 22.1 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.112 ضریب کرامر

 زانیم کنند. یهر روز در مجالس جشن و سرور مذهبی/ مولودی شرکت م درصد از زنان 0.3 بیترت نیبد

درصد از آنان هفته ای یک بار، در  3.0هفته ای چند بار، در  شانیدرصد از ا 1.9مجالس، در  نیشرکت در ا

درصد از آنان سالی چند بار،  39.5درصد از آنان ماهی یک بار، در  8.5درصد از آنان ماهی چند بار، در  7.0

 یمجالس شرکت نم نیدرصد اعلام کرده اند که در ا 22.1باشد.  یدرصد از آنان سالی یک بار م 17.8در 
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شرکت در مجالس جشن و سرور  زانیم دهند. ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دو کنند.

 باشد. یم شتریمذهبی/ مولودی در زنان ب

 . شرکت در روضه و عزاداری2 -11جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان روضه و عزاداری

 0.3 0.4 0.3 هر روز

 1.7 1.7 1.7 هفته ای چند بار

 3.5 3.3 3.7 هفته ای یک بار

 7.3 6.6 8.1 ماهی چند بار

 7.9 6.9 8.8 ماهی یک بار

 41.5 39.7 43.3 سالی چند بار

 14.7 15.4 14.1 سالی یک بار

 23.0 26.1 20.0 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.085 ضریب کرامر

 

مجالس، در  نیشرکت در ا زانیم کنند. یروضه و عزاداری شرکت مهر روز در  درصد از زنان 0.3 بیترت نیبد

درصد از آنان ماهی چند  8.1درصد از آنان هفته ای یک بار، در  3.7هفته ای چند بار، در  شانیدرصد از ا 1.7

درصد از آنان سالی  14.1درصد از آنان سالی چند بار، در  43.3درصد از آنان ماهی یک بار، در  8.8بار، در 

گروه زنان و مردان،  دو کنند. یمجالس شرکت نم نیدرصد اعلام کرده اند که در ا 20.0باشد.  ییک بار م

 باشد. یم شتریشرکت در روضه و عزاداری در زنان ب زانیم دهند. ینظر نشان م نیاز ا یرفتار متفاوت

 . شرکت در سخنرانی دینی3 -11جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان سخنرانی دینی

 %0.6 %0.7 %0.4 هر روز

 %1.5 %1.6 %1.3 هفته ای چند بار

 %3.5 %3.6 %3.3 هفته ای یک بار

 %6.1 %5.9 %6.4 ماهی چند بار

 %6.4 %5.9 %6.9 ماهی یک بار

 %23.5 %22.8 %24.1 سالی چند بار

 %14.0 %13.6 %14.5 سالی یک بار

 %44.5 %45.8 %43.2 هیچ

 %100.0 %100.0 %100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.043 ضریب کرامر
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 نیشرکت در ا زانیم کنند. یهر روز در مجالس سخنرانی دینی شرکت م درصد از زنان 0.4 بیترت نیبد

درصد از آنان  6.4درصد از آنان هفته ای یک بار، در  3.3هفته ای چند بار، در  شانیدرصد از ا 1.3مجالس، در 

درصد از  14.5درصد از آنان سالی چند بار، در  24.1د از آنان ماهی یک بار، در درص 6.9ماهی چند بار، در 

گروه زنان و  دو کنند. یمجالس شرکت نم نیدرصد اعلام کرده اند که در ا 43.2 باشد. یآنان سالی یک بار م

 یم شتریان بشرکت در مجالس سخنرانی دینی در مرد زانیم دهند. ینظر نشان م نیاز ا یمردان، رفتار متفاوت

 باشد.

 . شرکت در جلسات دعا4 -11جدول 

جلسات دعا )مثل دعای کمیل، 

 (…ندبه و
 کل جامعه آماری مردان زنان

 0.3 0.4 0.3 هر روز

 1.9 2.1 1.7 هفته ای چند بار

 5.9 5.5 6.3 هفته ای یک بار

 7.1 6.3 7.9 ماهی چند بار

 8.3 7.0 9.6 ماهی یک بار

 20.1 18.0 22.1 سالی چند بار

 11.9 12.5 11.3 سالی یک بار

 44.5 48.2 40.8 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.095 ضریب کرامر

 

 زانیم کنند. می شرکت …(هر روز در  جلسات دعا )مثل دعای کمیل، ندبه و درصد از زنان 0.3 بیترت نیبد

درصد از آنان هفته ای یک بار، در  6.3هفته ای چند بار، در  شانیدرصد از ا 1.7مجالس، در  نیشرکت در ا

درصد از آنان سالی چند بار،  22.1درصد از آنان ماهی یک بار، در  9.6درصد از آنان ماهی چند بار، در  7.9

 یمجالس شرکت نم نیدرصد اعلام کرده اند که در ا 40.8باشد.  یدرصد از آنان سالی یک بار م 11.3در 

شرکت در  جلسات دعا )مثل  زانیم  دهند. ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دو کنند.

 باشد. یم شتربی زنان در …(دعای کمیل، ندبه و
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 . شرکت در جلسات قرآن5 -11جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان جلسات قرآن

 1.0 1.1 1.0 هر روز

 3.0 2.5 3.6 هفته ای چند بار

 6.0 4.2 7.8 هفته ای یک بار

 6.5 5.5 7.5 ماهی چند بار

 7.5 6.7 8.4 ماهی یک بار

 15.7 14.2 17.3 سالی چند بار

 10.3 10.3 10.4 سالی یک بار

 49.8 55.6 44.1 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.130 ضریب کرامر

 

مجالس، در  نیشرکت در ا زانیم کنند. یجلسات قرآن شرکت مهر روز در  درصد از زنان 1.0 بیترت نیبد

درصد از آنان ماهی چند  7.5درصد از آنان هفته ای یک بار، در  7.8هفته ای چند بار، در  شانیدرصد از ا 3.6

درصد از آنان سالی  10.4درصد از آنان سالی چند بار، در  17.3درصد از آنان ماهی یک بار، در  8.4بار، در 

گروه زنان و مردان،  دو کنند. یمجالس شرکت نم نیدرصد اعلام کرده اند که در ا 44.1باشد.  یار میک ب

 باشد. یم شتریشرکت در جلسات قرآن در زنان ب زانیم دهند. ینظر نشان م نیاز ا یرفتار متفاوت

 . شرکت در نماز جماعت در مسجد یا حسینیه6 -11جدول 

نماز جماعت در مسجد یا 

 حسینیه
 کل جامعه آماری مردان زنان

 7.4 9.5 5.3 هر روز

 6.5 7.1 6.0 هفته ای چند بار

 5.6 5.6 5.6 هفته ای یک بار

 8.2 8.5 7.9 ماهی چند بار

 6.1 5.7 6.5 ماهی یک بار

 14.6 13.9 15.4 سالی چند بار

 7.5 7.6 7.4 سالی یک بار

 44.0 42.0 46.0 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.091 ضریب کرامر
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شرکت در  زانیم کنند. یهر روز در نماز جماعت در مسجد یا حسینیه شرکت م درصد از زنان 5.3 بیترت نیبد

درصد از  7.9درصد از آنان هفته ای یک بار، در  5.6هفته ای چند بار، در  شانیدرصد از ا 6.0مجالس، در  نیا

درصد  7.4درصد از آنان سالی چند بار، در  15.4صد از آنان ماهی یک بار، در در 6.5آنان ماهی چند بار، در 

گروه زنان  دو کنند. یمجالس شرکت نم نیدرصد اعلام کرده اند که در ا 46.0باشد.  یاز آنان سالی یک بار م

شرکت در نماز جماعت در مسجد یا حسینیه در مردان  زانیم  دهند. ینظر نشان م نیاز ا یو مردان، رفتار متفاوت

 باشد. یم شتریب

 . شرکت در نماز جماعت در محل کار و تحصیل7 -11جدول 

نماز جماعت در محل کار و 

 تحصیل
 کل جامعه آماری مردان زنان

 3.9 5.6 2.1 مجموع

 2.8 3.5 2.2 هفته ای چند بار

 2.3 2.6 2.0 هفته ای یک بار

 3.6 4.0 3.2 بارماهی چند 

 2.9 3.0 2.8 ماهی یک بار

 6.6 7.3 5.8 سالی چند بار

 4.3 4.9 3.7 سالی یک بار

 73.7 69.1 78.3 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.121 ضریب کرامر

 

شرکت  زانیم کنند. یمجموع در نماز جماعت در محل کار و تحصیل شرکت م درصد از زنان 2.1 بیترت نیبد

درصد  3.2درصد از آنان هفته ای یک بار، در  2.0هفته ای چند بار، در  شانیدرصد از ا 2.2مجالس، در  نیدر ا

درصد  3.7درصد از آنان سالی چند بار، در  5.8درصد از آنان ماهی یک بار، در  2.8از آنان ماهی چند بار، در 

گروه زنان  دو کنند. یمجالس شرکت نم نیرده اند که در ادرصد اعلام ک 78.3باشد.  یاز آنان سالی یک بار م

شرکت در نماز جماعت در محل کار و تحصیل در  زانیدهند. م ینظر نشان م نیاز ا یو مردان، رفتار متفاوت

 باشد. یم شتریمردان ب
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 وضعیت شرکت در زیارت اهل قبور به صورت زیر است:

 . شرکت در زیارت اهل قبور8 -11جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان اهل قبور زیارت

 0.4 0.4 0.4 هر روز

 2.0 2.1 2.0 هفته ای چند بار

 20.5 20.5 20.4 هفته ای یک بار

 13.9 13.5 14.3 ماهی چند بار

 12.7 11.7 13.6 ماهی یک بار

 19.9 19.2 20.6 سالی چند بار

 9.7 9.6 9.7 سالی یک بار

 21.0 23.0 19.0 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.054 ضریب کرامر

 

مجالس، در  نیشرکت در ا زانیم کنند. یهر روز در زیارت اهل قبور شرکت م درصد از زنان 0.4 بیترت نیبد

درصد از آنان ماهی  14.3درصد از آنان هفته ای یک بار، در  20.4هفته ای چند بار، در  شانیدرصد از ا 2.0

درصد از آنان  9.7درصد از آنان سالی چند بار، در  20.6درصد از آنان ماهی یک بار، در  13.6چند بار، در 

گروه زنان و  دو کنند. یمجالس شرکت نم نیدرصد اعلام کرده اند که در ا 19.0باشد.  یسالی یک بار م

 باشد. یم شتریشرکت در زیارت اهل قبور در زنان ب زانیم  دهند. ینظر نشان م نیاز ا یمردان، رفتار متفاوت

 . شرکت در زیارتگاه و امامزاده9 -11جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان زیارتگاه و امامزاده

 0.3 0.3 0.3 هر روز

 1.4 1.5 1.2 هفته ای چند بار

 7.6 7.2 8.0 ای یک بارهفته 

 10.6 10.2 11.1 ماهی چند بار

 13.2 11.8 14.6 ماهی یک بار

 26.3 25.0 27.6 سالی چند بار

 15.7 16.1 15.4 سالی یک بار

 24.8 27.9 21.8 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.081 ضریب کرامر
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مجالس،  نیشرکت در ا زانیم کنند. یزیارتگاه و امامزاده شرکت مهر روز در  درصد از زنان 0.3 بیترت نیبد

درصد از آنان ماهی  11.1درصد از آنان هفته ای یک بار، در  8.0هفته ای چند بار، در  شانیدرصد از ا 1.2در 

ن درصد از آنا 15.4درصد از آنان سالی چند بار، در  27.6درصد از آنان ماهی یک بار، در  14.6چند بار، در 

گروه زنان و  دو کنند. یمجالس شرکت نم نیدرصد اعلام کرده اند که در ا 21.8باشد.  یسالی یک بار م

 باشد. یم شتریشرکت در زیارتگاه و امامزاده در زنان ب زانیم دهند. ینظر نشان م نیاز ا یمردان، رفتار متفاوت

 . خواندن قرآن در منزل10 -11جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان خواندن قرآن در منزل

 12.2 8.7 15.6 هر روز

 9.3 7.6 10.9 هفته ای چند بار

 7.5 6.2 8.9 هفته ای یک بار

 9.2 8.5 9.9 ماهی چند بار

 6.8 6.4 7.2 ماهی یک بار

 11.3 11.8 10.7 سالی چند بار

 6.6 7.6 5.6 سالی یک بار

 37.0 43.0 31.1 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.165 کرامر ضریب

 

شرکت در  زانیم کنند. یدرصد از زنانهر روز در مجالس خواندن قرآن در منزل شرکت م 15.6 بیترت نیبد

درصد  9.9درصد از آنان هفته ای یک بار، در  8.9هفته ای چند بار، در  شانیدرصد از ا 10.9مجالس، در  نیا

 5.6درصد از آنان سالی چند بار، در  10.7درصد از آنان ماهی یک بار، در  7.2از آنان ماهی چند بار، در 

 دو کنند. یمجالس شرکت نم نیدرصد اعلام کرده اند که در ا 31.1باشد.  یدرصد از آنان سالی یک بار م

شرکت در مجالس خواندن قرآن در منزل در  زانیم دهند. ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت

 باشد. یم شتریزنان ب
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 یفراوان«. در منزل شما مراسم سفره نذری یا پخش غذای نذری برگزار می شود؟»شد  دهیپرس انیپاسخگو از

 است: ریپاسخ ها به صورت ز

 رگزاری مراسم سفره نذری یا پخش غذای نذری در منزل. ب11 -11جدول 

در منزل شما مراسم سفره نذری 

یا پخش غذای نذری برگزار می 

 شود

 کل جامعه آماری مردان زنان

 48.3 47.2 49.3 بلی

 51.7 52.8 50.7 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.009 معناداری 0.021- ضریب فی

 

در مردان،  زانیم نیمنزلشان مراسم سفره نذری یا پخش غذای نذری برگزار می شود. ادر  درصد از زنان 49.3

از مردان در منزلشان مراسم سفره نذری یا پخش غذای  شتریدرصد، ب 2.1 زانیزنان به م لذادرصد است.  47.2

 معنادار است. یموضوع از نظر آمار نیزنان و مردان در ا  انیم تفاوت نذری برگزار می شود.

 . برگزاری مراسم سفره نذری یا پخش غذای نذری در منزل1 -11نمودار 

 

  

49.3% 

47.2% 

46.0%

46.5%

47.0%

47.5%

48.0%

48.5%

49.0%

49.5%
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پاسخ ها به  یفراوان«. شود؟ در منزل شما مراسم و مجالس مذهبی برگزاری می»شد  دهیپرس انیپاسخگو از

 است: ریصورت ز

 . برگزاری مراسم و مجالس مذهبی در منزل12 -11جدول 

در منزل شما مراسم و مجالس 

 شود برگزاری میمذهبی 
 کل جامعه آماری مردان زنان

 34.0 32.3 35.6 بلی

 66.0 67.7 64.4 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.035- ضریب فی

 

درصد  32.3در مردان،  زانیم نیبرگزار می شود. ا یدر منزلشان مراسم و مجالس مذهب درصد از زنان 35.6

 تفاوت برگزار می شود. یاز مردان در منزلشان مراسم و مجالس مذهب شتریدرصد، ب 3.3 زانیزنان به م لذااست. 

 معنادار است. یموضوع از نظر آمار نیزنان و مردان در ا  انیم

 . برگزاری مراسم و مجالس مذهبی در منزل2 -11نمودار 

 

  

35.6% 

32.3% 

30.0%

31.0%

32.0%

33.0%

34.0%

35.0%

36.0%
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چه نوع مراسم و مجالس مذهبی در منزل شما »شد  دهیشود، پرس یکه برگزار م یانواع مراسم یمنظور بررس به

 آمده است. ریمراسم در جدول ز نیاز ا کیهر یبرگزار تیوضع«. برگزار می شود؟

 . انواع مراسم و مجالس مذهبی که در منزل برگزار می شود13 -11جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان انواع مراسم مذهبی که برگزار میکنند

 ختم انعام
 130 46 84 تعداد

 2.5 1.9 3.1 درصد

 ختم صلوات
 131 35 96 تعداد

 2.5 1.4 3.5 درصد

 دعا
 114 56 58 تعداد

 2.2 2.3 2.1 درصد

 دعای توسل
 48 26 22 تعداد

 0.9 1.1 0.8 درصد

 دعای کمیل
 86 48 38 تعداد

 1.7 2.0 1.4 درصد

 روضه
 1607 770 837 تعداد

 30.9 31.5 30.4 درصد

 زیارت عاشورا
 267 110 157 تعداد

 5.1 4.5 5.7 درصد

 سفره
 742 327 415 تعداد

 14.3 13.4 15.1 درصد

 عزاداری
 46 26 20 تعداد

 0.9 1.1 0.7 درصد

 قرآن
 875 379 496 تعداد

 16.8 15.5 18.0 درصد

 قربانی
 60 23 37 تعداد

 1.2 0.9 1.3 درصد

 مراسم افطار
 105 51 54 تعداد

 2.0 2.1 2.0 درصد

 مولودی
 533 230 303 تعداد

 10.3 9.4 11.0 درصد

 نذری
 445 196 249 تعداد

 8.6 8.0 9.1 درصد

 هیئت
 92 61 31 تعداد

 1.8 2.5 1.1 درصد
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 نیمه شعبان
 179 91 88 تعداد

 3.4 3.7 3.2 درصد

 ایام محرم و صفر
 1120 576 544 تعداد

 21.5 23.5 19.8 درصد

 ایام فاطمیه
 157 70 87 تعداد

 3.0 2.9 3.2 درصد

 شبهای قدر و رمضان
 232 108 124 تعداد

 4.5 4.4 4.5 درصد

 5198 2448 2750 تعداد مجموع

 

 مراسم ختم صلوات،  شان،یدرصد از ا 3.5کنند.  یدرصد از زنان، در منزلشان مراسم ختم انعام برگزار م 3.1

 یمراسم دعا شان،یدرصد از ا 1.4توسل،  یمراسم دعا شان،یدرصد از ا 0.8مراسم دعا،  شان،یدرصد از ا 2.1

 شان،یدرصد از ا 15.1عاشورا،  ارتیمراسم ز شان،یدرصد از ا 5.7مراسم روضه،  شان،یدرصد از ا 30.4، لیکم

 شان،یدرصد از ا 1.3مراسم قرآن،  شان،یدرصد از ا 18.0، یمراسم عزادار شان،یدرصد از ا 0.7مراسم سفره، 

 شان،یدرصد از ا 9.1، یمراسم مولود شان،یدرصد از ا 11.0مراسم افطار،  شان،یدرصد از ا 2.0، یمراسم قربان

 شان،یدرصد از ا 19.8شعبان،  مهیمراسم ن شان،یدرصد از ا 3.2، ئتیمراسم ه شان،یدرصد از ا 1.1، یمراسم نذر

قدر و  یمراسم شبها شان،یدرصد از ا 4.5، هیفاطم امیمراسم ا شان،یدرصد از ا 3.2محرم و صفر،  امیمراسم ا

 کنند. یرمضان در منزلشان برگزار م

درصد انتخاب شده است و 30.4 زانیکنند روضه است که به م یکه  زنان در منزلشان برگزار م یمراسم نیشتریب

 .كنندیروضه برگزار م شتریب مردان شود. یاست که توسط مردان برگزار م یمتفاوت از مجالس
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ها به  افتهیبود.  انیمورد گفتگو با پاسخگو یمحورها گریشوند از د یبرگزار م یکه مراسم مذهب یدفعاتمیزان 

 باشد: یم ریقرار ز

 . دفعات برگزاری مراسم مذهبی14 -11جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان دفعات برگزاری مراسم مذهبی

 هر روز
 2 0 2 تعداد

 0.0 0.0 0.1 درصد

 هفته ای دوبار
 4 2 2 تعداد

 0.1 0.1 0.1 درصد

 هفته ای یکبار
 165 73 92 تعداد

 3.2 3.0 3.4 درصد

 ماهی دو بار
 31 8 23 تعداد

 0.6 0.3 0.8 درصد

 سالی ده روز
 7 0 7 تعداد

 0.1 0.0 0.3 درصد

 ماهی یکبار
 446 223 223 تعداد

 8.7 9.2 8.2 درصد

 دو ماه یکبارهر 
 100 46 54 تعداد

 1.9 1.9 2.0 درصد

 سالی سه بار
 218 109 109 تعداد

 4.2 4.5 4.0 درصد

 سالی دو بار
 735 333 402 تعداد

 14.3 13.7 14.8 درصد

 سالی یکبار
 4324 2019 2305 تعداد

 84.3 83.3 85.1 درصد

 چند سال یکبار
 6 1 5 تعداد

 0.1 0.0 0.2 درصد

 سالی چند بار
 897 416 481 تعداد

 17.5 17.2 17.8 درصد

 گاهی اوقات
 15 6 9 تعداد

 0.3 0.2 0.3 درصد

 5131 2423 2708 تعداد مجموع
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 3.4دوبار،  یهفته ا شانیدرصد از ا 0.1کنند.  یرا هر روز برگزار م یدرصد از زنان مراسم و مجالس مذهب 0.1

درصد  8.2ده روز،  یسال شانیدرصد از ا 0.3دو بار،  یماه شانیدرصد از ا 0.8، كباری یهفته ا شانیدرصد از ا

درصد از  14.8سه بار،  یسال شانیدرصد از ا 4.0، كباریهر دو ماه  شانیدرصد از ا 2.0، كباری یماه شانیاز ا

 شانیدرصد از ا 17.8، كباریچند سال  شانیدرصد از ا 0.2، كباری یسال شانیدرصد از ا 85.1دو بار،  یسال شانیا

 کنند. یرا برگزار م یاوقاتمراسم و مجالس مذهب یگاه شانیدرصد از ا 0.3چند بار،  یسال

 یباشد که مشابه با دفعات برگزار یمكباری یدرصد، سال 85.1مجالس در زنان با  یبرگزار زانیم نیشتریب

 کنند. یا برگزار مر یمجالس مذهب كباری یسال شتریب زین مردان مجالس توسط مردان است.
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 یاجتماع ،یحیتفر یها دوازدهم: فعالیت فصل

 یبرقرار ، یو اقتصاد یماد یازهایاست که در برابر ن یانسان اتیاز ح یگریو اجتماع، وجه د گرانیبه د شیگرا

قوام  شود یم ادی » یا اجتماع جامعه»دارد و آنچه را از آن به عنوان  یرا به عنوان هدف رابطه در پ گرانیرابطه با د

 یروابط اجتماع ۀو توسع یبا هدف برقرار گرانیبا د بطهرا که محور آن تماس و را تینوع فعال نی. ابخشد یم

شده است. نخست شرکت در  یدر سه ساحت بررس یاجتماع یها تی. فعال مینام یم یاجتماع تیاست، فعال

 یبرا یو ذهن یجسم تیگونه فعال هر .یماعو سوم معاشرت اجت یدوم مشارکت در امور اجتماع ،یمجامع عموم

 تیاز فعال یبخش دهد، یکه فرد در اوقات فراغت خود انجام م یجسم و روان و سرگرم ساز یبه شاداب یابیدست

که به ذهن متبادر  یتیفعال نینخست شود، یکه از اوقات فراغت صحبت م ی. زمانرود یبه شمار م یحیتفر یها

پارك و مرکز  شاپ، یخانه، کاف (رفتن به قهوه1:  نهیزم نی. در ا استو گردش  حیاستراحت و تفر شود، یم

مورد  یشهرباز د،یمراکز بزرگ خر عت،یکوه و طب ابان،ی(قدم زدن و گردش در بازار و خ2شهر و   یحیتفر

لد در سال گذشته در خانواده شما جشن تو»شد  دهیپرس انیپرسش از پاسخگو نینخست در .شود یپرسش واقع م

 است: ریپاسخ ها به صورت ز یفراوان«. برای فردی از اعضاء برگزار شده است؟

 . برگزاری جشن تولد برای اعضای خانواده در سال گذشته1 -12جدول 
در سال گذشته در خانواده شما جشن تولد 

 برای فردی از اعضاء برگزار شده است
 کل جامعه آماری مردان زنان

 64.8 63.4 66.2 بلی

 35.2 36.6 33.8 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.029- ضریب فی

 نیدرصد از زنان در سال گذشته در خانواده شان جشن تولد برای فردی از اعضاء برگزار شده است. ا 66.2

از مردان در خانواده شان جشن تولد  شتریدرصد، ب 2.8 زانیزنان به م لذادرصد است.  63.4در مردان،  زانیم

 معنادار است. یموضوع از نظر آمار نیزنان و مردان در ا  انیم تفاوت برای فردی از اعضاء برگزار شده است.

 . برگزاری جشن تولد برای اعضای خانواده در سال گذشته1 -12نمودار 

 

66.2% 

63.4% 

62.0%
62.5%
63.0%
63.5%
64.0%
64.5%
65.0%
65.5%
66.0%
66.5%
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در مراسم جشن تولد، افرادی غیر از اعضای خانواده »شد  دهیرابطه با مراسم جشن تولد، در پرسش بعد پرس در

 است: ریپاسخ ها به صورت ز یفراوان«. شوند؟ هم دعوت می

 . شرکت افرادی غیر از اعضای خانواده در مراسم جشن تولد2 -12جدول 

در مراسم جشن تولد، افرادی غیر 

از اعضای خانواده هم دعوت 

 شوند می

 کل جامعه آماری مردان زنان

 58.3 57.4 59.2 بلی

 41.7 42.6 40.8 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.059 معناداری 0.019- ضریب فی

 

شود، افرادی غیر از اعضای  یکه برگزار م یدرصد از زنان اظهار کرده اند که در مراسم جشن تولد 59.2

 1.9 زانیزنان به م لذادرصد اعلام کرده اند.  57.4 زانیموضوع را به م نیشوند. مردان ا خانواده هم دعوت می

از مردان اظهار کرده اند که در مراسم جشن تولد، افرادی غیر از اعضای خانواده هم دعوت  شتریدرصد، ب

 .ستیمعنادار ن یموضوع از نظر آمار نیزنان و مردان در ا  انیم تفاوت شوند. می
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در »شد  دهیپرس نهیزم نیبود که مورد بحث قرار گرفت. در ا یگریدر تشكل ها موضوع د تیفعال ای تیعضو

آورده  ریپاسخ ها در جدول ز یفراوان«. کنید یا عضو آن هستید؟ ها شرکت می ها یا تشكل کدام یک از فعالیت

 شده است.

 . عضویت یا فعالیت در تشکل ها3 -12جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان عضویت یا فعالیت در تشکل ها

 انجمن یا کانون علمی و فرهنگی
 433 224 209 تعداد

 2.8 2.9 2.7 درصد

 انجمن اولیا و مربیان
 688 284 404 تعداد

 4.5 3.7 5.2 درصد

 بسیج
 2663 1616 1047 تعداد

 17.4 21.2 13.6 درصد

 انجمن خیریه
 485 273 212 تعداد

 3.2 3.6 2.8 درصد

 شوراهای شهر و روستا
 184 150 34 تعداد

 1.2 2.0 0.4 درصد

 اتحادیه های صنفی
 234 190 44 تعداد

 1.5 2.5 0.6 درصد

 انجمن ها، احزاب و تشکل های سیاسی
 77 51 26 تعداد

 0.5 0.7 0.3 درصد

 امور مساجد
 773 531 242 تعداد

 5.0 7.0 3.1 درصد

 15313 7608 7705 تعداد مجموع

 

در انجمن اولیا و  شان،یدرصد از ا 5.2دارند.  تییا کانون علمی و فرهنگی فعالدر انجمن  درصد از زنان 2.7

در  شان،یدرصد از ا 0.4در انجمن خیریه،  شان،یدرصد از ا 2.8در بسیج،  شان،یدرصد از ا 13.6مربیان، 

در انجمن ها ،  شان،یدرصد از ا 0.3در اتحادیه های صنفی،  شان،یدرصد از ا 0.6شوراهای شهر و روستا، 

 دارند. تیفعال در امور مساجد شان،یدرصد از ا 3.1احزاب و تشكل های سیاسی، 

درصد مربوط به بسیج است که مشابه با تشكل غالب  13.6دارند، با  تیکه زنان در آن فعال یتشكل نیشتریب

 کنند. یم تیفعال ایدر بسیج عضو هستند  شتریب زین مردان باشد. یمردان م
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شاپ، پارك و  یرفتن به قهوه خانه، کاف رینظ یگرید یو فرهنگ یاجتماع یها تیفعال یعد به بررسب بخش

اقوام،  دارید ،یشهرباز ،یگرد ابانیخ د،یمراکز بزرگ خر عت،یکوه و طب ابان،یبازار و خ ،یحیمراکز تفر

 بعد آورده شده است. داولموارد در ج نیاز ا کیهر تی. وضعافتیو دوستان و همكاران اختصاص  گانیهمسا

 . وضعیت رفتن به قهوه خانه4 -12جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان قهوه خانه

 0.8 1.5 0.2 هر روز

 1.1 1.9 0.4 هفته ای چند بار

 1.4 2.1 0.7 هفته ای یک بار

 2.1 3.4 0.8 ماهی چند بار

 2.2 3.3 1.1 ماهی یک بار

 5.1 7.7 2.7 سالی چند بار

 4.2 5.5 3.0 بارسالی یک 

 83.0 74.7 91.2 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.227 ضریب کرامر

 

درصد هفته ای یک  0.7درصد هفته ای چند بار،  0.4زنان،  از روند. یهر روز به قهوه خانه م درصد از زنان 0.2

درصد سالی یک بار به  3.0درصد سالی چند بار،  2.7درصد ماهی یک بار،  1.1درصد ماهی چند بار،  0.8بار، 

گروه زنان و مردان، رفتار  دو روند. یدرصد اعلام کرده اند که کلاً به قهوه خانه نم 91.2 روند. یقهوه خانه م

 است. شتریرفتن به قهوه خانه در مردان ب دهند. ینظر نشان م نیاز ا یاوتمتف

 کافی شاپ . وضعیت رفتن به5 -12جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان کافی شاپ

 0.3 0.5 0.1 هر روز

 0.9 1.1 0.7 هفته ای چند بار

 1.9 2.1 1.6 هفته ای یک بار

 3.8 4.1 3.4 ماهی چند بار

 5.5 6.2 4.9 ماهی یک بار

 10.8 11.1 10.4 سالی چند بار

 6.7 6.8 6.6 سالی یک بار

 70.2 68.1 72.3 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.063 ضریب کرامر
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درصد هفته ای  1.6درصد هفته ای چند بار،  0.7زنان،  از روند. یهر روز به کافی شاپ م درصد از زنان 0.1

درصد سالی یک  6.6درصد سالی چند بار،  10.4درصد ماهی یک بار،  4.9درصد ماهی چند بار،  3.4یک بار، 

گروه زنان و  دو روند. یدرصد اعلام کرده اند که کلاً به کافی شاپ نم 72.3 روند. یبار به کافی شاپ م

 است. شتریرفتن به کافی شاپ در مردان ب دهند. ینظر نشان م نیاز ا یوتمردان، رفتار متفا

 پارک و مراکز تفریحی . وضعیت رفتن به6 -12جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان پارک و مراکز تفریحی

 1.8 2.5 1.2 هر روز

 4.8 5.4 4.2 هفته ای چند بار

 9.1 9.3 8.9 هفته ای یک بار

 15.1 15.0 15.2 ماهی چند بار

 16.1 16.1 16.1 ماهی یک بار

 23.1 22.6 23.6 سالی چند بار

 8.0 8.1 7.9 سالی یک بار

 22.0 21.1 22.9 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.059 ضریب کرامر

درصد  8.9درصد هفته ای چند بار،  4.2زنان،  از روند. یهر روز به پارك و مراکز تفریحی م درصد از زنان 1.2

 7.9درصد سالی چند بار،  23.6درصد ماهی یک بار،  16.1درصد ماهی چند بار،  15.2هفته ای یک بار، 

درصد اعلام کرده اند که کلاً به پارك و مراکز  22.9 روند. یدرصد سالی یک بار به پارك و مراکز تفریحی م

رفتن به پارك و مراکز  دهند. ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دو روند. یتفریحی نم

 است. شتریتفریحی در مردان ب
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 . وضعیت گردش یا قدم زدن در بازار و خیابان7 -12جدول 

گردش یا قدم زدن در بازار و 

 خیابان
 کل جامعه آماری مردان زنان

 4.2 6.0 2.5 هر روز

 8.0 8.4 7.6 بارهفته ای چند 

 9.4 8.6 10.2 هفته ای یک بار

 16.3 15.7 17.0 ماهی چند بار

 14.7 13.9 15.4 ماهی یک بار

 17.2 17.9 16.5 سالی چند بار

 6.6 6.5 6.7 سالی یک بار

 23.6 23.0 24.2 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.096 ضریب کرامر

درصد هفته ای چند  7.6زنان،  از روند. یروز به گردش یا قدم زدن در بازار و خیابان مهر  درصد از زنان 2.5

درصد سالی  16.5درصد ماهی یک بار،  15.4درصد ماهی چند بار،  17.0درصد هفته ای یک بار،  10.2بار، 

صد اعلام کرده اند در 24.2 روند. یدرصد سالی یک بار به گردش یا قدم زدن در بازار و خیابان م 6.7چند بار، 

نظر نشان  نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دو روند. یکه کلاً به گردش یا قدم زدن در بازار و خیابان نم

 است. شتریگردش یا قدم زدن در بازار و خیابان در مردان ب دهند. یم

 گردی . وضعیت کوهنوردی و طبیعت8 -12جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان گردی کوهنوردی و طبیعت

 1.2 1.7 0.7 هر روز

 3.0 3.9 2.0 هفته ای چند بار

 7.4 8.9 5.8 هفته ای یک بار

 11.3 12.8 9.8 ماهی چند بار

 15.0 16.1 13.9 ماهی یک بار

 22.5 21.9 23.0 سالی چند بار

 12.0 11.0 13.0 سالی یک بار

 27.7 23.7 31.7 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.133 ضریب کرامر
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 5.8درصد هفته ای چند بار،  2.0زنان،  از روند. یگردی م و طبیعت یهر روز به کوهنورد درصد از زنان 0.7

درصد سالی چند بار،  23.0درصد ماهی یک بار،  13.9درصد ماهی چند بار،  9.8درصد هفته ای یک بار، 

درصد اعلام کرده اند که کلاً به  31.7 روند. یگردی م و طبیعت یدرصد سالی یک بار به کوهنورد 13.0

 دهند. ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دو روند. یگردی نم و طبیعت یکوهنورد

 است. شتریگردی در مردان ب و طبیعت یکوهنورد

 . وضعیت رفتن به مراکز بزرگ خرید9 -12جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان )هایپر، مال، مگامال( مراکز بزرگ خرید

 0.6 0.7 0.5 هر روز

 2.5 2.5 2.6 هفته ای چند بار

 5.1 5.0 5.3 هفته ای یک بار

 9.7 9.3 10.2 ماهی چند بار

 13.8 13.2 14.4 ماهی یک بار

 16.3 16.1 16.5 سالی چند بار

 10.2 10.4 10.0 سالی یک بار

 41.7 42.9 40.5 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.018 معناداری 0.033 ضریب کرامر

درصد هفته ای  2.6زنان،  از روند. یهر روز به مراکز بزرگ خرید )هایپر، مال، مگامال( م درصد از زنان 0.5

درصد  16.5درصد ماهی یک بار،  14.4درصد ماهی چند بار،  10.2درصد هفته ای یک بار،  5.3چند بار، 

درصد  40.5 روند. یدرصد سالی یک بار به مراکز بزرگ خرید )هایپر، مال، مگامال( م 10.0سالی چند بار، 

گروه زنان و مردان، رفتار  دو روند. یپر، مال، مگامال( نماعلام کرده اند که کلاً به مراکز بزرگ خرید )های

 است. شتریرفتن به مراکز بزرگ خرید )هایپر، مال، مگامال( در مردان ب دهند. ینظر نشان م نیاز ا یمتفاوت
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 . وضعیت خیابان گردی با اتومبیل10 -12جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان خیابان گردی با اتومبیل

 4.5 6.3 2.7 هر روز

 5.8 6.4 5.2 هفته ای چند بار

 5.3 5.4 5.2 هفته ای یک بار

 7.3 8.2 6.4 ماهی چند بار

 6.2 6.3 6.1 ماهی یک بار

 8.4 8.7 8.1 سالی چند بار

 5.4 5.4 5.4 سالی یک بار

 57.0 53.1 60.8 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.110 ضریب کرامر

درصد  5.2درصد هفته ای چند بار،  5.2زنان،  از روند. یهر روز به خیابان گردی با اتومبیل م درصد از زنان 2.7

درصد  5.4درصد سالی چند بار،  8.1درصد ماهی یک بار،  6.1درصد ماهی چند بار،  6.4هفته ای یک بار، 

کرده اند که به خیابان گردی با اتومبیل درصد اعلام  60.8 روند. یسالی یک بار به خیابان گردی با اتومبیل م

خیابان گردی با اتومبیل در مردان  دهند. ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دو روند. ینم

 است. شتریب

 . وضعیت رفتن به شهربازی11 -12جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان شهربازی

 0.2 0.2 0.1 هر روز

 0.8 0.9 0.6 بارهفته ای چند 

 2.0 2.0 1.9 هفته ای یک بار

 3.8 3.6 4.1 ماهی چند بار

 5.4 5.2 5.5 ماهی یک بار

 12.8 12.6 13.1 سالی چند بار

 11.7 12.0 11.4 سالی یک بار

 63.3 63.5 63.2 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.090 معناداری 0.028 ضریب کرامر

 

درصد هفته ای یک  1.9درصد هفته ای چند بار،  0.6زنان،  از روند. یبه شهربازی مهر روز  درصد از زنان 0.1

درصد سالی یک بار  11.4درصد سالی چند بار،  13.1درصد ماهی یک بار،  5.5درصد ماهی چند بار،  4.1بار، 
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ن و مردان، رفتار گروه زنا دو روند. یدرصد اعلام کرده اند که کلاً به شهربازی نم 63.2 روند. یبه شهربازی م

  نظر دارند. نیاز ا یمشابه

 رفت و آمد با اقوام و خویشان. وضعیت 12 -12جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان رفت و آمد با اقوام و خویشان

 7.7 6.7 8.7 هر روز

 20.1 19.9 20.3 هفته ای چند بار

 22.8 22.6 23.1 هفته ای یک بار

 19.3 20.0 18.7 ماهی دو سه بار

 12.7 12.7 12.7 ماهی یک بار

 11.4 11.6 11.2 سالی چند بار

 4.4 4.7 4.1 سالی یک بار

 1.5 1.8 1.2 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.049 ضریب کرامر

درصد هفته ای چند بار،  20.3زنان،  از روند. یهر روز به رفت و آمد با اقوام و خویشان م درصد از زنان 8.7

درصد سالی چند  11.2درصد ماهی یک بار،  12.7درصد ماهی دو سه بار،  18.7درصد هفته ای یک بار،  23.1

درصد اعلام کرده اند که کلاً به  1.2 روند. یدرصد سالی یک بار به رفت و آمد با اقوام و خویشان م 4.1بار، 

رفت  دهند. ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دو روند. ینم رفت و آمد با اقوام و خویشان

 است. شتریو آمد با اقوام و خویشان در زنان ب

 رفت و آمد با همسایگان. وضعیت 13 -12جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان رفت و آمد با همسایگان

 9.3 7.3 11.3 هر روز

 9.9 8.6 11.2 هفته ای چند بار

 9.2 8.6 9.8 هفته ای یک بار

 9.6 9.6 9.7 ماهی دو سه بار

 9.6 9.7 9.6 ماهی یک بار

 9.1 9.7 8.5 سالی چند بار

 8.2 9.2 7.2 سالی یک بار

 35.0 37.4 32.7 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.098 ضریب کرامر
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 9.8درصد هفته ای چند بار،  11.2زنان،  از روند. یهمسایگان م هر روز به رفت و آمد با درصد از زنان 11.3

 7.2درصد سالی چند بار،  8.5درصد ماهی یک بار،  9.6درصد ماهی دو سه بار،  9.7درصد هفته ای یک بار، 

درصد اعلام کرده اند که کلاً به رفت و آمد با  32.7 روند. یدرصد سالی یک بار به رفت و آمد با همسایگان م

رفت و آمد با همسایگان  دهند. ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دو روند. یسایگان نمهم

 است. شتریدر زنان ب

 . وضعیت رفت و آمد با دوستان14 -12جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان رفت و آمد با دوستان

 8.5 10.1 6.8 هر روز

 10.7 11.7 9.8 هفته ای چند بار

 10.1 10.3 10.0 هفته ای یک بار

 12.3 12.3 12.3 ماهی دو سه بار

 12.6 11.9 13.3 ماهی یک بار

 13.5 13.9 13.2 سالی چند بار

 7.1 7.1 7.1 سالی یک بار

 25.1 22.7 27.4 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.082 ضریب کرامر

درصد  10.0درصد هفته ای چند بار،  9.8زنان،  از روند. یآمد با دوستان مهر روز به رفت و  درصد از زنان 6.8

 7.1درصد سالی چند بار،  13.2درصد ماهی یک بار،  13.3درصد ماهی دو سه بار،  12.3هفته ای یک بار، 

ستان درصد اعلام کرده اند که به رفت و آمد با دو 27.4 روند. یدرصد سالی یک بار به رفت و آمد با دوستان م

رفت و آمد با دوستان در مردان  دهند. ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دو روند. ینم

 است. شتریب

 . وضعیت رفت و آمد با همکاران15 -12جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان رفت و آمد با همکاران

 4.3 6.2 2.5 هر روز

 3.0 4.2 1.8 هفته ای چند بار

 2.6 3.7 1.5 هفته ای یک بار

 3.6 4.8 2.3 ماهی دو سه بار

 4.3 5.8 2.8 ماهی یک بار

 7.0 8.9 5.1 سالی چند بار

 4.8 6.4 3.3 سالی یک بار

 70.5 60.1 80.9 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع
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 0.000 معناداری 0.229 ضریب کرامر

 

درصد  1.5درصد هفته ای چند بار،  1.8زنان،  از روند. یهمكاران مهر روز به رفت و آمد با  درصد از زنان 2.5

درصد  3.3درصد سالی چند بار،  5.1درصد ماهی یک بار،  2.8درصد ماهی دو سه بار،  2.3هفته ای یک بار، 

درصد اعلام کرده اند که کلاً به رفت و آمد با  80.9 روند. یسالی یک بار به رفت و آمد با همكاران م

رفت و آمد با همكاران در  دهند. ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دو روند. ین نمهمكارا

 است. شتریمردان ب
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 یو دست یهنر یها : فعالیتزدهمیس فصل

. منظور از ابدی یپرورش م یهنر یها تیانسان است که در فعال یروح اتیاز ح یگریبه هنر بعد د شیگرا

 ت،ینوع فعال نیآن باشد. محصول ا یاصل یۀرمایو تجسم، خم لیاست که تخ یهر کار ،یهنر یها تیفعال

و   یو دست یهنر تیفعالبا سؤال از موارد  تینوع فعال نیاست. ا یذوق ییو شكوفا یهنر یپرورش استعدادها

 . مورد پرسش قرار گرفته است ها تیانجام فعال یزمان صرف شده برا

 و تفنن  های هنری و دستی به عنوان سرگرمی فعالیت. انجام 1 -13جدول 

های هنری و دستی  آیا فعالیت

  وجود دارد که به عنوان سرگرمی

و تفنن و نه تکلیف درسی و کار 

 انجام دهید؟

 کل جامعه آماری مردان زنان

 73.5 84.4 62.7 خیر

بله، یک یا چند فعالیت هنری 

 ودستی
37.3 15.6 26.5 

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.246 ضریب فی

 

 یانجام م -و نه تكلیف درسی و کار-و تفنن   های هنری و دستی که به عنوان سرگرمی خصوص فعالیت در

را در برنامه شان  ییها تیفعال نیدرصد از مردان اعلام کرده اند که چن 15.6درصد از زنان و  37.3 شوند،

زنان و   انیم تفاوت پردازند. یها م تیفعال نگونهیاز مردان به ا شتریدرصد، ب 21.7 زانیزنان به م نیبنابرادارند. 

 معنادار است. یو تفنن، از نظر آمار یبه عنوان سرگرم یو دست یهنر یها تیمردان در پرداختن به فعال

 و تفنن  های هنری و دستی به عنوان سرگرمی . انجام فعالیت1 -13نمودار 
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های فرهنگی  شامل رفتن به کنسرت موسیقی، مراسم بزرگداشت شخصیت یگرید یو هنر یفرهنگ یها تیفعال

 های همایش و سمینارها ،(…های آثار هنری )مانند نقاشی، عكس،  های ملی و مذهبی، گالری و علمی، جشن

هنری، مراسم و  های تیفعال و فیلم های جشنواره باستانی، و تاریخی مراکز یا ها موزه تخصصی، و علمی

های کتاب و  های تجلیل از افراد خدوم، نمایشگاه های کمک به نیازمندان و امور خیریه، مراسم و جشن جشن

موارد  نیاز ا کیهر تیها مورد پرسش قرار گرفت. وضع های صنایع دستی و سایر نمایشگاه مطبوعات، نمایشگاه

 در جداول بعد آورده شده است.

 وضعیت شرکت در کنسرت موسیقی. 2 -13جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان کنسرت موسیقی

 0.0 0.0 0.0 هر روز

 0.1 0.2 0.1 هفته ای چند بار

 0.2 0.2 0.2 هفته ای یک بار

 0.4 0.5 0.4 ماهی چند بار

 0.9 0.9 0.8 ماهی یک بار

 5.8 6.5 5.1 سالی چند بار

 8.9 9.8 8.0 سالی یک بار

 83.6 81.8 85.3 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.049 ضریب کرامر

 

درصد  0.2هفته ای چند بار،  شان،یدرصد  از ا 0.1 روند. یهر روز به کنسرت موسیقی م درصد از زنان 0.0

درصد  8.0درصد سالی چند بار،  5.1درصد ماهی یک بار،  0.8درصد ماهی چند بار،  0.4هفته ای یک بار، 

 روند. یدرصد اعلام کرده اند که کلاً به کنسرت موسیقی نم 85.3 روند. یسالی یک بار به کنسرت موسیقی م

 است. شتریرفتن به کنسرت موسیقی در مردان ب دهند. ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دو
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 های فرهنگی و علمی . وضعیت شرکت در مراسم بزرگداشت شخصیت3 -13جدول 

های  مراسم بزرگداشت شخصیت

 فرهنگی و علمی
 کل جامعه آماری مردان زنان

 0.0 0.0   هر روز

 0.1 0.1 0.1 هفته ای چند بار

 0.1 0.2 0.1 هفته ای یک بار

 0.4 0.5 0.4 ماهی چند بار

 0.8 1.1 0.6 ماهی یک بار

 4.2 5.0 3.3 سالی چند بار

 6.5 7.2 5.7 سالی یک بار

 87.9 85.9 89.9 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.065 ضریب کرامر

 

 شان،یدرصد  از ا 0.1 روند. یعلمی مهای فرهنگی و  هر روز به مراسم بزرگداشت شخصیت درصد از زنان 0.0

درصد  3.3درصد ماهی یک بار،  0.6درصد ماهی چند بار،  0.4درصد هفته ای یک بار،  0.1هفته ای چند بار، 

 89.9 روند. یهای فرهنگی و علمی م درصد سالی یک بار به مراسم بزرگداشت شخصیت 5.7سالی چند بار، 

گروه زنان و  دو روند. یهای فرهنگی و علمی نم م بزرگداشت شخصیتدرصد اعلام کرده اند که کلاً به مراس

های فرهنگی و علمی در  دهند. رفتن به مراسم بزرگداشت شخصیت ینظر نشان م نیاز ا یمردان، رفتار متفاوت

 است. شتریمردان ب

 های ملی و مذهبی . وضعیت شرکت در جشن4 -13جدول 

 جامعه آماریکل  مردان زنان های ملی و مذهبی جشن

 0.0 0.1 0.0 هر روز

 0.1 0.1 0.1 هفته ای چند بار

 0.4 0.4 0.3 هفته ای یک بار

 1.1 1.3 1.0 ماهی چند بار

 2.4 2.4 2.3 ماهی یک بار

 14.4 15.1 13.6 سالی چند بار

 10.8 10.9 10.7 سالی یک بار

 70.9 69.7 72.0 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.025 معناداری 0.032 ضریب کرامر
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 0.3هفته ای چند بار،  شان،یدرصد  از ا 0.1 روند. یهای ملی و مذهبی م هر روز به جشن درصد از زنان 0.0

 10.7درصد سالی چند بار،  13.6درصد ماهی یک بار،  2.3درصد ماهی چند بار،  1.0درصد هفته ای یک بار، 

های ملی  درصد اعلام کرده اند که کلاً به جشن 72.0 روند. یهای ملی و مذهبی م درصد سالی یک بار به جشن

های ملی و  دهند. رفتن به جشن ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دو روند. یو مذهبی نم

 است. شتریمذهبی در مردان ب

 های آثار هنری . وضعیت شرکت در گالری5 -13جدول 

های آثار هنری )مانند  گالری

 (…نقاشی، عکس، 
 کل جامعه آماری مردان زنان

 0.0 0.1 0.0 هر روز

 0.1 0.1 0.0 هفته ای چند بار

 0.2 0.2 0.2 هفته ای یک بار

 0.4 0.4 0.5 ماهی چند بار

 1.2 1.3 1.1 ماهی یک بار

 4.1 3.8 4.4 سالی چند بار

 6.9 6.5 7.4 سالی یک بار

 87.1 87.8 86.4 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.111 معناداری 0.028 ضریب کرامر

 

 شان،یدرصد  از ا 0.0 روند. می( …های آثار هنری )مانند نقاشی، عكس،  هر روز به گالری درصد از زنان 0.0

درصد  4.4درصد ماهی یک بار،  1.1درصد ماهی چند بار،  0.5درصد هفته ای یک بار،  0.2هفته ای چند بار، 

 86.4 روند. می( …های آثار هنری )مانند نقاشی، عكس،  درصد سالی یک بار به گالری 7.4سالی چند بار، 

گروه زنان و  دو روند. نمی( …های آثار هنری )مانند نقاشی، عكس،  درصد اعلام کرده اند که کلاً به گالری

 نظر دارند. نیاز ا یمردان، رفتار مشابه
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 های علمی و تخصصی همایش. وضعیت شرکت در سمینارها و 6 -13جدول 

های علمی و  سمینارها و همایش

 تخصصی
 کل جامعه آماری مردان زنان

 0.0 0.0 0.0 هر روز

 0.1 0.1 0.1 هفته ای چند بار

 0.2 0.2 0.2 هفته ای یک بار

 0.6 0.6 0.5 ماهی چند بار

 1.1 1.3 0.9 ماهی یک بار

 4.5 5.1 3.9 سالی چند بار

 5.8 6.4 5.2 سالی یک بار

 87.7 86.2 89.1 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.046 ضریب کرامر

 

هفته ای  شان،یدرصد  از ا 0.1 روند. یهای علمی و تخصصی م هر روز به سمینارها و همایش درصد از زنان 0.0

درصد سالی  3.9درصد ماهی یک بار،  0.9درصد ماهی چند بار،  0.5درصد هفته ای یک بار،  0.2چند بار، 

درصد اعلام  89.1 روند. یهای علمی و تخصصی م درصد سالی یک بار به سمینارها و همایش 5.2چند بار، 

 یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دو روند. یهای علمی و تخصصی نم کرده اند که کلاً به سمینارها و همایش

 است. شتریهای علمی و تخصصی در مردان ب دهند. رفتن به سمینارها و همایش ینظر نشان م نیاز ا

 ها یا مراکز تاریخی و باستانی . وضعیت شرکت در موزه7 -13جدول 

ها یا مراکز تاریخی و  موزه

 باستانی
 کل جامعه آماری مردان زنان

 0.0 0.0 0.0 روزهر 

 0.1 0.1 0.0 هفته ای چند بار

 0.2 0.3 0.1 هفته ای یک بار

 0.6 0.6 0.6 ماهی چند بار

 1.3 1.4 1.2 ماهی یک بار

 7.0 7.3 6.7 سالی چند بار

 12.5 13.3 11.8 سالی یک بار

 78.3 77.0 79.6 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.002 معناداری 0.038 ضریب کرامر
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درصد ماهی  1.2درصد ماهی چند بار،  0.6درصد هفته ای یک بار،  0.1هفته ای چند بار،  ،زناندرصد  از  0.0

 روند. یها یا مراکز تاریخی و باستانی م درصد سالی یک بار به موزه 11.8درصد سالی چند بار،  6.7یک بار، 

گروه زنان و مردان،  دو روند. یتاریخی و باستانی نمها یا مراکز  درصد اعلام کرده اند که کلاً به موزه 79.6

 است. شتریها یا مراکز تاریخی و باستانی در مردان ب دهند. رفتن به موزه ینظر نشان م نیاز ا یرفتار متفاوت

 های هنری های فیلم و فعالیت . وضعیت شرکت در جشنواره8 -13جدول 

های  های فیلم و فعالیت جشنواره

 هنری
 کل جامعه آماری مردان زنان

 0.0 0.1 0.0 هر روز

 0.1 0.1 0.1 هفته ای چند بار

 0.2 0.2 0.2 هفته ای یک بار

 0.4 0.4 0.4 ماهی چند بار

 1.0 0.9 1.1 ماهی یک بار

 3.0 3.3 2.7 سالی چند بار

 5.2 5.4 5.0 سالی یک بار

 90.1 89.7 90.5 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.293 معناداری 0.024 ضریب کرامر

درصد ماهی  1.1درصد ماهی چند بار،  0.4درصد هفته ای یک بار،  0.2هفته ای چند بار،  ،زناندرصد  از  0.1

 روند. یهای هنری م های فیلم و فعالیت درصد سالی یک بار به جشنواره 5.0درصد سالی چند بار،  2.7یک بار، 

گروه زنان و مردان،  دو روند. یهای هنری نم های فیلم و فعالیت جشنوارهدرصد اعلام کرده اند که کلاً به  90.5

 نظر دارند. نیاز ا یرفتار مشابه
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 های کمک به نیازمندان و امور خیریه . وضعیت شرکت در مراسم و جشن9 -13جدول 

های کمک به  مراسم و جشن

 نیازمندان و امور خیریه
 کل جامعه آماری مردان زنان

 0.1 0.1 0.0 هر روز

 0.1 0.1 0.2 هفته ای چند بار

 0.4 0.5 0.4 هفته ای یک بار

 1.1 1.2 1.0 ماهی چند بار

 2.4 2.4 2.4 ماهی یک بار

 8.3 9.0 7.6 سالی چند بار

 9.6 9.7 9.6 سالی یک بار

 78.0 77.1 78.8 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.039 معناداری 0.031 ضریب کرامر

 

درصد  از  0.2 روند. یهای کمک به نیازمندان و امور خیریه م هر روز به مراسم و جشن از زناندرصد  0.0

 7.6درصد ماهی یک بار،  2.4درصد ماهی چند بار،  1.0درصد هفته ای یک بار،  0.4هفته ای چند بار،  شان،یا

 روند. یدان و امور خیریه مهای کمک به نیازمن درصد سالی یک بار به مراسم و جشن 9.6درصد سالی چند بار، 

گروه  دو روند. یهای کمک به نیازمندان و امور خیریه نم درصد اعلام کرده اند که کلاً به مراسم و جشن 78.8

های کمک به نیازمندان و امور  رفتن به مراسم و جشن دهند. ینظر نشان م نیاز ا یزنان و مردان، رفتار متفاوت

 است. شتریخیریه در مردان ب

 های تجلیل از افراد خدوم . وضعیت شرکت در مراسم و جشن10 -13ل جدو

های تجلیل از  مراسم و جشن

 افراد خدوم
 کل جامعه آماری مردان زنان

 0.0   0.1 هر روز

 0.1 0.1 0.1 هفته ای چند بار

 0.2 0.2 0.3 هفته ای یک بار

 0.5 0.7 0.4 ماهی چند بار

 0.9 0.9 0.8 ماهی یک بار

 3.6 4.3 2.9 چند بارسالی 

 5.6 6.6 4.7 سالی یک بار

 89.0 87.2 90.8 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.064 ضریب کرامر



155 

 

هفته ای  شان،یدرصد  از ا 0.1 روند. یهای تجلیل از افراد خدوم م هر روز به مراسم و جشن درصد از زنان 0.1

درصد سالی  2.9درصد ماهی یک بار،  0.8درصد ماهی چند بار،  0.4درصد هفته ای یک بار،  0.3چند بار، 

درصد اعلام  90.8 روند. یهای تجلیل از افراد خدوم م درصد سالی یک بار به مراسم و جشن 4.7چند بار، 

از  یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دو روند. یهای تجلیل از افراد خدوم نم کرده اند که کلاً به مراسم و جشن

 است. شتریهای تجلیل از افراد خدوم در زنان ب دهند. رفتن به مراسم و جشن ینظر نشان م نیا

 های کتاب و مطبوعات . وضعیت شرکت در نمایشگاه11 -13جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان های کتاب و مطبوعات نمایشگاه

 0.0 0.0 0.1 هر روز

 0.1 0.1 0.1 هفته ای چند بار

 0.2 0.2 0.3 هفته ای یک بار

 0.7 0.7 0.6 ماهی چند بار

 1.4 1.5 1.4 ماهی یک بار

 7.1 7.0 7.1 سالی چند بار

 14.1 13.9 14.2 سالی یک بار

 76.4 76.6 76.3 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.920 معناداری 0.013 ضریب کرامر

 

هفته ای چند بار،  شان،یدرصد  از ا 0.1 روند. یهای کتاب و مطبوعات م هر روز به نمایشگاه از زناندرصد  0.1

درصد سالی چند بار،  7.1درصد ماهی یک بار،  1.4درصد ماهی چند بار،  0.6درصد هفته ای یک بار،  0.3

اعلام کرده اند که کلاً به  درصد 76.3 روند. یهای کتاب و مطبوعات م درصد سالی یک بار به نمایشگاه 14.2

 نظر دارند. نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار مشابه دو روند. یهای کتاب و مطبوعات نم نمایشگاه
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 های صنایع دستی . وضعیت شرکت در نمایشگاه12 -13جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان های صنایع دستی نمایشگاه

 0.0 0.0 0.0 هر روز

 0.1 0.1 0.1 بارهفته ای چند 

 0.2 0.2 0.2 هفته ای یک بار

 0.6 0.5 0.7 ماهی چند بار

 1.5 1.4 1.6 ماهی یک بار

 8.0 6.7 9.3 سالی چند بار

 14.2 12.4 15.9 سالی یک بار

 75.4 78.6 72.2 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.077 ضریب کرامر

 

 0.2هفته ای چند بار،  شان،یدرصد  از ا 0.1 روند. یهای صنایع دستی م نمایشگاههر روز به  درصد از زنان 0.0

 15.9درصد سالی چند بار،  9.3درصد ماهی یک بار،  1.6درصد ماهی چند بار،  0.7درصد هفته ای یک بار، 

 درصد اعلام کرده اند که کلاً به 72.2 روند. یهای صنایع دستی م درصد سالی یک بار به نمایشگاه

رفتن به  دهند. ینظر نشان م نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار متفاوت دو روند. یهای صنایع دستی نم نمایشگاه

 است. شتریهای صنایع دستی در زنان ب نمایشگاه

 ها . وضعیت شرکت در سایر نمایشگاه13 -13جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان ها سایر نمایشگاه

 0.1 0.2 0.1 هر روز

 0.1 0.2 0.1 هفته ای چند بار

 0.3 0.3 0.3 هفته ای یک بار

 0.4 0.3 0.4 ماهی چند بار

 0.8 0.7 0.9 ماهی یک بار

 4.5 5.2 3.9 سالی چند بار

 7.3 6.8 7.9 سالی یک بار

 86.4 86.4 86.4 هیچ

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.052 معناداری 0.040 ضریب کرامر
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درصد هفته  0.3هفته ای چند بار،  شان،یدرصد  از ا 0.1 روند. یها م هر روز به سایر نمایشگاه درصد از زنان 0.1

درصد سالی  7.9درصد سالی چند بار،  3.9درصد ماهی یک بار،  0.9درصد ماهی چند بار،  0.4ای یک بار، 

 دو روند. یها نم نمایشگاه درصد اعلام کرده اند که کلاً به سایر 86.4 روند. یها م یک بار به سایر نمایشگاه

 نظر دارند. نیاز ا یگروه زنان و مردان، رفتار مشابه

 

های هنری و دستی  کنند که در هفته گذشته، چند ساعت وقت صرف فعالیت انیخواسته شد ب انیپاسخگو از

 ها در ادامه آورده شده است. تیاز فعال کیهر یبرا جهیمختلف کرده اند. نت

 زمان صرف شده در طول هفته برای نقاشی، گرافیک و کاریکاتور. میزان 14 -13جدول 

چند ساعت وقت در هفته صرف 

نقاشی، گرافیک و کاریکاتور  

 اید کرده

 کل جامعه آماری مردان زنان

 697 263 434 تعداد

 3.38 3.78 3.13 میانگین

 5.744 6.669 5.095 انحراف معیار

 0.175 معناداری T 1.358ضریب 

 

 یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف نقاشی، گرافیک و کاریكاتور م یساعات نیانگیم

 باشد.

 . میزان زمان صرف شده در طول هفته برای خطاطی15 -13جدول 

چند ساعت وقت در هفته صرف 

 اید خطاطی  کرده
 کل جامعه آماری مردان زنان

 343 195 148 تعداد

 2.90 2.82 3.01 میانگین

 4.727 4.433 5.101 انحراف معیار

 0.718 معناداری T 0.361ضریب 

 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یم یکه زنان در طول هفته صرف خطاط یساعات نیانگیم
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 . میزان زمان صرف شده در طول هفته برای معرق، منبت و خاتم کاری16 -13جدول 

صرف چند ساعت وقت در هفته 

معرق، منبت و خاتم کاری 

 اید کرده

 کل جامعه آماری مردان زنان

 94 51 43 تعداد

 4.70 5.41 3.86 میانگین

 8.904 11.263 4.819 انحراف معیار

 0.403 معناداری T 0.840ضریب 

 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف معرق، منبت و خاتم کاری م یساعات نیانگیم

 . میزان زمان صرف شده در طول هفته برای گل دوزی، منجوق دوزی و ملیله دوزی17 -13جدول 

چند ساعت وقت در هفته صرف 

گل دوزی، منجوق دوزی و ملیله 

 اید دوزی  کرده

 کل جامعه آماری مردان زنان

 479 9 470 تعداد

 4.53 4.56 4.53 میانگین

 6.821 7.384 6.818 انحراف معیار

 0.990 معناداری T 0.013ضریب 

 

برابر با  باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف گل دوزی، منجوق دوزی و ملیله دوزی م یساعات نیانگیم

 باشد. یمردان م

 . میزان زمان صرف شده در طول هفته برای خیاطی، بافتنی و قلاب دوزی18 -13جدول 

صرف  چند ساعت وقت در هفته

خیاطی، بافتنی و قلاب دوزی 

 اید کرده

 کل جامعه آماری مردان زنان

 1324 43 1281 تعداد

 4.20 5.07 4.17 میانگین

 6.971 8.019 6.935 انحراف معیار

 0.404 معناداری T 0.834ضریب 
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 یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف خیاطی، بافتنی و قلاب دوزی م یساعات نیانگیم

 باشد.

 . میزان زمان صرف شده در طول هفته برای عکاسی19 -13جدول 

چند ساعت وقت در هفته صرف 

 اید عکاسی  کرده
 کل جامعه آماری مردان زنان

 510 280 230 تعداد

 2.66 2.65 2.68 میانگین

 4.647 4.577 4.739 انحراف معیار

 0.930 معناداری T 0.087ضریب 

 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف عكاسی م یساعات نیانگیم

 . میزان زمان صرف شده در طول هفته برای فیلم برداری20 -13جدول 

چند ساعت وقت در هفته صرف 

 اید فیلم برداری  کرده
 کل جامعه آماری مردان زنان

 173 101 72 تعداد

 2.95 2.58 3.47 میانگین

 5.114 4.248 6.121 انحراف معیار

 0.261 معناداری T 1.127ضریب 

 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف فیلم برداری م یساعات نیانگیم

 . میزان زمان صرف شده در طول هفته برای فرش، گلیم و جاجیم بافی21 -13جدول 

چند ساعت وقت در هفته صرف 

فرش، گلیم و جاجیم بافی 

 اید کرده

 کل جامعه آماری مردان زنان

 456 26 430 تعداد

 8.26 6.15 8.39 میانگین

 11.681 8.225 11.853 انحراف معیار

 0.344 معناداری T 0.947ضریب 

 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف فرش، گلیم و جاجیم بافی م یساعات نیانگیم
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 . میزان زمان صرف شده در طول هفته برای مجسمه سازی22 -13جدول 

چند ساعت وقت در هفته صرف 

 اید مجسمه سازی کرده
 کل جامعه آماری مردان زنان

 53 35 18 تعداد

 7.32 7.40 7.17 میانگین

 14.038 14.215 14.093 انحراف معیار

 0.955 معناداری T 0.057ضریب 

 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف مجسمه سازی م یساعات نیانگیم

 . میزان زمان صرف شده در طول هفته برای تئاتر -13جدول 

چند ساعت وقت در هفته صرف 

 اید تئاتر  کرده
 کل جامعه آماری مردان زنان

 49 25 24 تعداد

 3.69 3.60 3.79 میانگین

 3.933 3.189 4.653 انحراف معیار

 0.867 معناداری T 0.169ضریب 

 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف تئاتر م یساعات نیانگیم

 . میزان زمان صرف شده در طول هفته برای آواز و نواختن ساز23 -13جدول 

چند ساعت وقت در هفته صرف 

 اید نواختن ساز کردهآواز و 
 کل جامعه آماری مردان زنان

 349 244 105 تعداد

 4.68 4.33 5.50 میانگین

 6.805 5.518 9.102 انحراف معیار

 0.142 معناداری T 1.472ضریب 

 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف آواز و نواختن ساز م یساعات نیانگیم
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 . میزان زمان صرف شده در طول هفته برای سفال گری24 -13جدول 

چند ساعت وقت در هفته صرف 

 اید سفال گری کرده
 کل جامعه آماری مردان زنان

 42 10 32 تعداد

 2.50 2.90 2.38 میانگین

 2.381 2.685 2.311 انحراف معیار

 0.549 معناداری T 0.604ضریب 

 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف سفال گری م یساعات نیانگیم

 . میزان زمان صرف شده در طول هفته برای سفره آرایی25 -13جدول 

چند ساعت وقت در هفته صرف 

 اید سفره آرایی کرده
 کل جامعه آماری مردان زنان

 190 5 185 تعداد

 2.28 1.40 2.30 میانگین

 4.147 0.548 4.200 معیارانحراف 

 0.632 معناداری T 0.479ضریب 

 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف سفره آرایی م یساعات نیانگیم

 . میزان زمان صرف شده در طول هفته برای شیرینی پزی26 -13جدول 

چند ساعت وقت در هفته صرف 

 اید شیرینی پزی کرده
 کل جامعه آماری مردان زنان

 619 30 589 تعداد

 2.78 7.40 2.54 میانگین

 4.873 15.527 3.453 انحراف معیار

 0.098 معناداری T 1.712ضریب 

 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف شیرینی پزی م یساعات نیانگیم

 هفته برای پرورش گل و گیاه. میزان زمان صرف شده در طول 27 -13جدول 
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چند ساعت وقت در هفته صرف 

 اید پرورش گل و گیاه کرده
 کل جامعه آماری مردان زنان

 731 270 461 تعداد

 3.42 4.26 2.93 میانگین

 4.402 5.769 3.260 انحراف معیار

 0.001 معناداری T 3.483ضریب 

 

 یکمتر از مردان م یکنند به طور معنادار یکه زنان در طول هفته صرف پرورش گل و گیاه م یساعات نیانگیم

 باشد.

 . میزان زمان صرف شده در طول هفته برای حصیربافی28 -13جدول 

چند ساعت وقت در هفته صرف 

 اید حصیربافی کرده
 کل جامعه آماری مردان زنان

 36 8 28 تعداد

 3.44 4.00 3.29 میانگین

 3.931 6.503 2.992 انحراف معیار

 0.657 معناداری T 0.448ضریب 

 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف حصیربافی م یساعات نیانگیم

 . میزان زمان صرف شده در طول هفته برای پشم یا نخ ریسی29 -13جدول 

چند ساعت وقت در هفته صرف 

 اید کردهپشم یا نخ ریسی 
 کل جامعه آماری مردان زنان

 41 5 36 تعداد

 5.00 3.60 5.19 میانگین

 5.045 1.817 5.328 انحراف معیار

 0.515 معناداری T 0.658ضریب 

 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف پشم یا نخ ریسی م یساعات نیانگیم
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 صرف شده در طول هفته برای سایر فعالیت های هنری و دستی . میزان زمان30 -13جدول 

چند ساعت وقت در هفته صرف سایر فعالیت 

 اید های هنری و دستی کرده
 کل جامعه آماری مردان زنان

 73 16 57 تعداد

 5.99 5.81 6.04 میانگین

 7.378 6.316 7.700 انحراف معیار

 0.916 معناداری T 0.106ضریب 

 یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف سایر فعالیت های هنری و دستی م یساعات نیانگیم

 رینام برده شده، در جدول ز یهنر یها تیاز فعال کیهر یساعات صرف شده توسط زنان برا نیانگیم باشد.

 شده است: سهیمقا

 ت های هنری. میانگین ساعات صرف شده برای هریک از فعالی31 -13جدول 

 میانگین ساعات در هفته فعالیت هنری

 3.13 نقاشی، گرافیک و کاریکاتور   

 3.01 خطاطی   

 3.86 معرق، منبت و خاتم کاری   

 4.53 گل دوزی، منجوق دوزی و ملیله دوزی   

 4.17 خیاطی، بافتنی و قلاب دوزی   

 2.68 عکاسی   

 3.47 فیلم برداری   

 8.39 فرش، گلیم و جاجیم بافی   

 7.17 مجسمه سازی   

 3.79 تئاتر   

 5.50 آواز و نواختن ساز   

 2.38 سفال گری   

 2.30 سفره آرایی   

 2.54 شیرینی پزی   

 2.93 پرورش گل و گیاه   

 3.29 حصیربافی   

 5.19 پشم یا نخ ریسی   

 6.04 سایر فعالیت های هنری و دستی   

ساعت، مربوط به  فرش، گلیم و جاجیم بافی   است  8.39با  ،یهنر یها تیفعال نیساعات در ب نیانگیم نیشتریب

 ساعت،  سفره آرایی  دارد. 2.30زمان را با  نیو کمتر
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 یورزش یها چهاردهم: فعالیت فصل

کرد.  یو بررس دید توان یم هیرا از دو زاو تیفعال نی. ا زمان فراغت است یها تیاز فعال گرید یكی ورزش

جسم و  یهدر رفته در زمان کار و ضامن سلامت یانرژ دیو در خدمت بازتول یفرد تیفعال ینخست به عنوان نوع

در  یورزش تی. فعالردیگ یشكل م ها عاملاز روابط و ت یا که در آن مجموعه تیفعال ی، دوم به عنوان نوع روان

ورزش از  یها و  تماشا فرد در کلوپ تیو داخل منزل، عضو ورزش اعضا در خارج زانیپرسش از نوع و م

 شود. یم یشهر بررس یو در اماکن ورزش ونیزیتلو

 است: ریپاسخ ها به صورت ز ی. فراوان«د؟یکن یورزش م ایآ»شد  دهیموضوع ورزش نخست پرس در

 . میزان انجام ورزش1 -14جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان انجام ورزش

 50.0 58.5 41.7 بلی

 50.0 41.5 58.3 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.168 ضریب فی

درصد اعلام  58.5 زانیکنند. ورزش کردن در مردان به م یدرصد از زنان اظهار کرده اند که ورزش م 41.7

ورزش کردن  یفراوان زانیم تفاوت کنند. یدرصد، کمتر از مردان ورزش م 16.8 زانیزنان به م لذاشده است. 

 معنادار است. یزنان و مردان از نظر آمار  انیم

 . میزان انجام ورزش1 -14نمودار 
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چند ساعت در هفته ورزش می »شد  دهیبود. پرس یدر طول هفته، موضوع پرسش بعد یورزش یتهایفعال زانیم

 است: ریپرسش به قرار ز نیپاسخ ها به ا تیوضع«. کنید؟

 تعداد ساعات ورزش کردن در طول هفته .2 -14جدول 

چند ساعت در هفته ورزش می 

 کنید
 کل جامعه آماری مردان زنان

 40.4 37.6 44.5 تا دو ساعت

 30.1 30.0 30.2 تا چهار ساعت

 29.5 32.5 25.3 بیش از چهار ساعت

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 7085 4190 2895 تعداد

 3.9636 4.2311 3.5765 میانگین

 3.94976 4.18700 3.54379 انحراف معیار

 0.000 معناداری T 7.091ضریب 

 

ورزش کردن در  یهفتگ زانیکنند. م یدرصد از زنان، تا دو ساعت در هفته ورزش م 44.5ها،  افتهیاساس  بر

که  یساعات نیانگیم باشد. یاز چهار ساعت م شیدرصد از آنان ب 25.3و در  درصد از آنان تا چهار ساعت 30.2

 باشد. یکمتر از مردان م یکنند به طور معنادار یزنان در طول هفته ورزش م

 . تعداد ساعات ورزش کردن در طول هفته2 -14نمودار 

 

  

۳.۲۰ ۳.۴۰ ۳.۶۰ ۳.۸۰ ۴.۰۰ ۴.۲۰ ۴.۴۰ 
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 چند ساعت در هفته ورزش مي کنيد
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 است: ریپاسخ ها به صورت ز یفراوان«. عضو باشگاه، کلوپ یا تیم ورزشی هستید؟ ایآ»شد  دهیپرس

 ورزشی. عضویت در کلوپ یا تیم 3 -14جدول 

عضو باشگاه، کلوپ یا تیم 

 ورزشی هستید
 کل جامعه آماری مردان زنان

 18.2 21.0 14.6 بلی

 81.8 79.0 85.4 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.082 ضریب فی

موضوع  نیدارند. ا تیعضو یورزش یها میت ایدرصد از زنان اظهار کرده اند که در باشگاه ها، کلوپ ها  14.6

درصد، کمتر از مردان در باشگاه ها،  6.4 زانیزنان به م لذادرصد اعلام شده است.  21.0 زانیدر مردان به م

 ،یورزش یها میت ایدر باشگاه ها، کلوپ ها  تیعضو زانیم تفاوتدارند.  تیعضو یورزش یها میت ایکلوپ ها 

 معنادار است. یزنان و مردان از نظر آمار  انیم

 . عضویت در کلوپ یا تیم ورزشی3 -14نمودار 
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پاسخ ها به  یفراوان«. روید؟ های ورزشی می برای تماشای ورزش به اماکن، سالنها و میدان ایآ»شد  دهیپرس

 است: ریصورت ز

 های ورزشی برای تماشای ورزش . حضور در اماکن، سالنها و میدان4 -14جدول 

برای تماشای ورزش به اماکن، 

های ورزشی  میدانسالنها و 

 روید می

 کل جامعه آماری مردان زنان

 11.0 18.3 3.8 بلی

 89.0 81.7 96.2 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.231 ضریب فی

 

 نیروند. ا های ورزشی می درصد از زنان اظهار کرده اند که برای تماشای ورزش به اماکن، سالنها و میدان 3.8

درصد، کمتر از مردان برای  14.5 زانیزنان به م لذادرصد اعلام شده است.  18.3 زانیموضوع در مردان به م

مراجعه به اماکن، سالنها و  زانیم تفاوتروند.  های ورزشی می تماشای ورزش به اماکن، سالنها و میدان

 معنادار است. یزنان و مردان از نظر آمار  انیورزش، م یتماشا یهای ورزشی برا میدان

 های ورزشی برای تماشای ورزش . حضور در اماکن، سالنها و میدان4 -14نمودار 
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 است: ریپاسخ ها به صورت ز یفراوان«. در هفته ورزش از تلویزیون نگاه می کنید؟ ایآ»شد  دهیپرس

 . تماشای ورزش از تلویزیون5 -14جدول 

آیا در هفته ورزش از تلویزیون 

 نگاه می کنید
 کل جامعه آماری مردان زنان

 51.2 34.6 67.6 نگاه نمیکنم

 48.8 65.4 32.4 نگاه میکنم

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.331 ضریب فی

 

 65.4 زانیموضوع در مردان به م نیکنند. ا یتماشا م ونیزیدرصد از زنان اظهار کرده اند که ورزش از تلو 32.4

کنند.  یتماشا م ونیزیدرصد، کمتر از مردان ورزش از تلو 33.1 زانیزنان به م لذادرصد اعلام شده است. 

  معنادار است. یزنان و مردان از نظر آمار  انیم ون،یزیورزش از تلو یتماشا تفاوت

 . تماشای ورزش از تلویزیون5 -14نمودار 
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 است: ریز صورتپاسخ ها به  تیوضع« در هفته چند ساعت در اماکن ورزشی حضور دارید؟»شد  دهیپرس

 . تعداد ساعات حضور در اماکن ورزشی در هفته6 -14جدول 

در هفته چند ساعت در اماکن 

 ورزشی حضور دارید
 کل جامعه آماری مردان زنان

 1545 1283 262 تعداد

 2.35 2.38 2.23 میانگین

 2.67 2.76 2.20 معیارانحراف 

 0.421 معناداری T 0.805ضریب 

 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیحضور دارند تقر یکه زنان در طول هفته در اماکن ورزش یساعات نیانگیم

 . تعداد ساعات حضور در اماکن ورزشی در هفته6 -14نمودار 
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صورت  نیاز ورزش ها بد کیهر تیشد. وضع دهیدهند پرس یکه انجام م ییدرمورد ورزش ها انیپاسخگو از

 باشد. یم

 . انواع ورزش هایی که انجام می شود7 -14جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان انواع ورزش ها

 آیروبیک
 401 67 334 تعداد

 5.1 1.5 10.2 درصد

 بدمینتون
 49 17 32 تعداد

 0.6 0.4 1.0 درصد

 بدنسازی
 990 675 315 تعداد

 12.7 14.9 9.6 درصد

 بسکتبال
 82 40 42 تعداد

 1.1 0.9 1.3 درصد

 بوکس
 78 72 6 تعداد

 1.0 1.6 0.2 درصد

 بیلیارد
 13 12 1 تعداد

 0.2 0.3 0.0 درصد

 پینگ پونگ 
 75 52 23 تعداد

 1.0 1.1 0.7 درصد

 تکواندو
 54 35 19 تعداد

 0.7 0.8 0.6 درصد

 تنیس 
 74 48 26 تعداد

 0.9 1.1 0.8 درصد

 تیراندازی
 15 7 8 تعداد

 0.2 0.2 0.2 درصد

 جودو
 15 13 2 تعداد

 0.2 0.3 0.1 درصد

 دو و میدانی
 159 125 34 تعداد

 2.0 2.8 1.0 درصد

 دوچرخه سواری
 156 117 39 تعداد

 2.0 2.6 1.2 درصد

 ژیمناستیک
 32 9 23 تعداد

 0.4 0.2 0.7 درصد

 شنا
 437 272 165 تعداد

 5.6 6.0 5.0 درصد
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 فوتبال
 1695 1606 89 تعداد

 21.7 35.5 2.7 درصد

 کاراته
 56 36 20 تعداد

 0.7 0.8 0.6 درصد

 کشتی
 103 92 11 تعداد

 1.3 2.0 0.3 درصد

 کوهنوردی
 356 289 67 تعداد

 4.6 6.4 2.0 درصد

 نرمش و حرکات ورزشی
 646 235 411 تعداد

 8.3 5.2 12.5 درصد

 هندبال 
 33 13 20 تعداد

 0.4 0.3 0.6 درصد

 والیبال
 742 435 307 تعداد

 9.5 9.6 9.4 درصد

 ورزش های رزمی
 136 112 24 تعداد

 1.7 2.5 0.7 درصد

 یوگا
 50 5 45 تعداد

 0.6 0.1 1.4 درصد

 پیاده روی
 3121 1456 1665 تعداد

 40.0 32.1 50.8 درصد

 پیلاتس
 47 0 47 تعداد

 0.6 0.0 1.4 درصد

 7805 4529 3276 تعداد مجموع

 

درصد  1.0دهند انتخاب کرده اند.  یکه انجام م یدرصد از زنان روزنامه آیروبیک را به عنوان ورزش 10.2

درصد  0.6درصد پینگ پونگ ،  0.7 درصد بوکس، 0.2درصد بسكتبال،  1.3درصد بدنسازی،  9.6بدمینتون، 

درصد  1.2درصد دو و میدانی،  1.0درصد جودو،  0.1درصد تیراندازی،  0.2درصد تنیس ،  0.8تكواندو، 

درصد  0.3درصد کاراته،  0.6درصد فوتبال،  2.7درصد شنا،  5.0درصد ژیمناستیک،  0.7دوچرخه سواری، 

درصد والیبال،  9.4درصد هندبال ،  0.6رکات ورزشی، درصد نرمش و ح 12.5درصد کوهنوردی،  2.0کشتی، 

را انتخاب کرده  لاتسیدرصد پ 1.4، یرو ادهیدرصد پ 50.8درصد یوگا،  1.4درصد ورزش های رزمی،  0.7

 اند.
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 تیباشد که متفاوت از وضع یم یرو ادهیدرصد، مربوط به پ 50.8ورزش انتخاب شده توسط زنان با  نیشتریب

 به فوتبال علاقه دارند. شتریب ردانم آن در مردان است.

 آمده است. ریپاسخ ها در جدول ز یفراوان«. کنید؟ هایی ورزش می بیشتر در چه مكان»پرسش بعد مطرح شد  در

 . محل های انجام ورزش8 -14جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان محل ورزش

 خانه
 956 347 609 تعداد

 13.2 8.1 20.5 درصد

 کوچه و خیابان
 1995 1067 928 تعداد

 27.4 24.9 31.2 درصد

 استادیوم، سالن و باشگاه
 3433 2321 1112 تعداد

 47.2 54.1 37.4 درصد

 میدان یا مکان مشخص در محله
 844 553 291 تعداد

 11.6 12.9 9.8 درصد

 پارک
 1358 752 606 تعداد

 18.7 17.5 20.4 درصد

 7268 4291 2977 تعداد مجموع

 

 شان،یدرصد از ا 37.4در کوچه و خیابان،  شان،یدرصد از ا 31.2کنند.  یدرصد از زنان در خانه ورزش م 20.5

در  شان،یدرصد از ا 20.4در میدان یا مكان مشخص در محله،  شان،یدرصد از ا 9.8در استادیوم، سالن و باشگاه، 

 کنند. یپارك ورزش م

درصد، استادیوم، سالن و باشگاه است که مشابه با  37.4ورزش کردن، با  یمحل مورد علاقه زنان برا نیشتریب

ورزش  یاستادیوم، سالن و باشگاه را برا شتریب زین مردان ورزش کردن است. یمحل مورد  علاقه مردان برا

 .كنندیکردن انتخاب م
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 ها یپانزدهم: باز فصل

است که به  یا آورد، اما مقوله یحیتفر یها تیفعال ۀرمجموعیآن را در ز توان یاست که گرچه م یتیفعال یباز

و  یکودک نیدر سن ژهیبه و یباز رای؛ ز است یا ، در خور توجه جداگانه آن ۀرانیپذ و جامعه یروان یامدهایپ لیدل

قرار  یمورد بررس ریز یبا پرسش ها ی. بازباشد یانسان م تیشخص ۀشكل دهند ۀعمد یها از مؤلفه ینوجوان

 انجام آنها. زانیو م یو سنت یمحل یها یانواع باز ،یباز لیبا وسا دیجد یها یگرفته است: باز

کنند.  یم یاز آنها اساساً باز زانیشد که چه م یپرسش به عمل آمد و بررس انیکردن، از پاسخگو یمورد باز در

 است: ریپاسخ ها به صورت ز یفراوان

 . بازی کردن1 -15جدول 

های  با کدام یک از بازیمعمولا 

 کنید زیر خود را سرگرم می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 67.4 59.9 74.9 هیچ نوع بازی

 32.6 40.1 25.1 یک یا چند بازی

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.159- ضریب فی

 

موضوع در مردان  نیکنند. ا یخود را سرگرم م ،یچند نوع باز ای کیدرصد از زنان اظهار کرده اند که با  25.1

 تفاوتکنند.  یم یدرصد کمتر از مردان باز 14.9 زانیزنان به م لذادرصد اعلام شده است.  40.1 زانیبه م

 معنادار است. یزنان و مردان از نظر آمار  نیکنند، ب یم یکه باز یدرصد افراد

 . بازی کردن1 -15نمودار 
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های زیر خود را  معمولا با کدام یک از بازی»شد  دهیپرس انیمورد علاقه، از پاسخگو یها ینوع باز درخصوص

 آورده شده است. ریمورد علاقه در جدول ز یها یباز تیوضع«. کنید؟ سرگرم می

 . انواع بازی ها2 -15جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان انواع بازیها

 پانتومیم
 145 60 85 تعداد

 29.4 28.6 29.9 درصد

 اسم فامیل
 111 31 80 تعداد

 22.5 14.8 28.2 درصد

 بازی های فکری
 51 23 28 تعداد

 10.3 11.0 9.9 درصد

 قایم موشک
 39 7 32 تعداد

 7.9 3.3 11.3 درصد

 منچ
 30 13 17 تعداد

 6.1 6.2 6.0 درصد

 گل یا پوچ
 31 9 22 تعداد

 6.3 4.3 7.7 درصد

 مافیا
 20 11 9 تعداد

 4.0 5.2 3.2 درصد

 بازی های محلی
 17 13 4 تعداد

 3.4 6.2 1.4 درصد

 وسطی
 15 5 10 تعداد

 3.0 2.4 3.5 درصد

 فوتبال
 15 8 7 تعداد

 3.0 3.8 2.5 درصد

 494 210 284 تعداد مجموع

 

 یها یباز شان،یدرصد از ا 9.9، لیاسم فام شان،یدرصد از ا 28.2کنند.  یم یباز میدرصد از زنانپانتوم 29.9

 3.2پوچ،  ایگل  شان،یدرصد از ا 7.7منچ،  شان،یدرصد از ا 6.0موشک،  میقا شان،یدرصد از ا 11.3، یفكر

 شان،یدرصد از ا 2.5، یوسط شان،یدرصد از ا 3.5، یمحل یها یباز شان،یدرصد از ا 1.4، ایماف شان،یدرصد از ا

  کنند. یم یفوتبال باز

 باشد. یمورد علاقه مردان م یاست که مشابه با باز میدرصد، پانتوم 29.9نان، با مورد علاقه ز یباز نیشتریب

 کنند. یم یباز میپانتوم شتریب زین مردان
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پاسخ ها به  یفراوان«. کنید؟ ها به کلوپ و مراکزی خارج از منزل هم مراجعه  می برای این بازی»شد  دهیپرس

 است: ریصورت ز

 مراکزی خارج از منزل برای بازیکلوپ و رفتن به . 3 -15جدول 

ها به کلوپ و  برای این بازی

مراکزی خارج از منزل هم 

 کنید مراجعه  می

 کل جامعه آماری مردان زنان

 10.2 17.3 4.7 بلی

 89.8 82.7 95.3 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع

 0.000 معناداری 0.206 ضریب فی

 

کنند.  کردن به کلوپ و مراکزی خارج از منزل هم مراجعه  می یبرای بازدرصد از زنان اظهار کرده اند که  4.7

درصد، کمتر از مردان برای  12.6 زانیزنان به م لذادرصد اعلام شده است.  17.3 زانیموضوع در مردان به م نیا

کزی خارج مراجعه به کلوپ و مرا زانیم تفاوتکنند.  ها به کلوپ و مراکزی خارج از منزل هم مراجعه  می بازی

 معنادار است. یزنان و مردان از نظر آمار  انیبازی کردن، م یاز منزل برا

 . به کلوپ و مراکزی خارج از منزل برای بازی2 -15نمودار 
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 شود. یم یپاسخ ها در ادامه بررس«. کنید؟ خود را سرگرم می یگریمعمولا با چه بازی د»شد  دهیپرس

 کنسول در هفته. ساعات بازی با 4 -15جدول 

معمولا چند ساعت در هفته خود 

های بازی )از جمله  را با کنسول

(  …ایکس باکس/پلی استیشن و

 کنید سرگرم می

 کل جامعه آماری مردان زنان

 575 490 85 تعداد

 3.51 3.67 2.55 میانگین

 5.269 5.568 2.847 انحراف معیار

 0.070 معناداری T 1.814ضریب 

 می( …های بازی )از جمله ایكس باکس/پلی استیشن و که زنان در طول هفته صرف کنسول یساعات نیانگیم

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر

 . ساعات بازی با کامپیوتر، تبلت و تلفن همراه در هفته -15جدول 

معمولا چند ساعت در هفته خود 

های کامپیوتر، تبلت و  را با بازی

 کنید میتلفن همراه سرگرم 

 کل جامعه آماری مردان زنان

 2730 1575 1155 تعداد

 3.55 3.52 3.60 میانگین

 4.907 5.055 4.698 انحراف معیار

 0.675 معناداری T 0.419ضریب 

برابر با  باًیکنند تقر یهای کامپیوتر، تبلت و تلفن همراه م که زنان در طول هفته صرف بازی یساعات نیانگیم

 باشد. یمردان م

 . ساعات بازی شطرنج در هفته5 -15جدول 

معمولا چند ساعت در هفته خود 

 کنید را با بازی شطرنج سرگرم می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 1033 719 314 تعداد

 2.29 2.49 1.82 میانگین

 3.651 4.108 2.217 انحراف معیار

 0.001 معناداری T 3.398ضریب 

 باشد. یکمتر از مردان م یکنند به طور معنادار یکه زنان در طول هفته صرف بازی شطرنج م یساعات نیانگیم
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 های بازی بزرگسالان )پاسور( در هفته . ساعات بازی با کارت6 -15جدول 

معمولا چند ساعت در هفته خود 

های بازی  را با انواع کارت

بزرگسالان )پاسور( سرگرم 

 کنید می

 جامعه آماریکل  مردان زنان

 1368 991 377 تعداد

 2.43 2.48 2.30 میانگین

 3.213 3.177 3.308 انحراف معیار

 0.336 معناداری T 0.963ضریب 

برابر با مردان  باًیکنند تقر یهای بازی بزرگسالان )پاسور( م که زنان در طول هفته صرف کارت یساعات نیانگیم

 باشد. یم

 ها و اسباب بازی کودکان در هفته انواع کارت. ساعات بازی با 7 -15جدول 

معمولا چند ساعت در هفته خود 

ها و اسباب بازی  را با انواع کارت

 کنید کودکان سرگرم می

 کل جامعه آماری مردان زنان

 295 86 209 تعداد

 2.98 2.79 3.06 میانگین

 3.807 3.758 3.833 انحراف معیار

 0.579 معناداری T 0.556ضریب 

برابر با  باًیکنند تقر یها و اسباب بازی کودکان م که زنان در طول هفته صرف انواع کارت یساعات نیانگیم

 باشد. یمردان م

 در هفتهلگو و پازل . ساعات بازی با 8 -15جدول 

ساعت در هفته خود  معمولا چند

گو و پازل سرگرم را با بازی ل

 کنید می

 کل جامعه آماری مردان زنان

 270 92 178 تعداد

 2.49 2.92 2.26 میانگین

 4.582 6.006 3.635 انحراف معیار

 0.336 معناداری T 0.966ضریب 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف بازی لوگو و پازل م یساعات نیانگیم

 . ساعات بازی با تخته نرد در هفته9 -15جدول 
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خود  معمولا چند ساعت در هفته

 کنید را با تخته نرد سرگرم می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 719 594 125 تعداد

 2.63 2.68 2.38 میانگین

 3.948 3.805 4.577 انحراف معیار

 0.446 معناداری T 0.762ضریب 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف تخته نرد م یساعات نیانگیم

 . ساعات بازی با فوتبال دستی در هفته10 -15جدول 

معمولا چند ساعت در هفته خود 

 کنید را با فوتبال دستی سرگرم می
 کل جامعه آماری مردان زنان

 603 496 107 تعداد

 2.27 2.26 2.36 میانگین

 3.712 3.697 3.797 انحراف معیار

 0.802 معناداری T 0.250ضریب 

 باشد. یبرابر با مردان م باًیکنند تقر یکه زنان در طول هفته صرف فوتبال دستی م یساعات نیانگیم

شده  سهیمقا رینام برده شده، در جدول ز یها یاز باز کیهر یساعات صرف شده توسط زنان برا نیانگیم

 است.

 . میانگین ساعات صرف شده برای هریک از بازی ها11 -15جدول 

 بازی ها
میانگین ساعات 

 هفتهدر 

های بازی )از جمله ایکس باکس/پلی استیشن  کنسول

 2.55 (…و

 3.60 های کامپیوتر، تبلت و تلفن همراه بازی

 1.82 شطرنج

 2.30 های بازی بزرگسالان )پاسور( کارت

 3.06 ها و اسباب بازی کودکان کارت

 2.26 بازی لوگو و پازل

 2.38 تخته نرد

 2.36 فوتبال دستی

 

های کامپیوتر، تبلت و تلفن  ساعت، مربوط به بازی 3.60ها، با  یباز نیکردن در ب یساعات باز نیانگیم نیشتریب

  دارد. ساعت، شطرنج1.82زمان را با  نیهمراه است و کمتر
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 شانزدهم: سفر به مناطق کشور فصل

پاسخ ها به  یفراوان«. اید؟ در سال گذشته جهت تفریح، زیارت یا دیدن اقوام و آشنایان به سفر رفته»شد  دهیپرس

 است: ریصورت ز

 . سفر در سال گذشته جهت تفریح، زیارت یا دیدن اقوام و آشنایان1 -16جدول 

در سال گذشته جهت تفریح، 

زیارت یا دیدن اقوام و آشنایان 

 اید به سفر رفته

 کل جامعه آماری مردان زنان

 58.8 57.3 60.3 بلی

 41.2 42.7 39.7 خیر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.031- ضریب فی

 

زیارت یا دیدن اقوام و آشنایان به سفر  ح،یدرصد از زنان اظهار کرده اند که در سال گذشته جهت تفر 60.3

از  شتریدرصد، ب 3.0 زانیزنان به م لذادرصد اعلام شده است.  57.3 زانیموضوع در مردان به م نیاند. ا رفته

 یسفر برا زانیم تفاوتاند.  مردان بدر سال گذشته جهت تفریح، زیارت یا دیدن اقوام و آشنایان به سفر رفته

 معنادار است. یزنان و مردان از نظر آمار  نیب ح،یتفر ای ارتیز ان،یاقوام و آشنا دارید

 . سفر در سال گذشته جهت تفریح، زیارت یا دیدن اقوام و آشنایان1 -16نمودار 
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 است: ریپرسش به قرار ز نیپاسخ ها به ا تیوضع«. در سال گذشته چند بار سفر رفته اید؟»شد  دهیپرس

 . دفعات سفر در سال گذشته2 -16جدول 

 کل جامعه آماری مردان زنان در سال گذشته چند بار سفر رفته اید

 40.0 39.5 40.6 یکبار

 26.8 26.1 27.4 دوبار

 33.2 34.4 32.1 سه بار و بیشتر

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 8791 4264 4527 تعداد

 2.88 3.02 2.75 میانگین

 4.077 4.437 3.701 انحراف معیار

 0.002 معناداری T 3.164ضریب 

 

 27.4در سال گذشته سفر رفته اند. دفعات سفر در سال گذشته، در  كباریدرصد از زنان،  40.6ها،  افتهیاساس  بر

که زنان در سال گذشته  یساعات نیانگیم باشد. یم شتریدرصد از آنان سه بار و ب 32.1و در  درصد از آنان دوبار

 باشد. یکمتر از مردان م یبه سفر رفته اند به طور معنادار

 . دفعات سفر در سال گذشته2 -16نمودار 
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پرسش به  نیپاسخ ها به ا تیوضع«. سفرها در یک سال گذشته بیشتر به چه منظوری بوده است؟»شد  دهیپرس

 است: ریقرار ز

 . مقصود از سفر3 -16جدول 

سفرها در یک سال گذشته بیشتر 

 به چه منظوری بوده است
 کل جامعه آماری مردان زنان

 38.7 43.3 34.4 تفریح

 33.0 30.6 35.2 زیارت

 28.3 26.1 30.4 دیدن اقوام و آشنایان

 100.0 100.0 100.0 مجموع 

 0.000 معناداری 0.091 ضریب کرامر

 

سفر در  لیدرصد از زنان، به منظور تفریح بوده است. دل 34.4سال گذشته در  کی یها، سفرها افتهیاساس  بر

توان  یدو گروه م سهیمقا بادرصد، دیدن اقوام و آشنایان عنوان شده است.  30.4درصد، زیارتو در  35.2

دو گروه زنان و  انیم تفاوتروند.  یدیدن اقوام و آشنایان به سفر م لیاز مردان به دل شتریکه زنان ب افتیدر

 معنادار است. یمردان از نظر آمار

 ز سفر. مقصود ا3 -16نمودار 
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 باشد. یم ریمقاصد سفر به قرار ز نیاز مقصد مسافرت پرسش شد. مهم تر

 . مقصد سفر4 -16جدول 

این مسافرت در یک سال گذشته 

به چه مقصدی)شهر،آبادی، 

 کشور( بوده است

 کل جامعه آماری مردان زنان

 29.2 27.4 30.9 مشهد

 9.0 8.7 9.4 آبادی و شهرهای حومه

 7.5 8.2 6.7 شمال

 7.3 7.7 6.9 تهران

 5.2 5.0 5.3 شیراز

 3.1 3.3 2.9 اصفهان

 2.6 2.8 2.5 کربلا

 2.6 2.1 3.1 قم

 0.003 معناداری 0.151 ضریب کرامر

 

درصد  از  9.4 سفر خود در سال گذشته ذکر کرده اند. یمشهد را به عنوان مقصد اصل درصد از زنان 30.9

درصد اصفهان،  2.9، رازیدرصد ش 5.3درصد تهران،  6.9درصد شمال،  6.7حومه،  یو شهرها یآباد شان،یا

گروه  دو سفر خود در سال گذشته ذکر کرده اند. یدرصد قم را به عنوان مقصد اصل 3.1درصد کربلا و  2.5

 دهند. ینظر نشان م نیاز ا یزنان و مردان، رفتار متفاوت

 

 


